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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/022136

Advertido error en el «BOCG. Congreso de los 
Diputados», serie D, núm. 171, de 16 de marzo de 
2005, página 137, columna izquierda, párrafos quinto y 
octavo, se subsana a continuación:

Donde dice: «Doña Eloísa Álvarez Arza», debe 
decir: «Doña Eloísa Álvarez Oteo».

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de marzo 
de 2005.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/021926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta:

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno poner en marcha 
un servicio ferroviario entre Huesca y Madrid los domin-
gos por la tarde tal y como se comprometió el Secretario 
de Estado de Infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu-
tado.

184/022763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayuntamientos mayores de 20.000 habitantes que 
han pedido al Gobierno telealarmas para mujeres mal-
tratadas a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el coste de la creación de cada una de las tres unida-
des de primera intervención NRBQ de la Guardia Civil 
que el propio Ministerio califica genéricamente como 
«muy elevado»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones estratégicas no se ha previsto que ninguna de 
las tres Unidades de Primera Intervención NRBQ de la 
Guardia Civil que van a ser creadas tenga su sede en el 
litoral mediterráneo para cubrir hipotéticos riesgos 
sobre esta zona que, por otra parte y según los expertos, 
puede ser la de mayor grado de amenaza del conjunto 
del territorio nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué estu-
dios monográficos concretos sobre tráfico de drogas y 
blanqueo de capitales ha elaborado —desde la forma-
ción del actual Gobierno hasta la fecha— el Gabinete 
de Actuación Concertada de la Secretaría de Estado de 
Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta está llevando a cabo el Gabinete de 
Actuación Concertada de la Secretaría de Estado de 
Seguridad la tarea de coordinar la actuación entre Uni-

dades de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Esta-
do en materia de tráfico de drogas, blanqueo de capita-
les y otros delitos conexos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la fecha en 
la que estará en vigor la prevista Orden Ministerial con-
junta de los Ministerios de Defensa e Interior sobre 
requisitos generales del profesorado del sistema de 
enseñanza de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones o dificultades concretas se está demorando la 
aprobación definitiva de la nueva Orden Ministerial 
conjunta de Defensa e Interior sobre requisitos genera-
les del profesorado del sistema de enseñanza de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/022770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido las modificaciones concretas que se han introduci-
do —respecto del programa anterior— por parte de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias en su 
nuevo manual para el Programa de Tratamiento especí-
fico para agresores domésticos que se lleva a cabo por 
dicha Dirección General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál van a 
ser las prioridades que la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias trasladará a SIEPSA en materia de 
obras de mejora de Centros una vez que en el presente 
año 2005 se concluya con los objetivos del Plan de Mejo-
ras en Centros Penitenciarios que fue aprobado por Con-
sejo de Ministros de fecha 2 de noviembre de 2001?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
temática de cada una de las 129 propuestas que entre 
el 1 de enero a 3 de diciembre de 2004 remitieron a la 
Secretaría Permanente del Consejo Asesor de la Guar-
dia Civil personal de todas las escalas del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto, las necesidades de mejora en infraestruc-
turas de locutorios en Centros Penitenciarios que la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias ha 
detectado durante el año 2004 —sin incluir Málaga, 
Burgos y Pamplona— que, sin embargo, no van a ser 
atendidas por el actual Gobierno durante el año 2005? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el desglose concreto del total de 92.325,85 miles de 
euros que la Secretaría de Estado de Seguridad tiene 
consignados en los Presupuestos Generales del Estado 
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para el año 2005 en materia de contratos con empresas 
de seguridad privada y con qué empresas en cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se ha 
distribuido la oferta de doscientas plazas previstas para 
el año 2004-2005 a funcionarios penitenciarios para el 
estudio de los idiomas inglés, francés y árabe especifi-
cando número de asistentes a cada uno de esos tres 
cursos y Centro o servicios al que están adscritos los 
respectivos funcionarios asistentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
concreta se encuentra actualmente el proyecto de la 
Dirección General de la Policía de crear dos bancos de 
datos en los que se contengan las informaciones rela-
cionadas con operaciones fraudulentas vinculados con 
la falsificación de tarjetas de crédido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Poli-
cía en orden a dar cumplimiento a su objetivo de «ade-
cuar sus estructuras orgánicas» en materia de 
investigación contra los delitos vinculados con la falsi-
ficación de tarjetas de crédito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué tipo de 
cooperación se está llevando a cabo con las autoridades 
policiales rumanas en materia de lucha contra las redes 
de falsificación de tarjetas de crédito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del  Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/022779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.
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¿Qué valoración hace el Gobierno sobre la calidad 
de las aguas en la provincia de A Coruña en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/022780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Federación de Mujeres Rurales en el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Federación de Mujeres Rurales durante los 
últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Asociación de Mujeres Jóvenes en el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Asociación de Mujeres Jóvenes durante los 
últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Asociación Comisión de Malos Tratos en el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito. 

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Asociación Comisión de Malos Tratos 
durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Asociación de Mujeres Divorciadas y Sepa-
radas en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer a la Asociación de Mujeres Divorciadas y Sepa-
radas durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Convenios firmados entre la FEMP y los distintos 
Ministerios para fomentar la igualdad de oportunidades 
entre hombres y mujeres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Acuartelamientos de la Guardia Civil que disponen 
de conexión telemática con los Juzgados competentes 
que permita de manera inmediata la transmisión, vía 
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Internet, de la solicitud de orden de protección y del 
atestado policial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Cuarteles de la Policía Nacional que disponen de 
medios telemáticos para la transmisión inmediata de 
atestados relacionados con malos tratos a los órganos 
judiciales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Criterios utilizados por el Ministerio de Sanidad 
para determinar el gasto de enfermos desplazados a la 
Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Número de Ayuntamientos de la Comunidad Valen-
ciana que han pedido al Gobierno telealarmas para 
mujeres maltratadas a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Diputaciones de la Comunidad Valenciana que han 
pedido al Gobierno telealarmas para mujeres maltrata-
das a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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Ayuntamientos de la provincia de Valencia que han 
pedido al Gobierno telealarmas para mujeres maltrata-
das a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Castellón que han 
pedido al Gobierno telealarmas para mujeres maltrata-
das a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ayuntamientos de la provincia de Alicante que han 
pedido al Gobierno telealarmas para mujeres maltrata-
das a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Ayuntamientos menores de 20.000 habitantes que 
han pedido al Gobierno telealarmas para mujeres mal-
tratadas a fecha 1 de abril de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio del Interior en 
relación con la Casa Cuartel de la Guardia Civil en 
Cortegana (Huelva)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de  
marzo de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Ha decidido el Ministerio del Interior romper el 
convenio con el Ayuntamiento de Cortegana (Huelva), 
sobre la rehabilitación de la Casa Cuartel de la Guardia 
Civil en dicha localidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de  
marzo de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué calendario tiene previsto el Ministerio del 
Interior para la puesta en funcionamiento del nuevo 
Cuartel de la Guardia Civil en Aracena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de  
marzo de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿La construcción de un nuevo Cuartel de la Guar-
dia Civil en Aracena va a suponer un incremento de 
la presencia de efectivos en la Sierra de Huelva o lo 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de  
marzo de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Marquínez Marquínez, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno modificar de alguna 
manera la dotación de efectivos de la Guardia Civil 
actuales destacados en la localidad de Cortegana 
(Huelva)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de  
marzo de 2005.—Luis Marquínez Marquínez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido el número de inmigrantes expulsados 
de España durante el año 2004 y que estaban estableci-
dos en la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribu-
ción por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de permisos de trabajo 
denegados durante los últimos cinco años en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón para hombres inmigrantes? 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de permisos de trabajo 
denegados durante los últimos cinco años en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón para mujeres inmigrantes? 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de permisos de trabajo con-
cedidos durante los últimos cinco años en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón para hombres inmigrantes? 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de permisos de trabajo con-
cedidos durante los últimos cinco años en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón para mujeres inmigrantes? 
Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el reparto por sexos de los inmigrantes que 
han llegado a la Comunidad Autónoma de Aragón el 
año 2004? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuáles son los países de origen de los inmigrantes 
que han llegado a la Comunidad Autónoma de Aragón 
durante el año 2004? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el calendario que tiene previsto el Ministe-
rio de Cultura para acometer la ampliación del museo 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Economía que el pro-
yecto de la Expo 2008 a celebrar en Zaragoza pueda aco-
gerse a lo dispuesto en el artículo 27 de la Ley 49/2002, 
de 23 de diciembre, de Régimen Fiscal de las Entidades 
sin Fines Lucrativos y de los Incentivos Fiscales de Mece-
nazgo, recogiendo así el conjunto de incentivos fiscales 
específicos aplicables a las actuaciones que se realicen 
para asegurar el adecuado desarrollo de acontecimientos 
como éste, de excepcional interés público? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno materializar el protoco-
lo de financiación de la Expo 2008 firmado el pasado 
día 26 de noviembre en un convenio general o por el 
contrario en distintos convenios concretos de obra por 
obra como reconoció recientemente el propio Alcalde 
de Zaragoza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Durante años, los habitantes de la comarca de Daro-
ca han estado reivindicando mejoras en la línea de 
ferrocarril que une Zaragoza con Teruel y cuyo trayecto 
se acerca a las cuatro horas de duración, y con numero-
sas incidencias que iban desde descarrilamientos a 
continuos retrasos.

Para subsanar estas deficiencias se decidió conectar 
Teruel con Zaragoza a través de la «Velocidad alta», 
asegurando que esto sería beneficioso tanto para los 
usuarios como para los municipios, por los que discurre 
la línea de velocidad alta.

Por eso, ante las informaciones que apuntan que 
RENFE tiene previsto suprimir el apeadero del munici-
pio de Badules, que da servicio también a las localida-
des de Fombuena, Romanos y Villahermosa, queremos 
conocer:
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¿Cuáles son la previsiones de RENFE para este 
apeadero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Durante años, los habitantes de la comarca de Daro-
ca han estado reivindicando mejoras en la línea de 
ferrocarril que une Zaragoza con Teruel y cuyo trayecto 
se acerca a las cuatro horas de duración, y con numero-
sas incidencias que iban desde descarrilamientos a 
continuos retrasos.

Para subsanar estas deficiencias se decidió conectar 
Teruel con Zaragoza a través de la «Velocidad alta», 
asegurando que esto sería beneficioso tanto para los 
usuarios como para los municipios, por los que discurre 
la línea de velocidad alta.

Por eso, ante las informaciones que apuntan que 
RENFE tiene previsto suprimir el apeadero del municipio 
de Badules, que da servicio también a las localidades de 
Fombuena, Romanos y Villahermosa, queremos conocer:

¿Cuál es el estado de los trabajos en estos momentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Durante años, los habitantes de la comarca de Daro-
ca han estado reivindicando mejoras en la línea de 

ferrocarril que une Zaragoza con Teruel y cuyo trayecto 
se acerca a las cuatro horas de duración, y con numero-
sas incidencias que iban desde descarrilamientos a 
continuos retrasos.

Para subsanar estas deficiencias se decidió conectar 
Teruel con Zaragoza a través de la «Velocidad alta», 
asegurando que esto sería beneficioso tanto para los 
usuarios como para los municipios, por los que discurre 
la línea de velocidad alta.

Por eso, ante las informaciones que apuntan que 
RENFE tiene previsto suprimir el apeadero del munici-
pio de Badules, que da servicio también a las localida-
des de Fombuena, Romanos y Villahermosa, queremos 
conocer:

¿Van a seguir parando todos los servios ferroviarios 
en el apeadero de Badules?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas reuniones de coordinación se han celebra-
do con la Comunidad Autónoma de Aragón para esta-
blecer criterios para la puesta en marcha de la Ley de 
Violencia de Género, así como los mecanismos estable-
cidos para compensar a la misma con el fondo previsto 
en la Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la valoración que hace el Gobierno de la 
acogida que está teniendo en la Comunidad Autónoma 
de Aragón el Programa de teleasistencia móvil para las 
víctimas de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido los criterios establecidos para la 
distribución de los mecanismos de teleasistencia móvi-
les para mujeres maltratadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mecanismos de teleasistencia 
móviles para maltratadas que ha entregado el Gobierno 

desde su puesta en marcha en la Comunidad Autónoma 
de Aragón? Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Ministerio de Justicia para 
la creación de una sección de violencia familiar en la 
Fiscalía del Tribunal Superior de Justicia de Aragón y 
de las Audiencias Provinciales de la Comunidad Autó-
noma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos ha destinado el Ministerio del Interior 
al incremento de los efectivos policiales especializados 
destinados a la protección de las víctimas de la violencia 
de género en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos económicos ha destinado durante el 
presente ejercicio y siguientes el Ministerio de Educa-
ción y Ciencia para que los niños se formen en la tole-
rancia y respeto mutuo, en igualdad de oportunidades y 
derechos, a los efectos de prevenir desde la escuela los 
casos de violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas ha puesto en práctica el Gobierno, en 
el ámbito de sus competencias, para el cumplimiento 
estricto de las medidas cautelares penales sobre el agre-
sor, a los efectos de impedir la realización de nuevos 
actos violentos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previsto el Gobierno para la 
creación de casas de emergencia para las mujeres vícti-
mas de violencia de género en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el coste económico anual que le supone al 
Gobierno los casos de violencia contra las mujeres en 
la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas viviendas tiene el Gobierno previsto desti-
nar a las mujeres víctimas de la violencia de género en 
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la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué porcentaje de los efectivos especiales que se 
destinan a combatir la violencia de género corresponde 
a la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos policías dedicados en exclusividad al 
cumplimiento de la orden de protección en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón pertenecen a la segunda 
actividad? Distribución por provincias de dichos 
efectivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos policías están dedicados en exclusividad 
al cumplimiento de la orden de protección en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón? Distribución por pro- 
vincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos efectivos de la Policía y Guardia Civil ha 
dedicado y va a dedicar el Gobierno en la Comunidad 
Autónoma de Aragón a la lucha contra la violencia de 
género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos cursos de formación especializados para 
jueces, abogados o policías de la Comunidad Autóno-
ma de Aragón se han dado para prepararse para trabajar 
con mujeres víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas órdenes de alejamiento se han firmado en 
la Comunidad Autónoma de Aragón en los tres últimos 
años? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres han denunciado en la Comunidad 
Autónoma de Aragón malos tratos en los dos últimos 
años? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas de las mujeres que han sufrido malos tra-
tos estaban en la Comunidad Autónoma de Aragón en 
procesos de separación o divorcio desde el año 1999? 
Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Una de las medidas establecidas en la Ley regulado-
ra de la Orden de Protección es la bonificación del 65 
por ciento de las cuotas de la Seguridad Social. ¿Cuán-
tas mujeres se han acogido en la Comunidad Autónoma 
de Aragón a esta ayuda? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántas mujeres en la Comunidad Autónoma de 
Aragón se han acogido a la Renta Activa de Inserción 
que aprobó el Gobierno la pasada legislatura para ayu-
dar a las mujeres víctimas de la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas plazas de guarderías laborales se han 
creado en la Comunidad Autónoma de Aragón desde el 
año 2000? Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres en la Comunidad Autónoma de 
Aragón, víctimas de la violencia de género y ampara-
das por una orden de protección, han solicitado ayuda 
para cambio de residencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas mujeres de la Comunidad Autónoma de 
Aragón hay inscritas en el Registro Nacional para la 
protección de víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de órdenes de protección 
concedidos en la Comunidad Autónoma de Aragón 
desde agosto de 2003? Distribución por meses y por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las afirmaciones por parte de la Vicepresiden-
ta 1.ª del Gobierno por el cumplimiento del programa 
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del Partido Socialista sobre la paridad en la Administra-
ción, ¿se mantiene esta paridad en el segundo escalón 
de la Administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué mecanismos de teleasistencia se han puesto o 
se van a poner en la Comunidad Autónoma de Aragón 
para ayudar a las víctimas que cuentan con una orden 
de protección?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios se han firmado con empresas de la 
Comunidad Autónoma de Aragón para potenciar la 
puesta en marcha de guarderías laborales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres delegadas provincia-
les u otros altos cargos de la Administración adscritas 
al Ministerio del Interior en la Comunidad Autónoma 
de Aragón y cuál es el porcentaje respecto al de los 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres delegadas provincia-
les u otros altos cargos de la Administración adscritas 
al Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales en la 
Comunidad Autónoma de Aragón y cuál es el porcenta-
je respecto al de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones ha llevado adelante la Vicepresi-
dencia 1.ª del Gobierno durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón para fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Economía y Hacienda durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón para fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón para fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
del Interior durante el año 2004 en la Comunidad Autó-
noma de Aragón para fomentar la igualdad de oportuni-
dades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Justicia durante el año 2004 en la Comunidad Autó-
noma de Aragón para fomentar la igualdad de oportuni-
dades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministe- 
rio de Agricultura, Pesca y Alimentación durante el 
año 2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón para 
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fomentar la igualdad de oportunidades entre hombres y 
mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Vivienda durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón para fomentar la igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministe-
rio de Asuntos Exteriores y Cooperación durante el 
año 2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón 
para fomentar la igualdad de oportunidades entre 
hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Sanidad y Consumo durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón para fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Administraciones Públicas durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón para fomentar la 
igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Fomento durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón para fomentar la igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Cultura durante el año 2004 en la Comunidad Autó-
noma de Aragón para fomentar la igualdad de oportuni-
dades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado adelante el Ministerio 
de Educación durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón para fomentar la igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los motivos por los que se les ha 
denegado a las mujeres maltratadas en la Comunidad 
Autónoma de Aragón la Renta Activa de Inserción 
durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres maltratadas en 
la Comunidad Autónoma de Aragón a las que se les 
ha denegado la Renta Activa de Inserción durante el 
año 2004? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de mujeres maltratadas en 
la Comunidad Autónoma de Aragón a las que se les 
ha otorgado la Renta Activa de Inserción durante el 
año 2004? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de empresas creadas por 
mujeres en la Comunidad Autónoma de Aragón a tra-
vés de microcréditos durante los dos últimos años? 
Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres maltratadas en 
la Comunidad Autónoma de Aragón que han solicitado 
la Renta Activa de Inserción durante el año 2004? Dis-
tribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha firmado o tiene previstos firmar 
el Gobierno con la Comunidad Autónoma de Aragón 
para la promoción de disponibilidad de suelo para la 
ubicación de guarderías en parques empresariales y 
zonas industriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué convenios ha firmado o tiene previstos firmar 
el Gobierno con el Ayuntamiento de Zaragoza para la 
promoción de disponibilidad de suelo para la ubicación 
de guarderías en parques empresariales y zonas indus-
triales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de denuncias  presentadas 
por hombres por violencia doméstica en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante los años 2000 a 2004? 
Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de 
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio de Educación y Ciencia para 
aplicar la Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio de Sanidad y Consumo para 
aplicar la Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio de Trabajo y Asuntos Socia-
les para aplicar la Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio del Interior para aplicar la 
Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio de Vivienda para aplicar la 
Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio de Administraciones Públi-
cas para aplicar la Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué recursos tiene previstos ejecutar durante el 
presente año el Ministerio de Justicia para aplicar la 
Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Se ha establecido o se piensa establecer la firma de 
algún protocolo con la policía local de la ciudad de 
Zaragoza para la lucha contra la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el presupuesto y funciones del Observato-
rio Estatal de Violencia contra la mujer recogido en la 
Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto y funciones de la Delega-
ción Especial del Gobierno contra la violencia de la 
mujer prevista en la Ley de Violencia de Género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número y qué profesionales se encargarán de 
gestionar el uso de las pulseras localizadoras de maltra-
tadores en la Comunidad Autónoma de Aragón? Distri-
bución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué empresa se encarga o se encargará de efectuar 
el reparto de las pulseras localizadoras de maltratado-
res en la Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el criterio establecido por el Gobierno para 
el reparto de pulseras localizadoras de maltratadores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de localizadores para mujeres 
maltratadas que se prevén entregar en la Comunidad 
Autónoma de Aragón durante el año 2005? Distribu-
ción por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál es el presupuesto previsto para el año 2005 
para localizadores de mujeres maltratadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de localizadores para muje-
res maltratadas que ha entregado el Gobierno durante el 
año 2004 en la Comunidad Autónoma de Aragón? Dis-
tribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de localizadores para muje-
res maltratadas que ha entregado el Gobierno durante el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones de las previstas por el Gobierno se 
han llevado adelante en la Comunidad Autónoma de 
Aragón con la puesta en práctica del plan de choque 
contra la violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para implantar 
el plan de reeducación para maltratadores en las pro-
vincias aragonesas durante el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuál ha sido el número de niños fallecidos por vio-
lencia de género durante los últimos cinco años en la 
Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución por 
provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de hombres inmigrantes 
fallecidos por violencia de género durante los últimos 
cinco años en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres inmigrantes 
fallecidas por violencia de género durante los últimos 
cinco años en la Comunidad Autónoma de Aragón? 
Distribución por provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de hombres fallecidos por 
violencia de género durante los últimos cinco años en 
la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución por 
provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres fallecidas por 
violencia de género durante los últimos cinco años en 
la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución por 
provincias y años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de hombres han sido condenados por 
malos tratos durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de hombres inmigrantes han sido con-
denados por malos tratos durante el año 2004 en la 
Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución por 
provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál ha sido el número de mujeres condenadas por 
malos tratos durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de mujeres inmigrantes denunciaron 
malos tratos durante el año 2004 en la Comunidad 
Autónoma de Aragón? Distribución por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué número de órdenes de protección han sido 
denegadas a mujeres inmigrantes durante el año 2004 
en la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Qué número de órdenes de protección han sido 
concedidas a mujeres inmigrantes durante el año 2004 
en la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres inmigrantes que han 
solicitado una orden de protección  durante el año 2004 
en la Comunidad Autónoma de Aragón? Distribución 
por provincias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Administraciones Públicas en la 
Comunidad  Autónoma de Aragón y cuál es el porcen-
taje respecto al de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Economía y Hacienda en la Comu-
nidad Autónoma de Aragón y cuál es el porcentaje 
respecto al de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación  
en la Comunidad Autónoma de Aragón y cuál es el por-
centaje respecto al de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
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Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Fomento en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón y cuál es el porcentaje respecto al de los 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Vivienda en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón y cuál es el porcentaje respecto al de los 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Cultura en la Comunidad Autóno-

ma de Aragón y cuál es el porcentaje respecto al de los 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Defensa en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón y cuál es el porcentaje respecto al de los 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Educación y Ciencia en la Comuni-
dad Autónoma de Aragón y cuál es el porcentaje 
respecto al de los hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres Delegadas Provin-
ciales u otros altos cargos de la Administración adscri-
tas al Ministerio de Justicia en la Comunidad Autóno-
ma de Aragón y cuál es el porcentaje respecto al de los 
hombres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de  
marzo de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado por 
Sevilla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

La normativa referente a la epidemia de la «lengua 
azul» produce gravísimos problemas para la celebra-
ción de las corridas de toros y perjudican no sólo al 
sector taurino, sino también a los de hostelería y turis-
mo en general. Ante el comienzo de la temporada tauri-
na, ¿tiene el Gobierno intención de adoptar medidas 
que palien dichos problemas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Juan Manuel Albendea Pabón, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué destino está previsto que se dé al edificio del 
antiguo Banco de España en Albacete, situado en la 
plaza del Altozano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es-
crito.

1. ¿En qué fase se encuentra el proceso de transfe-
rencia de las competencias de Justicia a la Comunidad 
de Castilla-La Mancha?

2. ¿En qué se ha avanzado desde marzo de 2004?
3. ¿Se ha reunido alguna vez la Comisión mixta 

de transferencias desde la toma de posesión del 
Gobierno actual para tratar dicho tema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por es-
crito.

¿Qué destino está previsto que se dé al solar conti-
guo a la Comisaría de la Policía Nacional en Albacete, 
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ahora en construcción, situado en el parque lineal y que 
es propiedad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno a corto plazo de 
construir un nuevo edificio que albergue el Palacio de 
Justicia, sede del Tribunal Superior de Castilla-La 
Mancha en Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

Recientemente la Sala de Gobierno del Tribunal 
Superior de Justicia de Castilla-La Mancha ha hecho 
pública recientemente la noticia de un recorte presu-
puestario previsto por el Ministerio de Justicia y que, 
además de suponer un agravio comparativo respecto a 
otras regiones, afectará gravemente a los servicios de 
seguridad en los edificios judiciales.

1. ¿Cuál es el motivo por el que se aplica este 
recorte presupuestario?

2. ¿Cómo piensa el Ministerio solucionar la segu-
ridad de dichos edificios?

3. ¿A qué otros servicios va a afectar dicho recorte 
presupuestario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la creación del nuevo 
Juzgado en Villarrobledo (Albacete)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Antecedentes

En los últimos años el sector productor vitivinícola 
español está soportando una grave crisis como conse-
cuencia del desequilibrio oferta-demanda derivada del 
fuerte incremento de la oferta, como consecuencia del 
aumento de la producción de uva y la disminución de la 
demanda ante el continuado descenso interior del con-
sumo y la estabilización de las exportaciones.

Por todo ello, esta Diputada desea conocer:

¿Qué medidas tiene previsto establecer el Gobierno 
para equilibrar la demanda de vino en los incrementos 
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de la oferta que se están produciendo en los últimos 
años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/022916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

Los vecinos de Taramay, en la localidad granadina 
de Almuñécar, han mantenido en los últimos meses 
varias reuniones con la Subdelegación del Gobierno de 
España en Granada para solicitar la semaforización de 
la N-340 a su paso por Taramay, debido a los innumera-
bles accidentes (con pérdidas de vidas humanas inclui-
das) que se han producido en la zona.

La Subdelegación del Gobierno se había compro-
metido a semaforizar la zona en septiembre de 2004, y 
como no han cumplido su promesa, los vecinos advier-
ten de que provocarán cortes de carretera en los próxi-
mos días de Semana Santa.

Por todo ello, se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Conoce el Gobierno esta situación en esta 
localidad granadina?

2. ¿Cuáles son los motivos por los que la Subdele-
gación del Gobierno en Granada no ha cumplido lo 
prometido?

3. ¿Tiene intención el Gobierno de semaforizar la 
zona? ¿Cuándo?

4. De ser cierto, ¿qué cantidad se invertirá en la 
semaforización de Taramay?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cuáles son los motivos por los que la salida de 
la A-44 (Armilla-Ogíjares) y la entrada en dirección 
Granada de esta misma autovía, al igual que las roton-
das de acceso a la misma y en estos mismos tramos, 
aún no han sido iluminadas y convenientemente señali-
zadas?

2. ¿Es consciente el Gobierno de la necesidad de 
iluminación y señalización de las mismas para evitar 
accidentes de tráfico en este punto?

3. ¿Por qué se han iluminado los accesos de todas 
las entradas y salidas de la A-44 en los tramos munici-
pales de Albolote, Atarfe, Peligros, Granada, Armilla y 
no se han iluminado en los de Ogíjares y Alhendín?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En febrero de 2004 una delegación de Turespaña se 
desplazó hasta el municipio de Guadix, en la provincia 
de Granada, con el objeto de estudiar la posibilidad de 
construir en este municipio un Parador Nacional de 
Turismo, sin que en este momento nada se sepa al res-
pecto en Guadix.

Por todo ello, se formulan las siguientes pregun-
tas:

1. ¿Cuáles son los motivos por los que el Ayunta-
miento de Guadix (Granada) no tiene conocimiento de 
los informes elaborados por Turespaña a fecha de hoy?
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2. ¿Tiene intención el Gobierno de promover la 
construcción de un Parador Nacional de Turismo en 
Guadix?

3. ¿Qué motivos impiden en este momento la 
puesta en marcha del proyecto?

4. ¿Qué inversión tiene prevista el Gobierno reali-
zar en el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular a la Excma. Sra. Ministra de Medio 
Ambiente las siguientes preguntas, para las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En la Comunidad Autónoma del Principado de 
Asturias se encuentran pendientes de ejecución distin-
tos proyectos en materia de costas. Uno de ellos es el 
relativo a la construcción de una pasarela peatonal 
sobre la desembocadura del río Sella, en Ribadesella, 
prevista para su ejecución con cargo a los Presupuestos 
Generales de Estado.

¿Cuándo se va a dar inicio a las obras de construc-
ción de la citada pasarela?

¿Es posible que la Administración del Estado no 
tenga capacidad para decidir qué obras va a ejecutar en 
Asturias y tenga necesidad de recurrir a la suscripción 
de un protocolo con el Principado de Asturias para que 
sea esta Administración la que decida lo que se va a 
hacer y lo que no en materia de costas, es decir, en una 
materia de la competencia exclusiva del Estado?

¿Considera que esta forma de hacer las cosas es 
compatible con la cooperación que las Administracio-
nes locales asturianas, en este caso concreto el Ayunta-
miento de Ribadesella, encargada de gestionar con 
autonomía los intereses propios de sus colectividades o 
es más bien una técnica sectaria impropia de un Estado 
de derecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Isidro Fernández Rozada, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué medidas organizativas internas ha adoptado la 
Sociedad Estatal de Correos y Telégrafos para que la 
atención al público tenga la suficiente fluidez y eficacia 
en las distintas ventanillas de Correos de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Actividades realizadas por el Instituto de la Mujer 
para promocionar la integración social de las mujeres 
gitanas durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.
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Actividades realizadas por el Instituto de la Mujer 
para promocionar la integración laboral de las mujeres 
gitanas durante el 2004

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Actividades realizadas en el marco del Programa de 
Desarrollo Gitano durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Presupuesto destinado durante el 2004 para la pro-
moción de las mujeres gitanas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escri-
to.

Presupuesto previsto para el 2005 para la realiza-
ción de proyectos destinados a las mujeres gitanas

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de 
marzo de 2005.—Susana Camarero Benítez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Entidades o Asociaciones que recibieron subven-
ciones por parte del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales para la realización de programas o activida-
des destinadas a las mujeres gitanas durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Número de mujeres que solicitaron asilo en España 
en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que solicitaron asilo en España 
desde 1999 hasta el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que solicitaron asilo en la 
Comunidad Valenciana en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que solicitaron asilo en la pro-
vincia de Valencia en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que solicitaron asilo en la 
Comunidad Valenciana en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que solicitaron asilo en la pro-
vincia de Valencia en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Países de origen de las mujeres que solicitaron asilo 
en España durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Países de origen de las mujeres que solicitaron asilo 
en España durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Países de origen de los hombres que solicitaron 
asilo en España durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué Asociaciones de mujeres han participado en 
la 49 Sesión de la Comisión sobre el Estatuto de la 
Mujer de Naciones Unidas, Pekín + 10?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas Asociaciones de mujeres han recibido el 
bono-viaje acordado en la Orden de 8 de febrero 
de 2005, para su asistencia a la 49 Sesión de la Comi-
sión sobre el Estatuto de la Mujer de Naciones Unidas, 
Pekín + 10?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Acreditación de que las Asociaciones que recibieron 
el bono-viaje para su asistencia a la 49 Sesión de la 
Comisión sobre el Estatuto de la Mujer de Naciones 
Unidas, Pekín + 10, han cumplido los requisitos esta-
blecidos en la Orden de 8 de febrero de 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto de la Secretaría de Estado de Coopera-
ción destinado a fomentar la perspectiva de género 
para 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Convenios de colaboración entre el Instituto de la 
Mujer y los diferentes Ministerios para fomentar la 
igualdad de oportunidades.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Países con los que el Instituto de la Mujer mantiene 
Convenios de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos del Instituto de la Mujer con otros países.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Proyectos del Instituto de la Mujer en América 
Latina.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del Ministerio de Exteriores destinado 
a fomentar la perspectiva de género durante los últimos 
cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto del Ministerio de Exteriores destinado 
a fomentar la perspectiva de género en el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer al INSTRAW en los años 2000, 2001, 2002, 
2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones previstas por el Instituto de la Mujer 
para el INSTRAW en el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones concedidas por el Instituto de la 
Mujer al UNIFEM en los años 2000, 2001, 2002, 2003 
y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones previstas por el Instituto de la Mujer a 
UNIFEM para el 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación de Mujeres para la Democracia durante 
los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación de Mujeres para la Democracia en el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación de Mujeres Progresistas en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación de Mujeres Progresistas durante los 
últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación AFAMMER durante los últimos cinco 
años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación AFAMMER en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer a 
la Asociación THEMIS durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación THEMIS en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer a 
la Asociación AMFAR durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Subvenciones otorgadas por el Instituto de la Mujer 
a la Asociación AMFAR en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Ministerio de Defensa 
para el Observatorio de la Mujer en las Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Funciones del Observatorio de la Mujer en las Fuer-
zas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Composición del Observatorio de la Mujer en las 
Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsión del Gobierno sobre quién va a dirigir el 
Observatorio de la Mujer en las Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado a adecuar los acuartelamientos 
para mejorar la calidad de vida de las mujeres de las 
Fuerzas Armadas durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto previsto para la adecuación de los acuar-
telamientos en la mejora de la calidad de vida de las 
mujeres de las Fuerzas Armadas para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cuarteles que se van a adecuar para mejorar la cali-
dad de vida de las mujeres de las Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presencia actual de mujeres en los órganos de eva-
luación para la selección, ascenso y asignación de des-
tinos de las Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ayudas actuales para las Mariscadoras gallegas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones destinadas a la Asociación de Maris-
cadoras de Galicia (AGAMAR) durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Convenios suscritos para promover la igualdad de 
oportunidades en el sector pesquero y de la acuicultura 
durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado a la formación de las mujeres 
pescadoras durante el 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto previsto para fomentar la igualdad de 
oportunidades en el sector pesquero para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno promover la incorpora-
ción efectiva de las mujeres a los órganos de dirección 
de las empresas y a sus consejos de administración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Establecimientos militares donde se van a estable-
cer escuelas infantiles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Criterio de selección de los cuarteles donde se van a 
establecer escuelas infantiles.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado para el establecimiento de 
guardería en cuarteles durante el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno establecer alguna guardería en 
os cuarteles de la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno establecer alguna guardería en 
los cuarteles de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de escuelas infantiles que el Gobierno 
piensa establecer en la Administración General del 
Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado a la creación de escuelas 
infantiles en la Administración General del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/022981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ubicación de las escuelas infantiles que el Gobierno 
ha anunciado establecer en la Administración General 
del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres a las que se ha concedido ayu-
das a proyectos de investigación durante los últimos 
cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de mujeres que han solicitado ayuda a pro-
yectos de investigación durante los últimos cinco años.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Programas apoyados por la Agencia Española de 
Cooperación Internacional destinados a la lucha contra 
la discriminación laboral.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Subvenciones recibidas por la Comisión Mujer y 
Deporte del Comité Olímpico Español durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actividades desarrolladas por el Instituto de la 
Mujer para la promoción del deporte femenino durante 
el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado por el Instituto de la Mujer 
para la promoción del deporte femenino durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Páginas webs de los distintos ministerios que, en la 
actualidad, tengan secciones específicamente dedica-
das a facilitar información orientada a la promoción de 
la igualdad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Planes de igualdad suscritos entre el Ministerio de 
Trabajo y la FEMP durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de escuelas infantiles que se crearán duran-
te el año 2005 en establecimientos militares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con la respuesta dada a este Diputado a 
la pregunta 184/014180/0000. ¿En qué situación y trá-
mite administrativo se encuentra la actuación de abas-
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tecimiento a la población del Alto Tiétar desde el río 
Alberche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A quién se ha contratado la asistencia técnica para 
colaborar en la elaboración de los estudios previos, 
análisis de las soluciones alternativas y redacción del 
proyecto «Medidas para el abastecimiento de los Ayun-
tamientos del Alto Tiétar desde el Alberche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué «tramos de concentración de accidentes» 
(TCA) de las carreteras estatales en la provincia de Ávila 
tienen previsto actuar el Gobierno en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las condiciones técnicas, capacidad, cuen-
ca de abastecimiento y otras, de la presa de Los Morales, 
para considerarse importante por el Gobierno como piedra 
angular del Abastecimiento del Alto Tiétar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Medio Ambiente 
formular la oportuna Declaración del Impacto Ambien-
tal (DIA) con relación al tramo de AVE Ávila-conexión 
tramo AVE Madrid-Valladolid? ¿En qué situación se 
encuentra la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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En relación con la respuesta dada a este Diputado a 
la pregunta 184/0014192/0000, ¿Cuál es la solución 
provisional hallada, para paliar la difícil situación de 
abastecimiento del término de La Adrada, a la que se ha 
llegado como consecuencia de los diversos contactos 
mantenidos con el Ayuntamiento de dicha localidad? Y 
en este sentido, ¿en qué consiste la colaboración de los 
demás términos municipales que van a utilizar la presa 
de Los Morales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué causas considera el Gobierno que responde 
la disminución de jóvenes en la provincia de Ávila, que 
se vienen incorporando a las FF.AA. desde la supresión 
del servicio militar obligatorio, concretamente, durante 
el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que la dotación consignada 
en los Presupuestos del 2005, es suficiente para la 

redacción del estudio informativo de la Autovía Ávila-
Maqueda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/022999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A cuántos propietarios afectan las expropiacio- 
nes por la construcción del puente de la Gaznata en la 
N-403, en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿A qué razones considera el Gobierno que se debe 
el incremento de mujeres víctimas de violencia en el 
ámbito familiar en el 2004 con relación a 2003? ¿Cuál 
es el número de casos denunciados por mujeres vícti-
mas de violencia doméstica a lo largo del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se encuentra la subdelegación del Gobierno en 
Ávila dentro de las subdelegaciones de Gobierno en las 
que se tiene previsto implantar el modelo EFQM de 
gestión para la excelencia en el servicio a la ciudadanía 
en el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el poder adquisitivo perdido del Salario 
Mínimo Interprofesional entre los años 1996 a 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue el poder adquisitivo perdido del Salario 
Mínimo Interprofesional entre los años 1990 a 1996?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la razón por la que la redacción del proyecto 
de construcción y expropiaciones del nuevo puente sobre 
el arroyo Gaznata, p. k. 100, 160 t.m. El Barraco, Ávila, 
adjudicada en 2002 y con anualidad para 2003 y 2004, 
no haya concluido las actuaciones para su ejecución y 
puesta en funcionamiento? ¿Considera el Gobierno que 
las actuaciones se iniciarán en el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En relación con la respuesta dada a este Diputado a 
la pregunta 184/016231/0000, ¿Dónde tienen previsto 
el Gobierno ubicar los medios aéreos oportunos para 
hacer frente a la campaña de verano de lucha contra 
incendios forestales en la provincia de Ávila?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sebastián González Vázquez, Diputado por 
Ávila, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar el Ente 
Público Administrador de Infraestructuras Ferroviarias 
(ADIF), en la Provincia de Ávila en el ejercicio 2005 e 
importe de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Sebastián González Vázquez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas a fecha 10 de enero de 2005 aún no 
se habían definido las unidades y medios aéreos que 
debían intervenir en las patrullas conjuntas hispano 
marroquíes en la zona del Estrecho dedicadas a la lucha 
contra las mafias de inmigración ilegal cuando el anun-
cio de dichas patrullas había sido realizado por el señor 
Presidente del Gobierno ante el Pleno del Congreso 
de 22 de septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si a día de 
la fecha han comenzado ya a ser operativas las patrullas 
aéreas hispano marroquíes en la zona de Canarias-El 
Aaiún, anunciadas por el Presidente del Gobierno en 
septiembre del pasado año y dedicadas a tareas de 
lucha contra las mafias de inmigración ilegal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ya se 
han definido las unidades y medios aéreos que inter-
vendrán en las patrullas aéreas hispano-marroquíes a 
actuar en la zona del Estrecho, anunciadas en su 
momento por el Presidente del Gobierno y destinadas a 
tareas de lucha contra las mafias de inmigración ile-
gal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
concreto refuerzo que se consumará en el año 2005 de 
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la Unidad Orgánica de Policía Judicial de la Coman-
dancia de la Guardia Civil de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
pertenciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Tiene ya concretado el Gobierno la forma técnica 
específica de llevar a cabo la regeneración de playas de 
la Comarca de La Safor (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué difi-
cultades puede plantear para la Guardia Civil la implan-
tación de la prestación del servicio en la modalidad de 
«guardia combinada» en la especialidad de desactiva-
ción de explosivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámarar, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué difi-
cultades puede plantear para la Guardia Civil la implan-
tación de la prestación del servicio en la modalidad de 
«guardia combinada» en la especialidad de helicópte-
ros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles 
serán las especialidades de la Guardia Civil en las que 
se implantará la prestación de servicio en la modalidad 
de «guardia combinada» durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la totali-
dad de los funcionarios penitenciarios que prestan ser-
vicios en módulos y patios están dotados de aparatos de 
comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar durante el año 
2005 en orden a dar cumplimiento a su objetivo de 
«adaptar» y «perfeccionar» los actuales Grupos provin-
ciales de Análisis y Tratamiento de la Información del 
Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar durante el año 2005 
para dar cumplimiento a su objetivo de «potenciar» la 
Unidad Central de Inteligencia Criminal del Cuerpo 
Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2005 en relación con 
la creación de la Brigada Central de Investigación de 
Homicidios y Desaparecidos del Cuerpo Nacional de 
Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha prevé que esté en vigencia el Código de Deonto-
logía Profesional previsto para su aplicación a los ser-
vicios privados de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente preguntta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué con-
tactos concretos ha mantenido con el sector de la segu-
ridad privada desde el pasado 21 de septiembre con el 
fin de elaborar los llamados «principios del Código de 
Deontología Profesional» aplicable a los servicios pri-
vados de seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de internos en Centros Penitenciarios que realizaban 
trabajos remunerados en el interior de sus estableci-
mientos a fecha 1 de marzo de 2005, teniendo en cuen-
ta que a fecha 30 de marzo del año anterior era 
de 10.193?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas no se adscribió directamente a la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias bajo 
la dependencia directa de la Secretaría de Estado de 
Seguridad lo que hubiese parecido más adecuado que 
hacerlo a la Subsecretaría de Interior dado el valor 

estratégico que para una interpretación global de la 
seguridad tiene la institución penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas considera que el funcionamiento de 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
será «más eficaz» privándola del rango de Subsecreta-
ría que venía ostentando y adscribiéndola, como se ha 
hecho, a la dependencia de la Subsecretaría de Inte-
rior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
contenido específico del Plan Global de cursos de la 
Guardia Civil para el año 2005, una vez que ya están en 
vigor los Presupuestos Generales del Estado para este 
ejercicio y cuál va a ser la inversión total en éste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas se han adoptado a partir del pasado 30 de noviem-
bre en el marco de la cooperación hispano-italiana en 
materia de lucha contra la piratería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas se han adoptado para el año 2005 en 
relación con la prevista creación de tres Unidades de 
Primera Intervención NRBQ dependientes de la Direc-
ción General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que a fecha 4 de enero de 2005 el número de 

efectivos del Servicio Marítimo de la Guardia Civil en 
Valencia que por razones de baja o permiso no estaban 
operativos (17) fuera superior al de efectivos operati-
vos (14)? ¿Se considera que ésta es una situación ade-
cuada para garantizar la plena efectividad del servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
consultas realizaron durante el año 2004 internos en 
Centros Penitenciarios en relación con los derechos 
derivados de la Ley Orgánica 15/99, de Protección de 
Datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
internos inclusos en el Fichero FIES ejercitaron duran-
te el año 2004 el derecho de rectificación y los demás 
previstos en la Ley Orgánica 15/99, de Protección de 
Datos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado 11 de marzo el Consejo de Ministros 
aprobó la concesión de un crédito FAD de 4.305.125 
dólares a la República Islámica de Mauritania para 
financiar la ampliación de un proyecto que asegura el 
abastecimiento de productos petrolíferos en el puerto 
de Nouakchott. A mediados de 2001 el Consejo de 
Ministros ya autorizó la concesión de un crédito con 
cargo al FAD de 22.366.269 dólares a la República 
Islámica de Mauritania para construir un fondeadero 
para petroleros y un parque de depósitos en el puerto de 
la capital.

El crédito de 4.305.125 dólares con cargo al Fondo 
de Ayuda al Desarrollo se ha justificado como aporta-
ción adicional para atender sobrecostes en ese proyec-
to. La compañía petrolera australiana Woodside lleva a 
cabo desde 2003 la explotación de dos pozos petrolí-
feros en aguas atlánticas frente a la costa mauritana, 
denominados Chinguetti y Banda. Esta empresa será la 
principal beneficiaria privada de las obras sufragadas 
con el FAD español cuando el proyecto que ahora se 
financia funcione a pleno rendimiento.

En enero de 2002 el Gobierno español concedió a 
Repsol nueve permisos entre la costa de Marruecos y 
las islas de Lanzarote y Fuerteventura, y en octubre del 
mismo año se anunció la creación de un consorcio entre 
Repsol (50%), la petrolera alemana RWE-DEA (20%) 
y Woodside (30%) para la exploración de gas y petró-
leo en Canarias.

Nuestro grupo conoce que la campaña de prospec-
ciones de Woodside para el año 2003 incluía tanto los 
yacimientos mauritanos de Chinguetti y Banda, como 
los de Fuerteventura y Lanzarote. Por ello, nos parece 
significativo que se concedan créditos FAD precisa-
mente en relación con la explotación de hidrocarburos 
en Mauritania, que realiza la misma compañía partici-
pante en un consorcio con Repsol para la exploración y 
explotación de hidrocarburos en Canarias.

¿Ha tenido en cuenta el Gobierno que estos créditos 
FAD financian infraestructuras a beneficio de una 
empresa privada que a su vez mantiene con Repsol 
acuerdos económicos para la prospección y explotación 
de hidrocarburos?

¿Constituyen estos créditos una compensación a 
Woodside por los retrasos en los permisos de prospec-
ción comprometidos por Repsol en Canarias?

¿Ha previsto el Gobierno en este expediente que 
Repsol pueda ser también beneficiaria de las instalacio-
nes portuarias mauritanas financiadas con el FAD?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El pasado 30 de enero se produjo una avería en el 
ferry Volcán de Tacande, propiedad de la Naviera 
Armas, que cubría la ruta entre las islas de Tenerife, La 
Gomera y El Hierro. La avería produjo una vía de agua 
y el escoramiento del barco cuando se encontraba a 
unas tres millas del puerto de partida, quedando más de 
cuatro horas a la deriva. Los 63 pasajeros y los 29 tripu-
lantes fueron rescatados por dos remolcadores y una 
patrullera de la Guardia Civil. Nuestro Grupo ha tenido 
conocimiento de que no es la primera vez que se produ-
cen averías en este ferry en el archipiélago.

La Naviera había comprometido antes otro ferry 
para la misma ruta, el Volcán de Tamasite, que nunca 
entró en servicio porque fue vendido para desguace 
en 2004. Resulta significativo que un ferry declarado 
para desguace haya sido ofrecido para prestar servicio.

Parecidas circunstancias afectan al Volcán de Tacan-
de. La Naviera Armas adquirió el barco a su último 
armador, SNCF, cuando estaba destinado al servicio 
Dover-Calais. Las averías en sus máquinas fueron recu-
rrentes, por lo que permaneció durante largos períodos 
amarrado en el puerto de Dunkerque. A finales de 
marzo de 2000 el barco sufrió una grave colisión contra 
un muelle del puerto de Calais, por lo que el armador 
había previsto enviarlo al desguace.

Sin embargo, el 18 de mayo de 2000 fue vendido a 
la Naviera Armas.

A pesar de estos antecedentes, que indican la obso-
lescencia e inseguridad de este ferry, la Naviera Armas 
ha afirmado después del incidente del pasado 30 de 
enero que el barco cumple escrupulosamente con todos 
los requisitos y certificados, validados por las autorida-
des marítimas y por la Sociedad de Clasificación, tal 
como certifica la Capitanía Marítima de Tenerife.

Nuestro grupo conoce y se congratula por las inver-
siones realizadas por la Naviera Armas para la renova-
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ción de la segunda flota de ferrys de España, pero 
manifiesta su preocupación por las condiciones de 
seguridad de algunos de los barcos de más de 20 años 
que mantiene en servicio en Canarias, y razonablemen-
te duda acerca de las certificaciones expedidas por la 
Inspección de Buques y la Capitanía Marítima.

¿Considera el Gobierno suficientes las justificacio-
nes expuestas por la Naviera Armas, dados los antece-
dentes?

¿Qué medidas ha adoptado la Dirección General de 
la Marina Mercante sobre el particular?

¿Tiene previsto el Gobierno realizar una inspección 
más rigurosa sobre los certificados de navegabilidad, 
revisiones, condiciones técnicas y cualificación del per-
sonal en los ferrys de más de 20 años que la Naviera 
Armas mantiene en servicio en Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

El 16 de octubre de 2002 el anterior Gobierno del 
Partido Popular respondió a preguntas del entonces 
diputado Joan Saura acerca de la presencia del Escua-
drón Uno de Preposición Marítima de las Fuerzas 
Armadas estadounidenses en las islas Canarias, que 
había sido denunciada por Los Verdes de Canarias. En 
su respuesta, el Gobierno refirió la autorización de 
escalas de acuerdo con el Stanag 1100 de la OTAN, 
justificándolas como «paradas para descanso de las 
dotaciones».

Con posterioridad, fuentes de la lucha antiterrorista 
revelaron la existencia de amenazas a los buques de 
Estados Unidos en el Estrecho de Gibraltar. A finales 
de enero de 2003 se informó de que España podía dar 
protección a los buques de Estados Unidos en tránsito 
por el Estrecho rumbo al Golfo Pérsico activando por 
vez primera el acuerdo de protección de fuerzas previs-
to en el artículo 9.2 del convenio bilateral hispano-nor-
teamericano, que compromete a España a dar protec-
ción a los buques estadounidenses que naveguen por 
sus aguas o hagan escala en sus puertos y permite a 
Estados Unidos adoptar medidas de prevención y auto-

defensa en zonas bajo soberanía española. La finalidad 
de tales medidas, que también podían ser asumidas por 
la OTAN dentro de la operación Esfuerzo Activo de 
lucha contra el terrorismo de Al Qaeda, pretendía pre-
venir ataques terroristas con lanchas rápidas cargadas 
de explosivos.

Tiempo después ocurrieron los atentados de Casa-
blanca y Madrid, así como las detenciones de células 
de Al Qaeda en territorio español, entre cuyos planes se 
encontraban este tipo de acciones terroristas contra 
fuerzas navales participantes en el conflicto de Irak. 
Todo ello reveló dramáticamente que nuestro país es 
objetivo del terrorismo internacional.

Entre los días 10 y 21 del pasado mes de febrero de 
2005 estuvo fondeado frente al Puerto de la Luz en Las 
Palmas de Gran Canaria, el buque Lieut, John P. Bobo, 
perteneciente al Escuadrón Uno de Preposición Maríti-
ma de la flota estadounidense, de donde partió hacia la 
base de Rota. La presencia de este tipo de buque es pre-
ocupante dado que portan arsenales de armas y entre 
sus funciones está el abastecimiento de armas y vitua-
llas a las tropas de Estados Unidos en Irak.

¿Puede informar el Gobierno las fechas, denomina-
ción y destino de todos los buques estadounidenses de 
preposición que han hecho escala en puertos canarios 
desde el año 2002?

¿La presencia de estos buques en Canarias está rela-
cionada con hipotéticas amenazas terroristas en el 
Mediterráneo?

¿Considera el Gobierno que estas escalas en puertos 
canarios son seguras desde el punto de vista de la lucha 
contra el terrorismo internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Izquierda Verde-Izquierda Unida-Ini-
ciativa per Catalunya Verds.

184/023033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno para ase-
gurar la aplicación efectiva por todas las Administra-
ciones Públicas del mandato contenido en el artículo 1.2 
de la Ley 51/2003, de 2 de diciembre, de Igualdad de 
Oportunidades, no Discriminación y Accesibilidad 
Universal de las Personas con Discapacidad, que asimi-
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la a todos los efectos por ministerio de la Ley las situa-
ciones de incapacidad permanente de la Seguridad 
Social en sus grados de gran invalidez, absoluta y total 
a la declaración de discapacidad en un grado al menos 
del 33 por 100?

¿Tiene el Gobierno intención de desarrollar regla-
mentariamente dicha disposición legal como reclama el 
movimiento asociativo de las personas con discapaci-
dad para evitar las interpretaciones erróneas interesadas 
que están dejando sin contenido, en algunos casos, el 
mandato del legislador?

En caso afirmativo, ¿cuándo se prevé que esté apro-
bada esa norma reglamentaria y va a ser consensuada 
con el movimiento articulado de la discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carme García Suárez, Diputada.—Joan 
Herrera Torres, Portavoz del Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds.

184/023034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Erasmo Juan Manuel Armas Darias, Diputado 
por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra el 
estudio para delimitar una reserva marina en la isla de 
La Gomera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Erasmo Juan Manuel Armas Darias y 
Olivia Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/023035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de depuradoras de aguas resi-
duales existentes en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife, especificado por islas (La Palma-La Gomera-
El Hierro)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de depuradoras de aguas resi-
duales existentes en la provincia de Las Palmas de Gran 
Canaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Existe alguna central de recuperación de biomasa 
en funcionamiento en la provincia de Las Palmas de 
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Gran Canaria, y en caso negativo, tienen previsto poner 
en funcionamiento alguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Existe alguna central de recuperación de biomasa 
en funcionamiento en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife, y en caso negativo, tienen previsto poner en 
funcionamiento alguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sea contestada por escrito.

1. ¿Podría informar al Gobierno sobre la situación 
administrativa en que se encuentra la ampliación de la 
desaladora de Agua Amarga en Alicante?

2. ¿Podría informar el Gobierno sobre qué objeti-
vos se persigue con la referida ampliación?

3. ¿Podría informar el Gobierno de los plazos de 
ejecución previstos?

4. ¿Podría informar el Gobierno de la inversión 
prevista en la precitada actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género 
fueron admitidas al Programa de Renta Activa de Inser-
ción en la provincia de Las Palmas en los años 2002, 
2003 y 2004? Desglosados por islas: Lanzarote, Fuerte-
ventura y Gran Canaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, y doña María Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada por Santa Cruz de Tenerife, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de violencia de género 
fueron admitidas al Programa de Renta Activa de Inser-
ción en la provincia de Santa Cruz de Tenerife en los 
años 2002, 2003 y 2004? Desglosados por islas: Teneri-
fe, La Palma, La Gomera y El Hierro).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—Olivia Cedrés Rodríguez y María Merce-
des Coello Fernández-Trujillo, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/023042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las medidas que piensa 
tomar el Gobierno para fomentar el consumo de pescado 
fresco, sano y seguro.

La acuicultura tal y como se realiza en España supo-
ne poner en los mercados pescados seguros, sanos y 
frescos.

Por este motivo se expone la siguiente pregunta:

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para 
fomentar el consumo de estos productos en los hogares 
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno respecto a la 
creación o supresión de lonjas o puntos de venta de 
pescado para el presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál es la información de que dispone el gobierno 
durante el período 1996-2003, desglosado por años, de 
la relación existente entre kilogramos de pescado 
subastado y la potencia pesquera de las distintas lonjas 
existentes en nuestro litoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al régimen especial de 
empleados del hogar en la provincia de Granada.

Motivación

En Granada existe un importante movimiento asocia-
tivo representante de empleado/s de hogar, preocupados/
as fundamentalmente por las condiciones laborales, en 
particular por la resistencia de los empleadores/as para 
darles de alta en la Seguridad Social.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Qué número de trabajadoras y trabajadores afilia-
dos al Régimen Especial de Empleados de Hogar en la 
Provincia de Granada en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/023046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al incremento del salario 
mínimo durante el año 2004 en la provincia de Granada.

Motivación

El incremento del salario mínimo por el Gobierno 
ha afectado a lo largo de estos meses, ha incidido no 
sólo en los aspectos salariales, también a las normas 
sociolaborales que lo utilizan respecto a cuestiones que 
constituyen salario, retribución laboral o aspectos ínti-
mamente ligados a éstos.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Cuál ha sido la incidencia del incremento del Sala-
rio Mínimo Interprofesional en el año 2004 en la Pro-
vincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las ayudas a las madres 
trabajadoras en la provincia de Granada.

Motivación

El apoyo a las familias es un instrumento fundamen-
tal de incorporación de la mujer al mercado de trabajo. 
En nuestro país las ayudas para apoyar a las familias 
son escasas y en los últimos años los esfuerzos no han 
respondido a las necesidades que la sociedad plantea.

Las ayudas de 100 € mensuales a las madres trabaja-
doras, sin ser la mejor solución, pueden contribuir a 
paliar en parte esa escasez de apoyo.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuál ha sido el número de madres trabajadoras que 
han percibido la ayuda mensual de 100 euros en la pro-
vincia de Granada en el año 2003-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de Inspeccio-
nes de Trabajo realizadas en el año 2004 en la Provin-
cia de Granada.

Motivación

La labor de la Inspección de Trabajo es fundamental 
en lo relativo a la prevención, información y control en 
materias laborales. En temas como la siniestralidad 
laboral, el papel de la Inspección de Trabajo es impres-
cindible como un instrumento de prevención.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Cuál es el número de Inspecciones de Trabajo rea-
lizadas en el año 2004 en la Provincia de Granada, así 
como sanciones impuestas en las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contratos 
fijos durante 2000-2004 en la provincia de Granada.

¿Qué evolución han tenido los contratos fijos duran-
te el período 2000-2004 en la provincia de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de contratos 
temporales durante 2000-2004 en la provincia de Gra-
nada.

¿Qué evolución han tenido los contratos temporales 
durante el período 2000-2004 en la Provincia de Grana-
da?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las inversiones realiza-
das por la distintas Administraciones a la Fundación 
Laboral de la Construcción.

Motivación

En la provincia de Granada la siniestralidad laboral 
tiene sus mayores índices de accidentes graves o morta-
les en el sector de la construcción. La formación de 
todos los trabajadores, empresarios, sindicatos en esta 
materia es un instrumento fundamental para la preven-
ción de accidentes laborales.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Cuáles son las inversiones realizadas por las distin-
tas Administraciones a la Fundación Laboral de la 
Construcción, para la construcción, equipamiento y 
amortización del Centro de Formación que próxima-
mente se pondrá en funcionamiento en Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la siniestrabilidad labo-
ral durante 2004 en la provincia de Granada.

Motivación

La siniestrabilidad laboral es un tema que genera 
una gran preocupación social, por lo que supone la pér-
dida humana y sufrimiento de los afectados/as, así 
como su coste social y económico. La provincia de 
Granada ha sufrido en los últimos meses accidentes 
mortales en el ámbito del trabajo que ha generado gran 
inquietud.

Por todo ello es por lo que se formula la siguiente 
pregunta.

¿Cuál es el número de accidentes laborales ocurri-
dos en la provincia de Granada en el año 2004? Inci-
dencia por sectores y tipo de accidentes.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/023053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y don 
Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la pro-
vincia de Girona, con indicación de la adscripción a 
cada Comisaría y con expresión de los municipios a los 
que se atiende en cada una y en relación con la plantilla 
teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Àlex Sáez Jubero, Diputado por Girona, y don 
Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelona, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Giro-
na, desglosado por líneas, puestos y unidades, indicando 
los municipios a los que atiende cada línea, puesto o 
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Àlex Sáez Jubero y Jordi Pedret i Grenz-
ner, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 

Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Tiene entre sus planes la Dirección General de Trá-
fico la obligatoriedad o recomendación del uso de las 
luces de cruce 24 horas, como medida de reducción de 
accidentes en carretera, tal y como ya se hace en nume-
rosos países con resultados satisfactorios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esther Couto Rivas, Diputada por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

Motivación

Cuando los ciudadanos hablan de seguridad ciuda-
dana piensan en primer lugar en el número de agentes 
que se encargan de ella, pero para el desarrollo de este 
servicio público, a parte del número de agentes, es 
necesario unas infraestructuras dignas para que sirva de 
base al desarrollo de dicho servicio. De todos es cono-
cida la situación del Cuartel de la Guardia Civil de 
Santiago de Compostela.

Por lo expuesto anteriormente, es por lo que se for-
mula la siguiente pregunta:

¿Existen previsiones de mejora o de construcción de 
un nuevo Cuartel de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Esther Couto Rivas, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Lleida, 
y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
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Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de Barce-
lona, desglosado por líneas, puestos y unidades, indican-
do los municipios a los que atiende cada línea, puesto o 
unidad y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, y Jordi Pedret 
i Grenzner, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperança Farrera Granja, Diputada por Lleida, 
y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total de 
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la provincia de 
Lleida, con indicación de la adscripción a cada Comisaría 
y con expresión de los municipios a los que se atiende en 
cada una y en relación con la plantilla teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Esperança Farrera Granja, y Jordi Pedret 
i Grenzner, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué convenios de colaboración para el desarrollo 
de programas culturales, tiene el Ministerio de Cultura 
con la Comunidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué convenios de cooperación, para el desarrollo 
de acciones culturales, tiene el Ministerio de Cultural 
con la Diputación Provincial de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlemantario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué convenios de cooperación, para el desarrollo 
de acciones culturales, tiene el Ministerio de Cultural 
con la Diputación Provincial de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.
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¿Qué convenios de cooperación, para el desarrollo 
de acciones culturales, tiene el Ministerio de Cultura 
con la Diputación Provincial de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué convenios de cooperación, para el desarrollo 
de acciones culturales, tiene el Ministerio de Cultura 
con la Diputación Provincial de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué convenios de cooperación cultural tiene el 
Ministerio de Cultura con Ayuntamientos de la Comu-
nidad Autónoma de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antón Louro Goyanes, Diputado por Ponteve-
dra, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, al 

amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
formula la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué convenios de colaboración, para el desarrollo 
de programas culturales, tiene el Ministerio de Cultura 
con entidades privadas ubicadas en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Antón Louro Goyanes, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones en materia de comercio en la provincia 
de Córdoba.

– Grado de ejecución de las inversiones en mate-
ria de comercio, en la provincia de Córdoba, recogidas 
en los Presupuestos Generales del Estado del año 2004 
(Desglosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
noviembre de 2004.—Rosa Lucía Polonio Contreras 
y Juan Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al número de granadi-
nos/as residentes en el exterior.
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¿Qué número de granadinos/as hay residentes en el 
exterior y lugar de residencia de los mismos/as?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Siro Torres García, Diputado por Albacete, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

– Relación de proyectos aprobados en la convoca-
toria del año 2004, al amparo del Real Decreto 835/
2003, de 27 de junio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Siro Torres García, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre si existe o 
no, concesión administrativa alguna para la gestión de 
servicios en la isla situada frente a la costa de Beni-
dorm, concretamente en el llamado «Islote de Beni-
dorm»?

2. ¿Podría informar el Gobierno sobre qué gestio-
nes está realizando con la finalidad de recuperar el 
dominio público, al parecer, indebidamente ocupado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, José Antonio 
Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), formula la 
siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, para su 
respuesta:

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en 
estos momentos en Villarreal de Huerva (Zaragoza) 
y cuál es el uso concreto al que se destinan cada uno 
de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José António Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en 
estos momentos en Navarrete del Río (Teruel) y cuál 
es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.
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¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en 
estos momentos en Villafranca del Campo (Teruel) y 
cuál es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Villadoz (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Torrijo del Campo (Teruel) y cuál es el 
uso concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/023077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Santa Eulalia del Campo (Teruel) y cuál 
es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Villahermosa del Campo (Teruel) y cuál 
es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Cuencabuena (Teruel) y cuál es el uso 
concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.
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184/023080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en 
estos momentos en María de Huerva (Zaragoza) y 
cuál es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Lechago (Teruel) y cuál es el uso concre-
to al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Ferreruela de Huerva (Teruel) y cuál es el 
uso concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Muel (Zaragoza) y cuál es el uso concre-
to al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Encinacorba (Zaragoza) y cuál es el uso 
concreto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
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dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en 
estos momentos en Arenales de Muel (Zaragoza) y 
cuál es el uso concreto al que se destinan cada uno de 
ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Cariñena (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Caminreal (Teruel) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Diputado.

184/023088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Calamocha (Teruel) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Badules (Zaragoza) y cuál es el uso con-
creto al que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo estabecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.
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¿Qué edificios propiedad de ADIF existen en estos 
momentos en Cella (Teruel) y cuál es el uso concreto al 
que se destinan cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de 
marzo de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, 
Diputado.

184/023091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En su afán por combatir el trabajo ilegal de los inmi-
grantes sin papeles, fundamentalmente, el Gobierno 
francés acaba de anunciar la creación de una oficina 
central de lucha contra el trabajo ilegal (OCLTI), cuyos 
esfuerzos se concentran, en especial, en los sectores 
agrícola, de la hostelería, la restauración y de la cons-
trucción.

Dicha oficina dependerá de la Gendarmería, según 
las informaciones de las que dispone este Diputado.

¿Tiene prevista o en estudio alguna medida de este 
tipo el Gobierno?

En su caso, ¿la dependencia orgánica del Ministerio 
del Interior, como en el caso francés, podría ser consi-
derada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
febrero de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Planes del Gobierno para sustituir el servicio de 
Policía de Proximidad en Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Creación en Málaga de unidades policiales específi-
cas para combatir la acción de grupos de jóvenes delin-
cuentes, popularmente conocidos como «canis».

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento insiste en que su prioridad 
entre las distintas actuaciones ferroviarias en el Campo 
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de Gibraltar está la mejora y electrificación de la línea 
Bobadilla-Algeciras. ¿Considera el Gobierno de la 
Nación que sólo con la electrificación de dicha línea y 
con mejoras puntuales en su trazado se conseguirá la 
conexión con trenes AVE entre el Campo de Gibraltar y 
la Comarca de Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Carga de trabajo prevista en los talleres de RENFE 
de Málaga. Tipología de trabajo y personal dedicado a 
labores técnicas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 
Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

Según las declaraciones efectuadas por el Secretario 
General para el Territorio y Biodiversidad en la Comi-
sión de Medio Ambiente de 9 de marzo, el Ministerio 

de Medio Ambiente ha encargado estudios alternativos 
a los proyectos ya existentes para el río Guadalmedina 
de Málaga.

¿En qué fecha se han encargado estos estudios?
¿Quién los está efectuando?
¿Hacia qué objetivos van dirigidos?
¿Fecha de finalización de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Manuel Atencia 
Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico Souvirón 
García, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Convenio firmado entre el Gobierno y la Junta de 
Andalucía el 10 de junio de 2004, sobre la Confedera-
ción Hidrográfica del Sur.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Celia Villalobos Talero, Diputada—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Policía Nacional incorpo-
rados en la plantilla durante el año 2004 en la provincia 
de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil incorpora-
dos en la plantilla durante el año 2004 en la provincia 
de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones de inversión durante el ejercicio 2005 
en los cuarteles de la Guardia Civil en la provincia de 
Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Previsiones de inversión durante el ejercicio 2005 
en las comisarías de la Policía Nacional en la provincia 
de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados en la provincia de Burgos 
inscritos en las Oficinas de Empleo en la provincia de 
Burgos a fecha 1 de abril de 2004 y porcentaje sobre la 
población activa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados en el municipio de Bur-
gos inscritos en las Oficinas de Empleo a fecha 1 de 
abril de 2004 y porcentaje sobre la población activa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados en el municipio de Miran-
da de Ebro (Burgos) inscritos en las Oficinas de Empleo 
a fecha 1 de abril de 2004 y porcentaje sobre la pobla-
ción activa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados en el municipio de Aran-
da de Duero (Burgos) inscritos en las Oficinas de 
Empleo a fecha 1 de abril de 2004 y porcentaje sobre la 
población activa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados del colectivo de mujeres 
en la provincia de Burgos a fecha 1 de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de desempleados del colectivo de mu- 
jeres en el municipio de Burgos a fecha de 1 de abril 
de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de desempleados del colectivo de mujeres en 
el municipio de Miranda de Ebro (Burgos) a fecha de 1 
de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
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la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de desempleados del colectivo de mujeres en 
el municipio de Aranda de Duero (Burgos) a fecha de 1 
de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Paro juvenil existente en la provincia de Burgos a 
fecha de 1 de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Paro juvenil existente en el Municipio de Burgos a 
fecha de 1 de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Paro juvenil existente en el Municipio de Miranda de 
Ebro (Burgos) a fecha de 1 de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Paro juvenil existente en el Municipio de Aranda de 
Duero (Burgos) a fecha de 1 de abril de 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico con víctimas produ-
cidos en el ejercicio 2004 en la autovía N-I en el tramo 
Madrid-Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico con víctimas produ-
cidos en el ejercicio 2004 en la autovía N-I en el tramo 
Burgos-Miranda de Ebro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de accidentes de tráfico con víctimas produ-
cidos en el ejercicio 2004 en la autopista AP-I en el 
tramo Burgos-Miranda de Ebro.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Multas impuestas por la Guardia Civil en la auto- 
vía N-I en el tramo Madrid-Burgos por causa de exceso 
de velocidad en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Multas impuestas por la Guardia Civil en la auto- 
vía N-I en el tramo Burgos-Miranda de Ebro (Burgos) 
por causa de exceso de velocidad en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Multas impuestas por la Guardia Civil en la autopis-
ta AP-I en el tramo Burgos-Miranda de Ebro (Burgos) 
por causa de exceso de velocidad en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Rico Ruiz, Diputado por Burgos, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones y actuaciones previstas para 2005 con el 
objetivo de promocionar y fomentar el turismo en la pro-
vincia de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—César Rico Ruiz, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Existen numerosos datos que prueban el uso de la 
Agencia Central de Inteligencia (CIA) del aeropuerto 
de Son Sant Joan de Palma de Mallorca como base de 
las operaciones de «secuestro» o detenciones sin proce-
dimientos judiciales de ciudadanos presuntamente rela-
cionados con el terrorismo islamista.

El aeropuerto de Son Sant Joan recibió al avión 
Boeing 737 que la CIA utiliza como prisión volante, al 
menos durante dos ocasiones en el mes de enero 
de 2004. Igualmente se ha comprobado que aviones de 
la CIA han llegado a volar a Palma de Mallorca hasta 
en ocasiones. La prensa mundial se ha hecho eco de la 
detención sistemática de ciudadanos sin trámites lega-
les, denominadas en argot «renditions» o «entregas», 
llevadas a cabo por la CIA y para las que ha utilizado el 
aeropuerto de Palma de Mallorca. Los mismos medios 
de comunicación internacionales han denunciado las 
presuntas torturas efectuadas mediante prisiones volan-
tes, a pesar de que estos extremos sean negados por las 
autoridades norteamericanas.

Además, resulta relevante el hecho de que varias 
Fiscalías europeas hayan abierto investigaciones ante 
las denuncias de posibles torturas o el uso de su suelo 
para este tipo de operaciones sin control judicial, como 
es el caso de la Fiscalía de Milán, Alemania o Suecia.

Ante la utilización por parte de la CIA de las insta-
laciones del aeropuerto de Son Sant Joan (Palma de 
Mallorca) para llevar a cabo operaciones de secuestro o 

entrega de ciudadanos presuntamente vinculados al 
terrorismo internacional, sin las mínimas garantías jurí-
dicas y vulnerando los derechos humanos.

¿Ha solicitado el Gobierno de EE.UU. autorización 
al Gobierno español para utilizar el aeropuerto de Son 
Sant Joan (Palma de Mallorca) como base de las opera-
ciones de secuestro de presuntos terroristas en aviones 
sin ningún tipo de garantías de cumplimiento de los 
derechos humanos?

¿Se han puesto en conocimiento de la autoridad 
judicial la realización de las operaciones de secuestro 
de presuntos terroristas llevadas a cabo por la CIA en el 
aeropuerto de Son Sant Joan (Palma de Mallorca) sin 
ningún tipo de garantías de cumplimiento de los dere-
chos humanos?

¿Cuántos aviones de la CIA y en qué fechas 
han hecho escala en el aeropuerto de Palma de Mallor-
ca o cualquier otro aeropuerto nacional desde el 
año 2002 hasta la fecha para este tipo de operaciones de 
secuestro?

¿Ha dado algún tipo de instrucción el Gobierno a la 
Fiscalía para abrir una investigación por la presunta 
vulneración de derechos humanos en las operaciones 
de secuestro llevadas a cabo por la CIA en aviones que 
utilizaban el aeropuerto de Son Sant Joan como base?

¿Ha realizado el Gobierno alguna actuación política 
respecto con el Gobierno de EE.UU. respecto a estas 
operaciones de secuestro para las que se ha utilizado el 
aeropuerto de Son Sant Joan como base?

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno 
sobre las operaciones de secuestro, sin garantías de 
cumplimiento de los derechos humanos, que se están 
llevando a cabo por los aviones de la CIA utilizando 
como base el aeropuerto de Son Sant Joan (Palma 
de Mallorca)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/023122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Los Jueces Suplentes y Magistrados sustitutos con-
tinúan realizando sus trabajos sin remuneración desde 
los inicios del presente año judicial, convirtiéndose en 
habitual los retrasos en la retribución, ya que siguen 
cobrando su sueldo a 60 días.
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Los motivos alegados por el Director General 
de Relaciones con la Administración de Justicia, 
el Sr. Ricardo Bodas, son la falta de presupuesto.

En la pregunta formulada al gobierno con número 
de expediente 184/015657, quedaron por responder una 
serie de preguntas relativas a esta situación.

Asimismo, la Asociación de Jueces Suplentes y 
Magistrados sustitutos tenía pendiente una reunión el 
pasado 18 de enero con el Director General de Relacio-
nes con la Administración de Justicia, Ricardo Bodas, 
que anuló la reunión que debería haber servido para 
iniciar los trabajos de redacción de lo que habrá de ser 
el futuro Estatuto Jurídico que regulará la figura del 
Juez sustituto.

Sobre la base de la exposición formulamos las 
siguientes preguntas:

Primera. ¿Qué medidas tiene previsto adoptar el 
gobierno español para acabar con la precariedad labo-
ral que padecen los Jueces sustitutos?

Segunda. ¿Qué medidas tiene previsto el gobierno 
español para consolidar las plazas que ocupan los Jue-
ces sustitutos en la Carrera Judicial?

Tercera. ¿Tiene previsto el gobierno reunirse con 
los afectados y las afectadas y formalizar un Estatuto 
Jurídico que regule la figura del Juez sustituto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/023123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

El BOE del pasado viernes 16 de abril de 2004 
publicaba un anuncio de la Delegación del Gobierno en 
el País Valenciano en el Área de Industria y Energía, 
por el que se sometía a información pública la solicitud 
de autorización administrativa para el establecimiento 
de un depósito comercial de explosivos de Servicios 
Integrales de Explosivos, S. L., en el término municipal 
de Tous.

La ubicación solicitada para el depósito comercial 
de explosivos industriales es el paraje Loma La Varela 
en el término municipal de Tous.

Se pretende construir en esta ubicación, a 2.700 me-
tros de la presa de Tous, dos polvorines autoprotegidos 
semienterrados, para 49 TM de explosivos y 10.000 
unidades de detonadores, así como instalaciones com-

plementarias anexas (alumbrado, red, contraincendios, 
edificio, oficinas, etc.).

En base a lo expuesto formulo las siguientes pre-
guntas:

Primera. ¿Ha examinado y valorado el proyecto la 
Dirección General del Área de Industria y Energía de la 
Subdelegación del Gobierno de Valencia?

Segunda. ¿En qué fase se encuentra el expediente 
4498, 04-03-04 cuyo objeto es la autorización adminis-
trativa para un depósito comercial de explosivos indus-
triales a 2.700 metros de la presa de Tous?

Tercera. ¿Cuántas alegaciones se han presentado?
Cuarta. ¿Relación de motivos de cada una de las 

personas físicas o jurídicas que hayan presentado ale-
gaciones?

Quinta. ¿Ha considerado el gobierno las conse-
cuencias que podrían derivarse de un accidente no 
deseado, en un polvorín con 49 toneladas de explosi-
vos, cerca de la presa de Tous?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/023124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de empresas en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía a las que se les aplazó el pago de las cuo-
tas de la Seguridad Social durante los años 2000, 2001, 
2002, 2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de alumnos de Centros Públicos que han soli-
citado la asignatura de religión para el curso 2004-2005, 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía, provincia por 
provincia, especificado la proporcionalidad con el resto 
del alumnado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ventas patrimoniales de bienes propiedad de los 
Ministerios de Defensa y de Interior efectuadas en la 
Comunidad Autónoma Andaluza, provincia por provin-
cia, en el año 2004 y previsiones para el 2005, actua-
ción por actuación, señalando ubicación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hombres que han presentado denuncias 
por malos tratos en la Comunidad Autónoma Andaluza, 
provincia por provincia, en los años 2000, 2001, 2002, 
2003 y 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Variación en el número de trabajadores de Renfe, en 
las diferentes unidades desde el año 1999, en la provin-
cia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones previstas en las playas de la provincia 
de Cádiz de cara a la época estival, actuación por actua-
ción, detallando inversión de cada una.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Incidencia de las heladas del mes de enero del 2005 
en las explotaciones agrícolas de la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Algar, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Algeciras, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Algodonales, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Arcos de la Frontera, en la provincia de 
Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Barbate, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.
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184/023136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Benaocaz, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Bornoz, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Castellar de la Frontera, en la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Conil, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de El Bosque, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.
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184/023142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Chiclana de la Frontera, en la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Chipiona, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 en 
el Municipio de Gastor, en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.–Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputa-
do.–Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

 

184/023145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Puerto de Santa María, en la provin-
cia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Espera, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Grazalema, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Jerez de la Frontera, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Jimena de la Frontera, en la provin-
cia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de La Línea de la Concepción, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Los Barrios, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

170

184/023152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Medina Sidonia, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Olvera, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Paterna de la Rivera, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-tículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Número de nombramientos de mujeres como altos 
cargos en Consejos y órganos dependientes del Gobier-
no, así como Delegaciones y en las Confederaciones 
Hidrográficas, producidas en la Comunidad Autónoma 
andaluza, provincia por provincia, desde la toma de 
posesión del actual ejecutivo y proporción entre los 
varones nombrados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-tículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Prado del Rey, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

171

184/023157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Puerto Real, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Puerto Serrano, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Rota, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de San Fernando, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de San José del Valle, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de San Roque, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Sanlúcar de Barrameda, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el ar-
tículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Setenil, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Tarifa, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Torre Alhaquime, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
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lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Trebujena, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Ubrique, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Vejer de la Frontera, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Villamartín, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Zahara de la Sierra, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Nivel de ocupación turística en la provincia de 
Cádiz durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
en el municipio de Villaluenga del Rosario, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de la Presidencia, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Economía y Hacienda, en la provin-
cia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Sanidad y Consumo, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Medio Ambiente, en la provincia de 
Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación, en 
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Justicia, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Defensa, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio del Interior, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Fomento, en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Educación y Ciencia, en la provincia 
de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación en 
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Administraciones Públicas en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Cultura en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Inversiones que se realizarán en el ejercicio 2005 
del Ministerio de Vivienda en la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La vicepresidenta primera del Gobierno, en una 
visita reciente a Cádiz, prometió a la Alcaldía de la ciu-
dad una pronta ejecución de la inversión de la futura 
construcción de un segundo puente sobre la bahía de 

Cádiz. ¿Existe una programación cerrada de la puesta 
en marcha de esta actuación prioritaria para la ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023191 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La vicepresidenta primera del Gobierno, en una 
visita reciente a Cádiz, prometió a la Alcaldía de la ciu-
dad una apuesta decidida por el ejecutivo central de 
hacer esfuerzos para una digna celebración del bicente-
nario de la Constitución de 1812. ¿Cómo se articula esa 
colaboración que ya fue ratificada por el anterior 
Gobierno del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Existe algún programa en el seno del Ministerio 
del Interior de proveer plazas de la Policía Nacional en 
la ciudad de San Fernando (Cádiz), que tendrán como 
función controlar la seguridad en la vecina población 
de Chiclana de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Evolución de la ocupación turística en la provincia 
de Cádiz durante los cinco últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Andrés Mancha Cadenas, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Incremento de la tasa de natalidad durante los últi-
mos cinco años en  la Comunidad Autónoma andaluza, 
provincia por provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Jesús Andrés Mancha Cadenas, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno firmado con la Comunidad 
Autónoma de Andalucía convenio de colaboración para 

la promoción de disponibilidad de suelo para urbaniza-
ción de centros de Educación Infantil de primer ciclo o 
centros de Educación Preescolar? ¿Y con el Ayunta-
miento de Córdoba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno firmado con la Comunidad 
Autónoma de Andalucía algún convenio que contemple 
la eliminación de pasos a nivel en las provincias anda-
luzas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué proyecto está llevando a cabo el Gobierno 
para promover el desarrollo de proyectos conjuntos con 
otras Administraciones, especificando los llevados a 
cabo con la Comunidad Autónoma de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

La Directora General de Consumo del Govern 
Balear expuso en la recientemente celebrada reunión de 
la Comisión de Cooperación de Consumo, ante repre-
sentantes de todas las Comunidades Autónomas, un 
informe jurídico que cuestiona la legalidad del recargo 
que cobran las compañías aéreas  por la emisión de 
billetes.

¿El Instituto Nacional de Consumo tomará medidas 
contra el recargo que cobran las compañías aéreas por 
la emisión de billetes, recargo que se considera abusivo 
según la Ley de Defensa de los Consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La actividad científica del CSIC, que se inscribe, 
básicamente, en el marco definido por el Plan Nacional 
de I+D, en los planes de I+D de las Comunidades Autó-
nomas y en los Programas Marco de la Unión Europea, 
se programa y desarrolla a través de las diversas áreas 
científico-técnicas. Entre ellas están la de Ciencia y 
Tecnologías Químicas y la de Ciencia y Tecnologías 
Físicas.

¿Incorpora algún área científico-técnica del CSIC 
proyectos programas de investigación sobre los méto-
dos de producción del hidrógeno?

En caso afirmativo, ¿cuáles son los avances conse-
guidos por el CSIC en esa materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El IDAE ha aumentado la inversión en el desarrollo 
de proyectos para generación de energía y, desde el 
IDAE, se ofrecen a las empresas los recursos necesa-
rios para la implantación de determinados tipos de 
energías.

¿Cuál es el enfoque del IDAE en la producción del 
hidrógeno como sustitutivo, en principio, de la gasolina 
de los automóviles?

¿Considera el IDAE que se justifica la necesidad de 
que España entre en la economía del hidrógeno?

¿Es positiva y eficiente esa economía, aun en el caso 
de que España, como octava potencia industrial del 
mundo, no participe de los programas de I+D interna-
cionales de tecnología del hidrógeno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La economía del hidrógeno, hoy por hoy en Estados 
Unidos y en Francia, está centrada en los procesos de 
producción basados en combustibles no fósiles que se 
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acoplen de forma eficaz a los reactores nucleares de 
alta temperatura.

¿Cuál es el grado de convergencia del Gobierno 
español con el Gobierno francés en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La colaboración con otros países en programas de 
investigación sobre la economía del hidrógeno extende-
rá los recursos disponibles y aumentará la probabilidad 
del éxito.

¿Cuál es el grado de implicación del Ciemat y del 
CSIC en los programas internacionales de investiga-
ción promovidos por Estados Unidos, Japón y Francia 
en ese tema?

¿Exactamente, cuáles son los proyectos, el nivel de 
inversión y los retornos esperados de la colaboración 
española en la economía del hidrógeno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Para lograr una mejor aceptación pública del papel 
de la energía nuclear para la producción de hidrógeno 
habrá que considerar las ventajas de ciclos de combus-

tible más eficaces que minimicen los volúmenes de 
residuos, la toxicidad y las preocupaciones en materia 
de proliferación. Otros países han puesto en marcha 
iniciativas del ciclo de combustible avanzado que inicia 
el desarrollo de tecnologías de combustibles avanzados 
y de separación y transmutación para abordar estas 
cuestiones.

¿Cuál es la opinión del Gobierno en esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Un importante departamento integrado en el CSIC 
es el Instituto Nacional del Carbón, cuyas actividades 
están enfocadas, fundamentalmente, a la investigación 
básica y aplicada en el área del carbón y sus derivados 
y, en  particular, a la optimización del proceso de coqui-
zación o carbonización industrial para la producción de 
coque siderúrgico y precursores de materiales carbono-
sos y al desarrollo de nuevos productos derivados del 
carbón, con la finalidad de mejorar su competitividad y 
reducir el impacto ambiental.

¿Cuál es su participación en proyectos destinados a 
la verificación de la gasificación del carbón como una 
tecnología eficiente de producción eléctrica?

¿Existe algún otro tipo de producción eléctrica 
segura, basada en uso de combustibles fósiles como el 
carbón, que sea posible desarrollar en el medio plazo 
en España?

¿Y con otros combustibles fósiles?
¿Tiene el carbón nacional, mediante algún nuevo 

tipo de tecnología, capacidad de aprovechamiento en el 
campo de la producción eléctrica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La administración de los Estados Unidos, China, 
Corea del Sur y Japón, entre otros, tienen en marcha 
desde 2002 un programa de investigación para acelerar 
el desarrollo de la tecnología del hidrógeno. La implan-
tación con éxito de ese programa permitirá a la indus-
tria tomar una decisión sobre inversiones antes del año 
2015 respecto de la viabilidad comercial del hidrógeno 
para vehículos basados en células eléctricas. Todos los 
países avanzados están en esa u otras líneas de futuro 
que sustituyan el uso del petróleo en el transporte:

Aparte de la eficiencia energética y el desarrollo de 
energías renovables, básicamente eólica, ¿tiene el 
Gobierno previsto algún plan de desarrollo de otras 
tecnologías de abastecimiento energético masivo y lim-
pio a largo plazo, para España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Hoy día, los países del primer mundo aplican tres 
criterios a todas las materias primas y tecnologías de 
producción energética para determinar cuáles se deben 
desarrollar. Así, todas sus opciones de producción ener-
géticas deben: 1) producirse a partir de recursos nacio-
nales, 2) evitar la generación de gases causantes del 
efecto invernadero, y 3) competir en lo económico con 
las fuentes actualmente utilizadas en el marco temporal 
previsto para la posible implantación de las nuevas tec-
nologías:

¿Se siente específica y concretamente concernido el 
Gobierno con esos tres criterios?

¿Considera el Gobierno que la entrada en vigor del 
Protocolo de Kyoto y su perseverante manifestación, 
tal y como anuncia en respuesta a la pregunta parla-
mentaria 684/001882, sobre un proceso de reducción y 
abandono de manera progresiva y ordenada de la ener-
gía nuclear, utilizando el diálogo, son líneas maestras 
incardinadas en los tres criterios mencionados?

¿Cómo espera el Gobierno sustituir esa fuente de 
energía sin comprometer la necesaria seguridad en el 
suministro energético, como manifiesta en la respuesta 
a la pregunta señalada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En el caso de que el Gobierno apueste por una seria 
implicación en una economía basada en la tecnología 
del hidrógeno:

¿Ha previsto el Gobierno desarrollar métodos de 
producción de hidrógeno a gran escala y de forma eco-
nómicamente competitiva con la gasolina?

¿Ha previsto el Gobierno desarrollar métodos de 
distribución y almacenamiento del hidrógeno para ase-
gurar una capacidad adecuada para la próxima genera-
ción de vehículos?

¿Ha previsto el Gobierno desarrollar tecnologías 
que utilicen el hidrógeno eficazmente para un amplio 
espectro de aplicaciones industriales y de transporte?

¿Ha previsto el Gobierno desarrollar la infraestruc-
tura de abastecimiento necesaria para permitir el uso 
rutinario del hidrógeno para el transporte?

¿Cómo afectaría el uso del hidrógeno en nuestra 
industria del automóvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Las múltiples actividades estratégicas para la genera-
ción del hidrógeno como tecnología de generación limpia 
y de futuro —ya no muy lejano— conllevaría la creación 
de grupos de trabajo tecnológicos en torno a oportunida-
des de investigación comunes con el fin de facilitar una 
comunicación eficaz entre los organismos españoles 
de I+D para estas áreas tecnológicas comunes:

¿Qué organismos españoles públicos y privados 
están actualmente realizando investigación en la llama-
da economía del hidrógeno?

¿Existe alguna oficina u organismo que centralice 
las múltiples interrelaciones y sinergias de la tecnolo-
gía del hidrógeno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El hidrógeno es un vector energético, como lo es la 
electricidad, que requiere una fuente energética prima-
ria para su producción:

¿Considera el Gobierno que los mejores componen-
tes esenciales del sistema de suministro energético a 
largo plazo son aquellas fuentes energéticas nacionales 
que no generen gases de efecto invernadero y que per-
mitan producir hidrógeno a un precio competitivo fren-
te a la gasolina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Murcia Barceló, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 7 de marzo el Delegado del Gobierno 
anunció a los alcaldes de la provincia de Alicante la 
creación de una unidad Greco con sede en la menciona-
da provincia, en concreto, en la ciudad de Benidorm:

¿Cuáles son las actuaciones e inversiones previstas 
para la puesta en marcha de la Unidad Greco en la cita-
da ciudad?

¿Qué presupuesto va a destinar el Gobierno para 
tales inversiones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Murcia Barceló, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Murcia Barceló, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 7 de marzo el Delegado del Gobierno 
anunció a los alcaldes de la provincia de Alicante la 
creación de una unidad Greco con sede en la menciona-
da provincia, en concreto, en la ciudad de Benidorm:

¿Con qué número de efectivos va a contar la Unidad 
Greco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Murcia Barceló, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Murcia Barceló, Diputado por Ali-
cante, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 7 de marzo el Delegado del Gobierno 
anunció a los alcaldes de la provincia de Alicante la 
creación de una unidad Greco con sede en la menciona-
da provincia, en concreto, en la ciudad de Benidorm:

¿El territorio sobre el que va actuar la anunciada 
unidad Greco va a ser de exclusivo ámbito provincial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Murcia Barceló, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Emplazamiento, medios, atribuciones y financia-
ción con las que cuenta la fiscalía antimafia en la pro-
vincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-

ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de expedientes instruidos por la fiscalía 
antimafia de la provincia de Alicante hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

El pasado día 22 de febrero varios alcaldes de la 
Marina Baixa de la provincia de Alicante suscribieron 
un documento en el que expresaban una serie de exi-
gencias dirigidas al Gobierno para controlar y atajar la 
oleada de asaltos y agresiones de la que son víctimas 
los ciudadanos de distintos municipios. Dicho docu-
mento fue presentado al Delegado del Gobierno y vino 
a ser el colofón de varias actuaciones entre las que 
cobró especial relevancia la manifestación que a inicia-
tiva popular se llevó a cabo con la participación de más 
de 10.000 personas.

Con posterioridad, el Ministerio del Interior aten-
diendo a la iniciativa de los alcaldes de la comarca de la 
Marina Baixa y la FVMP anunció la creación de una 
unidad Greco en la provincia con la finalidad de proce-
der «de inmediato» según declaraciones del delegado del 
Gobierno, a reducir y controlar la proliferación de las 
bandas mafiosas en la zona, cuestión ésta que fue cele-
brada, si bien quedaba a la confianza de que esa inmedia-
tez resultara practicable antes de la época estival.

Por este motivo preguntamos al Gobierno:

¿Qué plazo estima el Gobierno acorde con la expre-
sión «inmediatez» utililzada por el delegado del 
Gobierno en la provincia de Alicante para la entrada en 
funcionamiento de la unidad Greco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de denuncias interpuestas ante la Policía 
Nacional relacionadas con la delincuencia organizada 
en la provincia de Alicante en los años 2002, 2003, 
2004, especificadas por trimestres, así como las corres-
pondientes al primer trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de denuncias interpuestas ante la Guardia 
Civil relacionadas con la delincuencia organizada en la 
provincia de Alicante en los años 2002, 2003, 2004, 
especificadas por trimestres, así como las correspon-
dientes al primer trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 

Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de denuncias interpuestas ante los Juzga-
dos de la provincia de Alicante relacionadas con la 
delincuencia organizada en la provincia de Alicante en 
los años 2002, 2003, 2004, especificadas por trimes-
tres, así como las correspondientes al primer trimestre 
del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de detenciones llevadas a cabo por la Poli-
cía Nacional en relación con la delincuencia organizada 
en la provincia de Alicante en anualidades 2002, 2003, 
2004 y primer trimestre del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de detenciones llevadas a cabo por la Guar-
dia Civil en relación con la delincuencia organizada en 
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la provincia de Alicante en anualidades 2002, 2003, 
2004 y primer trimestre del año en curso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de denuncias recibidas por la Policía 
Nacional relacionadas con los delitos contra la propie-
dad en los años 2002, 2003, 2004 y primer trimestre 
año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de denuncias recibidas por la Guardia Civil 
relacionadas con los delitos contra la propiedad en los 
años 2002, 2003, 2004 y primer trimestre 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Un amplio número de municipios en la provincia 
de Alicante carece de Policía local imposibilitando la 
constitución de juntas locales de seguridad como 
«marco adecuado», en palabras del Ministro de Inte-
rior el 28 de octubre de 2004, para establecer relacio-
nes de coordinación con los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado que actúan dentro del mismo 
ámbito territorial. Por este motivo, preguntamos al 
Gobierno.

¿Cómo piensa el Gobierno establecer una efectiva 
coordinación en materia de seguridad, en aquellos 
municipios que carecen de Policía local?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio de Justicia 
en la provincia de Alicante, particularmente en la ciu-
dad de Elche.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/023225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones previstas por el Ministerio del Interior 
en la provincia de Alicante, particularmente en la ciu-
dad de Elche.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de 
Togores, Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el calendario de reuniones de la comi-
sión de seguimiento del convenio entre el Ministerio de 
Sanidad y Farmaindustria para la transferencia de fon-
dos con destino a la investigación biomédica?

¿A cuánto ascienden los fondos transferidos en el 
año 2004?

¿Se ha abonado la totalidad de lo establecido por el 
convenio para el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas y qué revistas se han incorporado con 
texto completo en la biblioteca virtual de salud del Ins-
tituto Carlos III durante el período julio-diciembre del 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso.

184/023228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿El Instituto de Salud Carlos III y la Sociedad Espa-
ñola de Medicina General firmaron un convenio para el 
proyecto, «la salud de nuestros pueblos». ¿En qué 
municipios se han realizado los estudios? ¿Cuáles son 
los indicadores que se han establecido? ¿Con qué 
fechas se ha reunido su comisión de seguimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha llevado a cabo por el Ministerio de Sanidad y 
Consumo la convocatoria de infraestructura científica 
(Instituto Carlos III-FIS)? ¿Con qué fecha? ¿Con qué 
contenido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el calendario de reuniones desde julio 
a diciembre de 2004 de la Comisión Nacional para la 
conmemoración del bicentenario de la Real Expedición 
de la Vacuna? ¿Cuáles han sido las actividades realiza-
das en dicho período que no hayan contado con progra-
mación previa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos convenios y con qué cuantía ha realizado 
el Instituto de Salud Carlos III con las CCAA para el 
uso racional del medicamento en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

La sociedad española va tomando conciencia de la 
importancia de la siniestralidad tanto viaria como labo-
ral, y en la necesidad de adoptar medidas para su dismi-
nución, es por ello que existiendo una importante acci-
dentabilidad doméstica, y no existiendo la misma 
sensibilidad social al respecto, deseamos saber:

Número de accidentes domésticos en el año 2004, 
su evolución en el período 2000-2004, los niveles de su 
gravedad y el número de accidentes mortales, la forma 
y lugar de producción en el domicilio, los días de la 
semana y los períodos del año de mayor siniestralidad y 
su distribución geográfica.

Igualmente, deseamos conocer los mismos datos refe-
ridos a los accidentes que no produciéndose en el lugar 
físico del domicilio se producen en momentos de ocio, en 
viajes o en el ejercicio de actividades deportivas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista de la alta temporalidad en el mercado de 
trabajo deseamos conocer:

Evolución de la temporalidad en el período 1997-2004, 
ambos inclusive, con distinción de la temporalidad en las 
Administraciones Públicas con el resto y desglosado por 
Comunidades Autónomas y por sectores económicos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—José Eugenio Azpiroz Villar, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno integrar a los funcio-
narios de los equipos Psicopedagógicos en el Cuerpo 
de Profesores de Enseñanza Secundaria, especialidad 
de Psicología y Pedagogía, para regularizar su situa-
ción, tal y como solicitaba el Grupo Parlamentario 
Socialista en la pasada legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—María Salom Coll, Diputada.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Diputada por las Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Piensa el Gobierno prorrogar de forma inmedia-
ta la jubilación voluntaria del profesorado recogida 
en la disposición transitoria novena de la Ley Orgá-
nica 1/1990, de 3 de octubre, de Ordenación General 
del Sistema Educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—María Salom Coll, Diputada.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Ante el aumento de personal incorporado a la Sub-
delegación del Gobierno en Segovia donde se han 
producio en los últimos meses, ceses y nombramien-

tos sin criterio alguno produciendo malestar y preocu-
pación entre el personal de la misma:

1.º ¿Cuántas incorporaciones se han producido en 
la plantilla de la Subdelegación del Gobierno desde 
junio de 2004 y en qué puestos?

2.º ¿Qué procedimiento se ha seguido en cada 
caso?

3.º ¿Por qué causas se han producido los ceses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Dada la peligrosidad del cruce que trata de salvar la 
obra que el Ministerio de Fomento está realizando en 
la N-VI, término municipal del Espinar y que ha causa-
do ya varias víctimas:

1.º ¿Qué tiempo de retraso acumula la obra que se 
está realizando en la N-VI, en el municipio del Espinar?

2.º ¿Cuándo está prevista su terminación y entrada 
en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de  
marzo de 2005.—Jesús Merino Delgado, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno en cuanto al 
número de barcos que pudieran incorporarse al hipotético 
acuerdo de pesca UE-Reino Unido de Marruecos de las 
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Comunidades Autónomas de Andalucía, Canarias, Gali-
cia y de las Ciudades Autónomas de Ceuta y Melilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas ayudas por prejubilaciones, primas indi-
viduales y primas globales individuales, y por cuánto 
importe, se han concedido a los tripulantes de la pro-
vincia de Cádiz que faenaban en barcos de pesca al 
finalizar el acuerdo de pesca entre la UE y el Reino 
de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas por prejubilaciones, primas indi-
viduales y primas globales individuales, y por cuánto 
importe, se han concedido a los tripulantes de la pro-
vincia de Huelva que faenaban en barcos de pesca al 
finalizar el acuerdo de pesca entre la UE y el Reino 
de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántas ayudas por prejubilaciones, primas indi-
viduales y primas globales individuales, y por cuánto 
importe, se han concedido a los tripulantes de la pro-
vincia de Málaga que faenaban en barcos de pesca al 
finalizar el acuerdo de pesca entre la UE y el Reino 
de Marruecos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos módulos terapéuticos existen en funcio-
namiento en los Centros Penitenciarios de Andalucía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta  
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al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuántos módulos terapéuticos existen en funcio-
namiento en los Centros Penitenciarios de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo previsto en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

En los últimos años el mundo ha vivido una revolu-
ción sin precedentes promovida por la expansión de 
Internet, una herramienta de gran eficacia para conectar 
a todos los ciudadanos que tienen acceso a ella, a una 
red de la que se puede obtener ingentes cantidades de 
información o hacer innumerables gestiones.

Para hacer más rápida y eficaz esta herramienta, se 
están llevando a cabo infraestructuras por todo el terri-
torio nacional para proporcionar a los usuarios la banda 
ancha de acceso a Internet.

El Gobierno debe facilitar y promover las inversio-
nes para que esta tecnología esté al alcance de todos. 
Su papel es especialmente relevante en zonas como 
Galicia, donde la orografía y la dispersión requieren de 
un mayor esfuerzo inversor para expandir la red.

Es por ello que se realizan las siguientes preguntas:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para los próxi-
mos dos años de disposición de la banda ancha en Gali-
cia?

¿A qué municipios tiene previsto el Gobierno que 
llegue la mencionada banda ancha en la Comunidad 
Autónoma en estos dos años?

¿Qué población podrá tener acceso a la misma?
¿Cuántos hogares en Galicia prevé el Gobierno que 

dispondrán de la banda ancha en los próximos dos 
años?

¿Qué mecanismos contempla el Gobierno para 
fomentar las infraestructuras necesarias para su implan-
tación?

¿Qué previsiones presupuestarias tiene el Gobierno 
en este período de tiempo para estas infraestructuras en 
la Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de mar-
zo de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En la estación de tren de Posadas (Córdoba), con-
templa el Ministerio de Fomento la eliminación de las 
barreras arquitectónicas en el paso subterráneo o la sus-
titución del mismo por otro de nueva construcción, sin 
barreras arquitectónicas?

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento la cons-
trucción de un segundo paso peatonal sin barreras 
arquitectónicas localizado en la Barriada de Nuestra 
Señora de la Salud? ¿En qué plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo,  Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo va el Gobierno a garantizar la seguridad 
territorial en la implantación de los servicios socia-
les de atención, de emergencia, de apoyo de acogida 
y de atención integral, con el fin de que tanto la víc-
tima de violencia de género como los menores que se 
encuentren bajo su patria potestad puedan acceder a 
los mismos?
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¿Cómo se va a llevar a cabo el reparto del fondo 
consignado en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo,  Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio de Fomento prevista alguna 
actuación en el Puente de San Rafael en Córdoba? En 
caso afirmativo ¿En qué consiste dicha actuación y qué 
presupuesto tiene destinado para ello?

¿Qué tiempo de duración de la obra tendría pre-
visto?

¿En qué fecha empezarían las supuestas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo,  Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Contenido del convenio de colaboración suscrito 
entre el Instituto Andaluz de la Mujer y el Instituto de 
la Mujer, sobre cooperación al Programa y actuacio-
nes dirigidas específicamente a las mujeres, así como 
presupuesto destinado al mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué presupuesto ha dotado el Gobierno a las 
distintas medidas aprobadas en el Consejo de Minis-
tros de 4 de marzo de 2005, para favorecer la igualdad 
entre hombres y mujeres, especificados por los distin-
tos Departamentos ministeriales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Por qué no se le ha concedido y se le discrimina a 
la ciudad de Córdoba un Juzgado de violencia sobre 
las mujeres, siendo Córdoba una de las ciudades de 
mayor número de casos de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Piensa el Gobierno apoyar las reivindicaciones de 
las organizaciones agrarias y sindicatos acerca del  
olivar andaluz por los daños sufridos por las heladas?

¿De qué forma y en qué medida piensa apoyarlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno pensado adoptar algunas medi-
das para evitar llegar a perder más de 4.000 puestos de 
trabajo en las industrias de componentes para automó-
viles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Gobierno combatir los delitos 
contra la propiedad intelectual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo,  Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué población y edades representan los enfermos 
autistas?

¿Qué programas y recursos económicos destina el 
Gobierno para el colectivo de enfermos autistas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo,  Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos de la encuesta de población 
activa, históricos y recientes, sobre el número de per-
sonas con discapacidad desempleadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuáles son las ayudas actuales de que dispone  
el Gobierno orientadas a facilitar la contratación de 
personas con discapacidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos de la encuesta de población 
activa, históricos y recientes, sobre el número de per-
sonas con discapacidad empleadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo ya el Gobierno definitivamente decidida 
la construcción de un centro penitenciario en la pobla-
ción castellonense de Albocasser:

¿En qué situación se encuentran el proyecto de 
construcción y el proyecto de ejecución de las obras?

¿Cuál es la situación actual del expediente de con-
tratación de obras?

¿Qué previsión de fechas tiene el Gobierno para la 
aprobación de los proyectos, el inicio de las obras y la 
finalización de la construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

Teniendo ya el Gobierno definitivamente decidida 
la construcción de un centro penitenciario en la pobla-
ción castellonense de Albocasser:

¿Cuál va a ser la dotación de Guardia Civil y Policía 
Nacional de dicho centro penitenciario?

¿Cuántos trabajadores, entre funcionarios, personal 
laboral y de otro tipo, van a estar empleados en el  
centro?

¿Cuál será el número de internos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Barrachina Ros, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Tomás Burgos Gallego, Diputado por Valla-
dolid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué razones aduce el Gobierno para no haber pro-
cedido aún a la adjudicación de las obras de ampliación 
y modernización del museo  provincial de Valladolid, 
con sede en el Palacio de Fabio Nelly de su capital, y 
qué compromisos está en condiciones de adquirir res-
pecto a los plazos de ejecución del proyecto y su puesta 
en funcionamiento una vez concluidas las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Tomás Burgos Gallego, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿En qué consisten las maniobras que el Ejército del 
Aire realizará entre el 11 y el 29 de marzo de 2005 
cerca del archipiélago de les «Illes Columbretes» en la 
costa de Castellón? ¿Considera el Gobierno que tales 
maniobras son compatibles con la calificación de  
parque natural del paraje del archipiélago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mar- 
zo de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ramón Calpe Saera, perteneciente al 
Grupo Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno incrementar el número 
de Fiscales en la provincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de mar- 
zo de 2005.—José Ramón Calpe Saera, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En la última reunión de la Comisión de Sanidad y 
Consumo, en la que además compareció el Secretario 

General de Sanidad, una Diputada del Grupo Socialista 
criticó la gestión a través de fundaciones públicas de 
algunos hospitales gallegos.

En el último informe del Observatorio del SNS se 
refleja que entre las nuevas fórmulas de gestión como 
empresas públicas de los hospitales, las Comunidades 
Autónomas que más utilizan estas fórmulas son Catalu-
ña y Andalucía.

¿Qué opinión tiene la Ministra de estas fórmulas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la última reunión de la Comisión de Sanidad y 
Consumo, una Diputada del Grupo Socialista realizó 
una serie de afirmaciones en relación con las listas de 
espera de la Comunidad Autónoma de Galicia y con-
cretó en algunos de sus hospitales.

¿Va a mantener la Ministra el compromiso adquiri-
do en el seno del Consejo Interterritorial de no hacer 
públicas las listas de espera por Comunidad Autónoma  
y dar sólo los datos agregados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.
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En la última reunión de la Comisión de Sanidad y 
Consumo, una Diputada del Grupo Socialista realizó 
una serie de afirmaciones en relación con las listas de 
espera de la Comunidad Autónoma de Galicia y con-
cretó en algunos de sus hospitales.

¿Qué opinión le merece a la Ministra de que el 
Secretario General de Sanidad permaneciera como tes-
tigo mudo y, por tanto, aceptara estas declaraciones, 
contrarias al acuerdo entre el Ministerio de Sanidad y 
Consumo y las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la última reunión de la Comisión de Sanidad y 
Consumo, una Diputada del Grupo Socialista realizó 
una serie de afirmaciones en relación con las listas de 
espera de la Comunidad Autónoma de Galicia y con-
cretó en algunos de sus hospitales.

¿Qué opinión le merece a la Ministra la actitud de la 
Diputada socialista haciendo caso omiso del acuerdo 
del Ministerio con las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la última reunión de la Comisión de Sanidad y 
Consumo, una Diputada del Grupo Socialista realizó 
una serie de afirmaciones en relación con las listas de 
espera de la Comunidad Autónoma de Galicia y con-
cretó en alguno de sus hospitales.

¿Qué datos de lista de espera tiene el Ministerio de 
Sanidad y Consumo de cada una de las Comunidades 
Autónomas?

Solicito me remitan los datos referidos de los que 
disponga el Ministerio de Sanidad y Consumo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

En la última reunión de la Comisión de Sanidad y 
Consumo, una Diputada del Grupo Socialista realizó 
una serie de afirmaciones en relación con las listas de 
espera de la Comunidad Autónoma de Galicia y con-
cretó en alguno de sus hospitales.

¿Qué datos desglosados por hospitales (de cada 
Comunidad Autónoma) tiene el Ministerio de Sanidad 
y Consumo?

Solicito me remitan los datos referidos de los que 
disponga el Ministerio de Sanidad y Consumo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
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el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Gobierno no 
ha creado aún ningún Juzgado especializado en violen-
cia de género en la provincia de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del incremento 
de casos notificados de violencia de género en los 
municipios de la provincia de Pontevedra (especial-
mente Villagarcía de Arosa)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por Pon-
tevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno crear algún Juzgado 
especializado en violencia de género en la provincia de 
Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En respuesta escrita, el Gobierno ha notificado que 
no va a incrementar las plantillas de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado («sólo cubrir las 
vacantes»).

¿Cómo prevé el Gobierno atender los casos de vio-
lencia de género nueva sin incrementar los recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolores Pan Vázquez, Diputada por 
Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Este invierno 2004-2005 está siendo especialmente 
seco, desde el punto de vista meteorológico en Galicia.

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha, 
impulsar o ayudar a la Comunidad Autónoma para pre-
venir o, en su caso, minimizar los posibles incendios 
que se produzcan en la provincia de Pontevedra?

¿Qué medidas o qué presupuesto para la provincia 
de Pontevedra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Dolores Pan Vázquez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Representa el nuevo talante del Gobierno socialista 
la relegación del equipo de Gobierno del Ayuntamiento 
de Valencia en las negociaciones con el Gobierno cen-
tral para realizar inversiones en esta ciudad, en benefi-
cio del grupo municipal socialista, que forma parte de 
la oposición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno seguir informando de forma 
prioritaria al grupo municipal socialista, en la oposición 
en el Ayuntamiento de Valencia, en detrimento del equi-
po de gobierno encabezado por su alcaldesa, sobre las 
actuaciones que va a realizar en la ciudad de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Sabe el Gobierno que la interlocución válida en un 
sistema democrático para llegar a acuerdos con el 
Ayuntamiento de Valencia la ostenta el equipo de 
gobierno encabezado por su alcaldesa y no por un 
grupo de la oposición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Tras la firma de los convenios de investigación entre 
el Ministerio de Sanidad y Consumo y las Comunida-
des Autónomas de Cataluña y Andalucía con células 
madre y terapia celular, ¿cuál es el destino pormenori-
zado de los fondos transferidos por el Instituto de Salud 
Carlos III en el año 2004 a dichas Comunidades Autó-
nomas? ¿A qué ciudades y a qué centros de Cataluña y 
Andalucía se han destinado dichos fondos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Mario Mingo Zapatero, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Tras la cumbre de la OTAN en Bruselas el pasado 
día 22 de febrero, el Gobierno ha ofrecido a esta orga-
nización la base de Morón (Sevilla) como apoyo a la 
misión de Irak.
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¿Qué alcance de carácter técnico, práctico y qué 
costes económicos prevé que tenga dicho ofrecimiento 
como parte de la contribución española a la reconstruc-
ción institucional de Irak?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de 
febrero de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las declaraciones realizadas por la Ministra de 
Medio Ambiente a un medio de comunicación valen-
ciano, en las que acusaba al Gobierno valenciano de 
«amenazar a quien se relaciona conmigo», ¿quién o 
quiénes se sienten amenazados, según la Ministra de 
Medio Ambiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Ante las declaraciones realizadas por la Ministra de 
Medio Ambiente a un medio de comunicación valen-
ciano, en las que acusaba al Gobierno valenciano de 
«amenazar a quien se relaciona conmigo», ¿en qué 
hechos concretos se basan estas acusaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de febrero 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el acuerdo adoptado 
por el Ministerio de Fomento, respecto al trazado del 
AVE a su paso por la comarca de l‘Horta Sud de Valen-
cia responde a un compromiso electoral de PSPV?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Coincide el Gobierno con el Secretario General de 
los socialistas valencianos cuando afirma que el AVE a 
Valencia finalizará en el horizonte del 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

En la contestación del Gobierno a la pregunta formu-
lada por este Diputado (184/016679/0000), se afirma que 
los altos cargos no pueden recibir remuneración por ser 
miembros de los consejos de administración de empresas 
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públicas, sino que «lo que se percibe son indemnizacio-
nes por las asistencias efectivamente efectuadas».

El anunciado «código de buen gobierno» del Gobier-
no considera que la transparencia debe ser un principio 
fundamental de su actuación. En aras de esa transparen-
cia mis electores querrían conocer los datos a los que se 
refieren las preguntas que este Diputado formula:

1. ¿Cuáles son las cuantías económicas de las 
indemnizaciones que reciben los altos cargos por cada 
asistencia efectivamente efectuada?

2. ¿A cuánto asciende anualmente la cuantía glo-
bal de las indemnizaciones de los 249 altos cargos por 
su asistencia a las reuniones de los consejos de admi-
nistración de las empresas públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de febre-
ro de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Consejo de Ministros celebrado el pasado 30 de 
diciembre de 2004 acordó el traslado de la sede de la 
Comisión Nacional del Mercado de Telecomunicacio-
nes a Barcelona.

La CMT acordó después de considerar una «depor-
tación» el mencionado acuerdo decidió mantener abier-
ta una oficina en Madrid con el objetivo de «garantizar 
la fluidez y eficacia de las relaciones de la Comisión 
Nacional del Mercado de Telecomunicaciones con los 
operadores, la Administración, la Audiencia Nacional y 
el Tribunal Supremo»:

¿Atenderá el Gobierno la resolución tomada por el 
Consejo de la Comisión Nacional del Mercado de Tele-
comunicaciones de mantener una oficina abierta en 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de febre-
ro de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Número de homicidios y robos con intimidación 
registrados en la provincia de Alicante en los años 
2002, 2003, 2004 y primer trimestre del 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada por Alicante, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

En opinión del Gobierno, ¿cuáles son las causas que 
motivan el alarmante incremento de delitos violentos 
en la provincia de Alicante, reflejado en la memo-
ria 2004 de la fiscalía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—María Enriqueta Seller Roca de Togores, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Utrera Mora, Diputado por Cuenca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿A qué se debe que en el ejercicio 2004 los resulta-
dos de control de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria no se desglosen en resultados ordinarios y en 
actuaciones especiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Francisco Utrera Mora, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Utrera Mora, Diputado por Cuenca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual la recuperación de 
deuda tributaria en el año 2004, tanto en ejecutiva, como 
en otros conceptos, haya aumentado un 0,26 por 100 
respecto a 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Francisco Utrera Mora, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno convalidar el acuerdo 
recíproco sobre reconocimiento de permisos de condu-
cir entre España y Rumanía, firmado el 1 de septiembre 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo piensa compensar el Gobierno a los perju-
dicados por no haberse ratificado el acuerdo de recono-
cimiento de permisos de conducir entre España y 
Rumanía, firmado el 1 de septiembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia en el transcurso de la reunión 
sectorial del 23 de noviembre de 2004 en la que partici-
paron los consejeros de ocho Comunidades Autónomas 
con competencia en materia de Justicia confirmó la 
creación en Galicia de 16 nuevos órganos judiciales tal 
y como venía reclamando insistentemente la Xunta de 
Galicia.

Entre estas unidades se acordó la creación del Juz-
gado de Primera Instancia e Instrucción número 8 de 
Ourense.

No obstante ser una decisión firme es imprescindi-
ble para que tenga rango oficial el que por medio de 
Real Decreto el Gobierno apruebe la creación del cita-
do nuevo Juzgado.

Y siendo muy urgente la demanda de una mejor 
administración de justicia para el partido judicial de 
Ourense es por lo que instamos la mayor prioridad y 
celeridad en la creación y constitución de ese nuevo 
Juzgado:

¿Priorizará el Gobierno la creación y constitución del 
Juzgado de Primera Instancia e Instrucción número 8 de 
Ourense y lo incluirá con carácter preferente en el pri-
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mer Real Decreto de creación de nuevos órganos judi-
ciales a dictar en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia en el transcurso de la reunión 
sectorial del 23 de noviembre de 2004 en la que partici-
paron los consejeros de ocho Comunidades Autónomas 
con competencia en materia de Justicia confirmó la 
creación en Galicia de 16 nuevos órganos judiciales tal 
y como venía reclamando insistentemente la Xunta de 
Galicia.

No obstante ser una decisión firme es imprescindi-
ble para que tenga rango oficial el que por medio de 
Real Decreto el Gobierno apruebe la creación del cita-
do nuevo Juzgado.

Y siendo muy urgente la demanda de una todavía 
mejor administración de justicia en la Comunidad 
Autónoma de Galicia es por lo que instamos la mayor 
prioridad y celeridad en la creación y constitución de 
las 16 nuevas unidades judiciales:

¿Priorizará el Gobierno la creación y constitución 
del Juzgado de las 16 nuevas unidades judiciales en 
Galicia y las incluirá con carácter preferente en el pri-
mer Real Decreto de creación de nuevos órganos judi-
ciales a dictar en 2005, de modo que todas puedan 
entrar en funcionamiento en ese año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El Ministro de Justicia, en el transcurso de la 
reunión sectorial del 23 de noviembre de 2004 en la 
que participaron los consejeros de ocho Comunidades 
Autónomas con competencia en materia de justicia, 
confirmó la creación en Galicia de 16 nuevos órganos 
judiciales tal y como venía reclamando insistentemente 
la Xunta de Galicia.

Entre estas unidades se acordó la creación del Juz-
gado de Primera Instancia e Instrucción número 2 de 
O Barco de Valdeorras.

No obstante ser una decisión firme, es imprescindi-
ble para que tenga rango oficial el que por medio de 
Real Decreto el Gobierno apruebe la creación del cita-
do nuevo Juzgado.

Y siendo muy urgente la demanda de una mejor 
administración de justicia para el partido judicial de 
O Barco de Valdeorras es por lo que instamos la mayor 
prioridad y celeridad en la creación y constitución de 
ese nuevo Juzgado.

¿Priorizará el Gobierno la creación y constitución 
del Juzgado de Primera Instancia e Instrucción núme-
ro 2 de O Barco de Valdeorras y lo incluirá con carácter 
preferente en el primer Real Decreto de creación de 
nuevos órganos judiciales a dictar en 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La contestación dada  por el Gobierno a mi pregun-
ta 184/18138, de 20 de enero de 2005, con núme-
ro 037619, y registro de entrada de 3 de marzo de 2005, 
número 46172, no responde a la cuestión formulada; es 
más, son una burla hacia el Parlamento y sus legítimos 
representantes, por cuanto se contesta a cuestiones que 
non han sido planteadas en los términos que se preten-
de. Por ello insto al Gobierno a contestar simplemente:
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¿De qué manera afectará el recorte presupuestario 
aprobado por el Pleno del Congreso de los Diputados a 
la Sección 14, Ministerio de Defensa, del Subsecreta-
rio, del Jefe del Estado Mayor de la Defensa y de los 
Jefes de los Estados Mayores de los tres Ejércitos, a los 
programas de modernización de las Fuerzas Armadas y, 
en concreto, a los carros de combate Leopardo, a las 
fragatas F.100, a los aviones caza Eurofighter y de 
transporte A-400M, helicópteros de ataque Tigre, 
segunda serie de vehículos Pizarro, submarinos S.80 y 
el buque de proyección estratégica para la Armada, por 
cierto todos ellos programas iniciados durante los 
Gobiernos del Partido Popular?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz 
del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La contestación dada por el Gobierno a mi pregun-
ta 184/18136, de 20 de enero de 2005, con núme-
ro 037617, y registro de entrada de 3 de marzo de 2005, 
número 46171, no responde a la cuestión formulada. 
Por ello insto al Gobierno a contestar simplemente:

¿De qué manera afectará el recorte presupuestario 
aprobado por el Pleno del Congreso de los Diputados a 
la Sección 14, Ministerio de Defensa, posterior a la 
comparecencia en Comisión del Secretario de Estado 
de Defensa, del Subsecretario, del Jefe del Estado 
Mayor de la Defensa y de los Jefes de los Estados 
Mayores de los tres Ejércitos a la partida prevista para 
las operaciones internacionales de paz que desarrollan 
las Fuerzas Armadas en el ámbito internacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz 
del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La contestación dada por el Gobierno a mi pregun-
ta 184/18136, de 20 de enero de 2005, con núme-
ro 037617, y registro de entrada de 3 de marzo de 2005, 
número 46171, no responde a la cuestión formulada. 
Por ello insto al Gobierno a contestar simplemente:

¿De qué manera afectará el recorte presupuestario 
aprobado por el Pleno del Congreso de los Diputados a 
la Sección 14, Ministerio de Defensa, posterior a la 
comparecencia en Comisión del Secretario de Estado 
de Defensa, del Subsecretario, del Jefe del Estado 
Mayor de la Defensa y de los Jefes de los Estados 
Mayores de los tres Ejércitos a la partida prevista para 
el capítulo 2 del presupuesto de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz 
del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

La contestación dada por el Gobierno a mi pregun-
ta 184/18133, de 20 de enero de 2005, con núme-
ro 037614, y registro de entrada de 3 de marzo de 2005, 
número 46170, no responde a la cuestión formulada. 
Por ello insto al Gobierno a contestar simplemente:

¿De qué manera afectará el recorte presupuestario 
aprobado por el Pleno del Congreso de los Diputados a 
la Sección 14, Ministerio de Defensa, posterior a la 
comparecencia en Comisión del Secretario de Estado 
de Defensa, del Subsecretario, del Jefe del Estado 
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Mayor de la Defensa y de los Jefes de los Estados 
Mayores de los tres Ejércitos a la partida destinada al 
Centro Nacional de Inteligencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz 
del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la evolución de trabajadores autóno-
mos afiliados en el Régimen Especial de Trabajadores 
Autónomos, en cada una de las provincias de Galicia, 
entre los años 1990 y 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz 
del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular las siguien-
tes preguntas, de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

1. ¿En qué situación se encuentra la tramitación 
del proyecto de «Aportación de áridos y tratamiento de 
trasdós de las playas de Cabanas y Areamorta, Redes», 
en A Coruña?

2. ¿En qué fase se encuentra el proyecto, redacta-
do en 2004, de «Senda peatonal de tránsito entre las 
playas de Ares y Seselle», en la provincia de A Coruña?

3. ¿Por qué motivos se encuentra tan retrasada la 
tramitación de ambos proyectos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de 
marzo de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz 
del Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid, y 
don José Antonio Bermúdez de Castro Fernández, Dipu-
tado por Salamanca, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado 20 de enero el Instituto Nacional de Esta-
dística publicó una nota de prensa en la que afirmaba 
que 33.563.706 electores residentes en España podrán 
votar el referéndum de la Constitución Europea. 
Por otro lado, el Ministerio del Interior establece 
que el total del censo de residentes en España asciende 
a 33.562.119.

¿Cuál es el motivo de que exista un desfase de 1.587 
personas entre los datos facilitados por estos dos orga-
nismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Juan Carlos Vera Pro y José Antonio Ber-
múdez de Castro Fernández, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid, y 
don José Antonio Bermúdez de Castro Fernández, 
Diputado por Salamanca, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 20 de enero el Instituto Nacional de Esta-
dística publicó una nota de prensa en la que afirmaba 
que un total de 34.687.888 electores en España podrán 
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votar el referéndum de la Constitución Europea. 
Por otro lado, el Ministerio del Interior establece 
que el total del censo electoral en España asciende 
a 34.692.278.

¿Cuál es el motivo de que exista un desfase de 4.390 
personas entre los datos facilitados por estos dos orga-
nismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Juan Carlos Vera Pro y José Antonio Ber-
múdez de Castro Fernández, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Vera Pro, Diputado por Madrid, y 
don José Antonio Bermúdez de Castro Fernández, 
Diputado por Salamanca, pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 20 de enero el Instituto Nacional de Esta-
dística publicó una nota de prensa en la que afirmaba 
que 1.124.182 electores residentes ausentes en España 
podrán votar el referéndum de la Constitución Euro-
pea. Por otro lado, el Ministerio del Interior establece 
que el total del censo de residentes ausentes en 
España asciende a 1.130.159.

¿Cuál es el motivo de que exista un desfase de 5.997 
personas entre los datos facilitados por estos dos orga-
nismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Juan Carlos Vera Pro y José Antonio Ber-
múdez de Castro Fernández, Diputados.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 

la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Grado de ejecución del Plan de Excelencia Turísti-
ca y partida presupuestaria transferida por el Gobier-
no en 2005 para dicho plan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a mantener el idioma valenciano en la refor-
ma del Decreto que regula la Escuela Oficial de Idio-
mas, en la que está trabajando el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se va a tener en cuenta la demanda del Gobierno 
catalán de eliminar la existencia del idioma valenciano 
en la reforma del Decreto que regula la Escuela Oficial 
de Idiomas, en la que está trabajando el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que se ignoró la 
lengua valenciana en el discurso del Presidente del 
Gobierno en la Asamblea Nacional de Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llín i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué importancia tiene para el Gobierno el idioma 
valenciano, teniendo en cuenta que se trata de una len-
gua cooficial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llín i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds, formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para su respuesta escrita.

El 25 de agosto de 2004 se produjo la rotura de un 
tramo de tubería del sistema de agua de servicios esen-
ciales de la central nuclear de Vandellós II. La corro-
sión dañó una conducción y se produjo una fuga de 
agua de mar. Después se comprobó que el sistema 
alternativo, preparado para entrar en funcionamiento si 
fallaba el afectado, también tenía el mismo problema. 
No es hasta el 14 de noviembre, fecha en la que se pro-
dujo un disparo de la central por otras causas, cuando el 
CSN toma la determinación de que para permitir que la 
central continúe operando debe realizar unas reparacio-
nes urgentes hasta la siguiente recarga, momento en el 
que la central tendrá que sustituir todas las tes del siste-
ma. Según Greenpeace, fue una irresponsabilidad per-
mitir que Vandellós II funcionara hasta el 14 de 
noviembre.

¿A qué se ha debido la degradación de los compo-
nentes del sistema?

¿Desde cuándo la central y el CSN no inspecciona-
ban el estado del sistema?

¿Se han previsto medidas para que en lo sucesivo no 
vuelva a ocurrir?

En caso afirmativo, ¿cuáles?
En caso negativo, ¿por qué?
¿Cómo es posible que, teniendo en cuenta que el 

sistema EF está diseñado para poder ser inspeccionado 
en servicio y que está sometido a vigilancia periódica, 
no se haya detectado el problema con antelación sufi-
ciente?

¿Por qué el CSN permitió que continuase la opera-
ción de la central y poco después requirió unas repara-
ciones urgentes antes de seguir operando?

¿Por qué no se paró la central y se revisó con todo 
detalle la situación de los dos trenes del sistema antes 
de permitir continuar la operación?

¿Por qué se esperó a que hubiera un disparo fortuito 
de la central meses después para realizar tales repara-
ciones y no se exigió que las reparaciones se realizaran 
con carácter de urgencia desde el primer momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/023309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Esquerra Republicana, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta las siguientes pre-
guntas para que le sean contestadas por escrito.

Primera.—¿Tiene conocimiento el Gobierno espa-
ñol de la utilización del aeropuerto de Son Sant Joan, 
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de Palma de Mallorca, por parte de agentes policiales 
norteamericanos como base de operaciones norteame-
ricanas de secuestro de presuntos terroristas?

En caso afirmativo, ¿en cuántas ocasiones se ha uti-
lizado el aeropuerto de Son Sant Joan, de Palma de 
Mallorca, con esta finalidad?

Segunda.—¿Cuál era el destino de los agentes poli-
ciales norteamericanos que partían del aeropuerto de 
Son Sant Joan, de Palma de Mallorca?

Tercera.—¿Ha solicitado el Gobierno norteamerica-
no permiso o autorización para utilizar el aeropuerto de 
Son Sant Joan, de Palma de Mallorca? En caso contra-
rio, ¿en qué base o acuerdos se basa el Gobierno norte-
americano para la utilización como base operativa de 
secuestros del aeropuerto de Son Sant Joan, de Palma 
de Mallorca?

Cuarta.—¿Qué tipo de control o seguimiento se 
hace de este tipo de operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/023310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razón en ausencia del Director General de la Guardia 
Civil éste entrega el mando al General más antiguo y no 
al Subdirector General de Operaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué activi-
dad está prevista que desarrolle el Cuerpo Nacional de 
Policía a través de la oficina CEPOL-España durante el 
año 2005 como país de apoyo para la coordinación y 
desarrollo del Curso Media-Cepol de lucha contra el 
terrorismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para qué 
fecha concreta espera tener definitivamente concluida 
la Orden de estructura que ha de modificar el Catálogo 
de Puestos de Trabajo del Cuerpo Nacional de Policía 
en virtud de la pretendida redimensión de los efectivos 
destinados a tareas de investigación sobre terrorismo y 
crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el estudio que se está llevando a cabo para 
redimensionar los efectivos del Cuerpo Nacional de 
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Policía dedicados a la investigación del terrorismo y el 
crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué grado 
de ejecución se ha dado —a día de la fecha— al acuer-
do alcanzado con Italia en la cumbre celebrada en 
Cuenca el pasado 30 de noviembre en orden a la crea-
ción de equipos conjuntos de investigación en materia 
de terrorismo islámico y para el intercambio de exper-
tos policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avances 
concretos ha obtenido en relación con su objetivo hecho 
público en su momento de «determinar la situación de 
una trama de financiación del terrorismo, establecida en 
España, con ramificaciones en Francia y Marruecos, vin-
culada al Movimiento Islamista Dawa Tablillsh»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —transcu-
rridos casi seis meses desde el anuncio hecho en la 
cumbre hispano-francesa de septiembre de 2004—  
cuál es en este momento el estado de ejecución del 
proyecto de creación de un equipo conjunto entre Espa-
ña y Francia dedicado a la investigación de la trama 
financiera de Al Qaeda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias ha con-
cluido ya —y con qué resultado— la investigación 
interna abierta como consecuencia de la filtración a 
determinados medios de comunicación de conversacio-
nes grabadas a presos vinculados con la banda ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de las diversas contribuciones españolas, en 
dinero y en especie, a la misión de Iraq en el seno de la 
OTAN, se ha ofrecido instrucción en el Centro de Des-
minado de Hoyo de Manzanares (Madrid):

¿Qué número, en qué plazo, en qué condiciones y 
con qué coste se instruirá a militares iraquíes en este 
centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Roberto Soravilla Fernández, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto articular lo que el Minis-
tro ha llamado «nueva línea de cooperación antiterro-
rista» con la Liga Árabe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

También el CSIC cuenta entre sus objetivos el de 
colaborar con el Plan Nacional de I+D en las tareas de 
asesoramiento y gestión que le sean encomendadas y 

con los Gobiernos de las Comunidades Autónomas que 
lo soliciten en el desarrollo de sus políticas científicas:

¿Qué Gobiernos de Comunidades Autónomas han 
solicitado apoyo del CSIC para el desarrollo de sus 
políticas científicas?

¿Cuáles han sido las principales directrices que el 
CSIC ha dado a esos Gobiernos en materia, por ejem-
plo, de abastecimiento energético y seguridad en el 
suministro?

¿Qué programas de I+D desarrolla el CSIC en mate-
ria de energía nuclear pacífica?

¿Apoya el CSIC en su asesoramiento al Gobierno, 
la decisión del mismo de proceder al cierre paulatino y 
seguro de las centrales nucleares españolas? En cual-
quier caso, ¿cuáles son las razones técnicas para tal 
decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Para lograr una más amplia aceptación pública del 
papel de la energía nuclear en la producción de hidró-
geno o, simplemente, de electricidad, serían esenciales 
sistemas de reactores avanzados que sean pasivamente 
seguros y más eficaces y cuya efectividad económica se 
pueda demostrar:

¿Cuál es la opinión del Gobierno en esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
exposiciones y conferencias —a nivel Comandan-
cia— realizó durante el año 2004 la Dirección Gene-
ral de la Guardia Civil sobre el fenómeno suicida, 
prevención y detección de factores de riesgo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior sobre qué 
aspectos concretos del ordenamiento penitenciario 
vigente el Equipo Directivo de la actual Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias está gestando 
un amplio abanico de reformas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si defini-
tivamente está ya concretada la composición de la 
Comisión que durante el primer semestre de 2005 
debe proponer las modificaciones a efectuar, en su 

caso, en la Ley Orgánica General Penitenciaria y 
quién compone dicha Comisión de estudio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ya está 
en condiciones de precisar —una vez ha transcurrido 
el primer trimestre del 2005— en qué Centros Peni-
tenciarios se van a desarrollar programas de trata-
miento para internos por agresión sexual durante el 
año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si defini-
tivamente se ha culminado ya la pendiente revisión 
técnica del nuevo programa de tratamiento para agre-
sores sexuales que se ha de llevar a cabo en los centros 
penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante el año 2004 el balance concreto de actua-
ciones —en el ámbito de sus cometidos específicos— 
de la Sección de Apoyo de la Unidad Central Operati-
va de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si efecti-
vamente se ha cumplido su previsión de que la nave de 
talleres del Centro Penitenciario de El Dueso entrará 
en funcionamiento durante el presente mes de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el estudio y ampliación del sistema inte-

grado de interceptación de telecomunicaciones a fin de 
lograr el objetivo propuesto de conseguir que en el año 
2006 dicho sistema permita la interceptación de otros 
servicios de telecomunicaciones como GPRS, UMTS, 
ADSL, redes IP y demás tecnologías operantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
puestos remotos de operadores integrados en el siste-
ma de interceptación de telecomunicaciones tiene 
distribuidos en el conjunto del territorio nacional y, en 
su caso, qué ampliación de los mismos se tiene previs-
to realizar durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
distribución territorial concreta por Jefaturas Superio-
res del total de los 176 vehículos «Apolo» de que dis-
pone el Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si durante 
el año 2005 está prevista la adquisición de nuevos 
vehículos «Apolo» para el Cuerpo Nacional de Policía 
y, en su caso, cuántos serán incorporados y a qué  
Servicios y Jefaturas Superiores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué inversión concreta va a recibir durante el año 
2005 el Centro Criptológico Nacional una vez está ya 
en vigor la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el citado ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser en concreto «la mejora de medios materiales» de 
que va a disponer durante el año 2005 la Inspección 
Penitenciaria en comparación con el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas tiene previsto adoptar durante el 
año 2005 para dar cumplimiento a su anunciado obje-
tivo de «potenciar el desarrollo de la Inspección Peni-
tenciaria»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué va 
a consistir en concreto la anunciada «modificación de 
la actual estructura» de la Inspección Penitenciaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de Institucio-
nes Penitenciarias considera literalmente que la actual 
estructura de la Inspección Penitenciaria está «desfa-
sada» y «es poco operativa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas tiene previsto adoptar durante el 
año 2005 la Dirección General de la Policía en orden 
a hacer efectivo su objetivo de crear un laboratorio 
biológico y químico con sede en Valencia que cuente 
con un laboratorio de Biología ADN?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
relación concreta de obras de reparación, manteni-
miento y conservación de cuarteles que tiene previsto 
ejecutar la Dirección General de la Guardia Civil 
durante el año 2005 una vez que ya está en vigor la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para este 
ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas durante los seis primeros meses de 
actuación del nuevo Gobierno, ni el Ministro del Inte-
rior ni el Secretario de Estado de Seguridad no tuvie-
ron ninguna reunión de trabajo con representante 
alguno del sector empresarial de la seguridad pri- 
vada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es 
la relación concreta y completa de contactos interna-
cionales mantenidos por el Secretario de Estado de 
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Seguridad durante los tres primeros meses del año en 
curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlemantario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si al día de 
la fecha ha sido ya cubierta definitivamente la Jefatura 
de la UDYCO del Cuerpo Nacional de Policía en el 
ámbito de la Jefatura Superior de Policía de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si el Con-
sejo de Administración del Organismo Autónomo ha 
fijado ya la concreta revisión del módulo retributivo de 
los internos trabajadores en Centros Penitenciarios para 
el año 2005 y teniendo en cuenta que estamos finali-
zando el primer trimestre del mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Ministerio del Interior que todos 
los proveedores de las Direcciones Generales de la 
Policía, la Guardia Civil e Instituciones Penitenciarias 
perciben el cobro de sus facturas en el tiempo máximo 
de 60 días que señala la Ley de Contratos de las Admi-
nistraciones Públicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto «las deficiencias detectadas» por la Direc-
ción General de la Guardia Civil en los criterios de 
evaluación y puntuación vigentes en aplicación de lo 
dispuesto en el artículo 56.3 de la Ley 42/99, de Régi-
men Personal, de modo que está procediendo a su revi-
sión a fin de «obtener unos procesos más eficaces»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el trabajo encomendado por la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias a una Comisión 
Técnica en orden a la determinación de los programas 
aplicables a los internos en Centros Penitenciarios afec-
tados por alguna discapacidad —tanto física como psí-
quica— y quiénes componen dicha Comisión Técnica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —una vez 
que ya están en vigor los Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2005— cuál será en concreto el 
incremento específico de la plantilla de las intervencio-
nes de armas y explosivos de la Guardia Civil durante 
este ejercicio, en consonancia con las reiteradas decla-
raciones de los más altos responsables de este Ministe-
rio en las que se insiste que esa ampliación es un obje-
tivo urgente y que contrastan con el hecho de que a 10 
de enero de 2005 la Dirección General de la Guardia 
Civil afirmara que no era posible especificar el cuánto y 
el cuándo de dicho incremento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguienten pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál será 
definitivamente el número de nuevas incorporaciones a 
realizar en el año 2005 al Servicio de Asuntos Internos 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el estudio encomendado a un grupo de 
trabajo sobre la forma más eficaz de garantizar la coor-
dinación en respuesta ante una emergencia de carácter 
NRBQ y quiénes forman dicho grupo de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si es cierto 
que está estudiando la eventualidad de promover cam-
bios legales en el ordenamiento vigente en materia de 
escuchas telefónicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do y características del Protocolo que está ultimando la 
Secretaría de Estado de Seguridad destinado a contar 
con unidades especializadas de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado en materia de siniestralidad 
laboral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en cuántos 
Centros Penitenciarios no existe en la actualidad la 
posibilidad de verificar el aislamiento de los aparca-
mientos de vehículos de funcionarios a efectos de su 
mayor seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto —por razones de seguridad— promover una 
reforma legal que determine la obligación de llevar un 
registro o control de los ingresos en cuenta de peculio 
efectuados a internos en Centros Penitenciarios por 
parte de Organizaciones no Gubernamentales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué plani-
ficación concreta tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias para el año 2005 en orden a dar 
cumplimiento a su objetivo de lograr el autoabasteci-
miento de panadería en todos los Centros Penitencia-
rios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué plani-
ficación concreta tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias para el año 2005 en orden a dar 
cumplimiento a su objetivo de «establecer acuerdos 
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con grandes grupos para allegar trabajo externo a los 
Centros Penitenciarios»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué plani-
ficación concreta tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias para el año 2005 en orden a dar 
cumplimiento a su objetivo de «poner en funciona-
miento la fabricación de módulos textiles para las nece-
sidades de la propia Institución»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué plani-
ficación concreta tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias para el año 2005 en orden a dar 
cumplimiento a su objetivo de «racionalizar e incre-
mentar los talleres auxiliares donde las necesidades de 
los Centros Penitenciarios lo precisen?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
exacto de unidades de control telemático sobre internos 
clasificados de tercer grado penitenciario que se han 
aumentado entre los disponibles en abril de 2004 y los 
disponibles a fecha 31 de diciembre del mismo año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido en concreto la evolución del número de unidades 
de control telemático sobre internos clasificados en 
tercer grado penitenciario experimentada entre 31 de 
diciembre de 2003 y la misma fecha del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el desglose concreto de la Oferta de Empleo Público 
para el año 2005 en el ámbito de la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué noveda-
des concretas tiene previsto incorporar en materia de 
procedimiento y expedientes de contratación en el ámbi-
to de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara,tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevo 
«estudio de los factores que inciden en los criterios de 
clasificación y tratamiento de los internos» ha desarro-
llado la Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias y qué consecuencias prácticas se van a derivar de 
dichos estudios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran los distintos pro-
yectos que se han presentado ante el INAEM para el 
equipamiento escénico de aquellos teatros que se reha-
bilitan por convenios entre Corporaciones locales y/o 
insulares y el Ministerio de Fomento?

¿Qué cantidad se destina en el presente ejercicio 
presupuestario para dicho fin?

¿Cuáles son las previsiones de actuación y financia-
ción para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas dirigidas al Gobier-
no de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las líneas de actuación en materia de 
financiación que tiene previstas el Gobierno, a través 
del Consejo Superior de Deportes, para la construcción 
de instalaciones deportivas en los municipios de Breña 
Alta y Santa Cruz de La Palma, ambos en la isla de La 
Palma, con cargo al Plan de Mejora de Infraestructuras 
de dicho Consejo?

¿Cuál es la cuantía económica que tiene previsto 
este Plan de Mejora de Infraestructuras para el presente 
año?

¿Cuáles han sido las obras y en qué cuantía econó-
mica se han beneficiado del referido Plan durante el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Cabrera Matos, Diputado por 
Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la siguiente pregunta dirigida al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el número de emigrantes retornados a 
las Islas Canarias a partir del año 2000 hasta el año 
2004? ¿Cuáles son las medidas y apoyos que para su 
inserción se han realizado, con especificación del 
importe de las mismas, durante el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2005.—Carlos Javier Cabrera Matos, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Tanto Francia como Estados Unidos son coinciden-
tes en que, entre las fuentes energéticas primarias, la 
energía nuclear ofrece un importante potencial para la 
producción a gran escala de hidrógeno virtualmente 
exento de emisiones y generado a partir de recursos 
nacionales. Este concepto ha sido reiteradamente des-
echado por el Gobierno socialista de España.

Cuando, en el corto plazo, el desarrollo de la energía 
del hidrógeno sea una realidad, ¿cuál o cuáles son las 
fuentes energéticas primarias con las que España hará 
frente al reto de la economía del hidrógeno, teniendo en 
cuenta que se precisarán elevadas producciones de 
calor y electricidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Gómez Darmendrail, Diputado por 
Segovia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, formula las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Para impulsar los procesos de producción de hidró-
geno más prometedores se requieren temperaturas muy 
altas o electricidad de alta eficacia.

¿Cuáles son los sistemas avanzados capaces de pro-
porcionar la gran cantidad de calor que se precisa para 
estos procesos?

¿Está España preparada o, al menos, contempla la 
posibilidad de acometer el desarrollo de esta alta tecno-
logía?

¿Será iniciativa del Gobierno impulsar la tecnología 
de producción de hidrógeno para sustituir a la gaso- 
lina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Javier Gómez Darmendrail, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

 184/023369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopolo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Tres naufragios en ocho meses, ocurridos en nues-
tros mares, 21 marineros fallecidos y dos aún permane-
cen desaparecidos, catástrofe marítima a la que no se le 
conoce parangón:

• El pesquero O Bahia naufragó en Malpica (Gali-
cia) el 2 de junio de 2004. Fallecieron 10 marineros.

• El pesquero Nuevo Pilín naufragó el 19 de 
noviembre de 2004 en la costa de Vizcaya. Fallecieron 
5 marineros.

• Y, últimamente, el 22 de febrero de 2005, naufra-
gó frente a Tapia (Asturias) el pesquero Siempre Casi-
na. Fallecieros seis personas, hubo un superviviente y 
dos desaparecidos.
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Por lo anteriormente expuesto, preguntamos:

• ¿A qué circunstancias se debe que se hundan 
tantos pesqueros en los últimos meses?

• ¿Por qué fue lenta la respuesta de SASEMAR al 
SOS emitido por los pesqueros?

• ¿Considera que nuestros buques pesqueros son 
seguros?

• ¿Se ha indemnizado a los familiares de los mari-
neros?

• ¿Va a tomar el Ministerio de Fomento alguna 
medida para detener este goteo de siniestros marí- 
timos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El túnel ferroviario (del proyecto conocido como el 
metrotrén) que se cala en Gijón, entre la plaza Justo del 
Castillo, en las proximidades del Campus de Biseques, 
y el Humedal (3,5 Km), cuya primera piedra se colocó 
el 10 de junio de 2003, fue calificado como «la primera 
obra del AVE del Cantábrico».

El anterior gabinete del Ministerio de Fomento ya 
tenía en noviembre de 2001 un estudio geotécnico del 
trazado. En su informe se llegaba a la conclusión de 
que la mejor alternativa para la obra, de gran compleji-
dad para el subsuelo gijonés, era la llamada «inter- 
media».

Pero ahora los nuevos responsables del Ministerio 
de Fomento, Industria y Comercio quieren modificar el 
trazado del «metrotrén».

Por lo anteriormente expuesto, preguntamos:

• ¿Es cierto que el nuevo trazado del túnel discurre 
por espacios más abiertos y que pasa por debajo de 
nuevos edificios?

• ¿Es cierto que los estudios geológicos han detec-
tado fangos negros, suelo blando y propiedades geome-
cánicas pobres en el subsuelo de la zona de la parte 

final del nuevo trazado, conocida con el elocuente 
nombre de El Humedal?

• Estas nuevas propiedades del nuevo subsuelo 
¿traerán complicaciones a la tuneladora «Noega» utili-
zada en la construcción del túnel del «metrotrén»?

• ¿Qué argumentos han llevado al Ministerio de 
Fomento a modificar una obra de esta envergadura, en 
plena ejecución?

• ¿Este nuevo trazado supone un ahorro en costo 
de esa magna obra?

• ¿Este nuevo trazado supone un ahorro en tiempo 
de esa magna obra?

• Las modificaciones del trazado del «metrotrén» 
por los nuevos responsables del Ministerio de Fomento, 
¿contemplan la alternativa defendida desde siempre por 
los Gobiernos socialistas de Gijón y del Principado de 
prolongar ya, de inmediato, el túnel ferroviario al Hos-
pital de Cabueñes y Campus Universitario?

• Este nuevo trazado ¿afectará al levantamiento de 
la actual playa de vías y a la futura estación intermo-
dal?

• En caso afirmativo, ¿cómo afectará y cuáles 
serán las soluciones?

• Si el ritmo de trabajo es muy inferior al mercado 
hace un año, si se pretende cambiar el trazado, si la 
estación intermodal ya no será la prevista, si la fecha de 
terminación se ha alejado sustancialmente y si hasta el 
nombre ha sido eliminado del proyecto, ¿queda algo 
del «metrotrén»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Se ha creado una Mesa presidida por la SEPI, con 
distintos Ministerios, sindicatos, para analizar la situa-
ción de la Industria Auxiliar de los astilleros españoles 
con el objetivo de que esta adquiera la capacidad tecno-
lógica y el nivel de competitividad y diversificación 
que, en la actualidad, se requiere en el mercado de la 
construcción naval.
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¿A qué grado llegan los efectos que la reordenación 
y ajuste de IZAR ha provocado sobre la Empresa Auxi-
liar de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha creado una Mesa presidida por la SEPI, con 
distintos Ministerios, sindicatos, para analizar la situa-
ción de la Industria Auxiliar de los astilleros españoles 
con el objetivo de que esta adquiera la capacitación 
tecnológica y el nivel de competitividad y diversifica-
ción que, en la actualidad, se requiere en el mercado de 
la construcción naval.

¿Existe un calendario de actividad de dicha Mesa? 
Si es así ¿Cuál es el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha creado una Mesa presidida por la SEPI, con 
distintos Ministerios, sindicatos, para analizar la situa-
ción de la Industria Auxiliar de los astilleros españoles 
con el objetivo de que esta adquiera la capacitación 
tecnológica y el nivel de competitividad y diversifica-
ción que, en la actualidad, se requiere en el mercado de 
la construcción naval.

¿Se ha puesto fecha para la finalización del análisis 
de la situación de la Industria Auxiliar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha creado una Mesa presidida por la SEPI, con 
distintos Ministerios, sindicatos, para analizar la situa-
ción de la Industria Auxiliar de los astilleros españoles 
con el objetivo de que esta adquiera la capacitación 
tecnológica y el nivel de competitividad y diversifica-
ción que, en la actualidad, se requiere en el mercado de 
la construcción naval.

¿Como se piensa mantener un nivel de actividad y 
empleo adecuado en la Industria Auxiliar vinculada a 
IZAR de Sestao?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de funcionarios del Estado o per-
sonas que trabajan para la Administración del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Vizca-
ya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha creado una Mesa presidida por la SEPI, con 
distintos Ministerios, sindicatos, para analizar la situa-
ción de la Industria Auxiliar de los astilleros españoles 
con el objetivo de que esta adquiera la capacitación 
tecnológica y el nivel de competitividad y diversifica-
ción que, en la actualidad, se requiere en el mercado de 
la construcción naval.

¿A qué grado llegan los efectos que la reordenación 
y ajuste de IZAR ha provocado sobre las Empresas 
Auxiliares de España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Gobierno el Protocolo 
de Cooperación entre el Ministerio de Fomento, la 
Generalidad Valenciana, el Ayuntamiento de Alicante y 
RENFE para la adecuación de la red ferroviaria del 
entorno metropolitano de Alicante firmado el 18 de 
enero de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsiones tiene el Gobierno sobre el cumpli-
miento del Protocolo de Cooperación suscrito entre el 
Ministerio de Fomento, la Generalidad Valenciana, el 
Ayuntamiento de Alicante y RENFE para la adecuación 
de la red ferroviaria del entorno metropolitano de Ali-
cante firmado el 18 de enero de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno partida presupuestaria 
alguna para 2005, destinada a llevar a cabo el Protocolo 
suscrito entre el Ministerio de Fomento, la Generalidad 
Valenciana, el Ayuntamiento de Alicante y RENFE para 
la adecuación de la red ferroviaria del entorno metropoli-
tano de Alicante firmado el 18 de enero de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene planteado el Ministerio de Fomento modifi-
car el contenido del Protocolo de Cooperación suscrito 
con la Generalidad Valenciana, el Ayuntamiento de Ali-



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

222

cante y RENFE para la adecuación de la red ferroviaria 
del entorno metropolitano de Alicante firmado el 18 de 
enero de 2000?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha mantenido el Gobierno algún encuentro o 
comunicación con los firmantes del Protocolo suscrito 
entre el Ministerio de Fomento, la Generalidad Valen-
ciana, el Ayuntamiento de Alicante y RENFE para la 
adecuación de la red ferroviaria del entorno metropoli-
tano de Alicante firmado el 18 de enero de 2000, para 
llevar a su cumplimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Campoy Suárez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones por las que el Ministerio de 
Fomento ha paralizado su compromiso a llevar a cabo 
la adecuación de la red ferroviaria del entorno metropo-
litano de Alicante, suscrito en el Protocolo firmado en 
enero de 2000, con las administraciones implicadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de mar- 
zo de 2005.—Miguel Campoy Suárez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Las obras del nuevo Cuartel de la Guardia Civil que 
se ejecutan en Inca (Mallorca) avanzan a un buen 
ritmo.

¿Estará operativo dicho Cuartel de la Guardia Civil  
este año 2005?

¿El Gobierno puede adelantar ya una fecha para su 
inauguración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Cultura publicará en el BOE, 
próximamente, los nuevos criterios para la aplicación 
del 1  por 100 cultural. Estos nuevos criterios obligarán 
a la realización de nuevos planes nacionales para llevar 
a cabo actuaciones en diferentes edificios eclesiásticos, 
principalmente en catedrales, monasterios e iglesias 
románicas.

En la Catedral de Menorca, las próximas semanas se 
darán por finalizadas las obras correspondientes a la 
primera fase de actuación. La segunda fase de obras del 
interior de la Catedral está presupuestada en un millón 
de euros y se circunscribe a la reforma integral del 
presbiterio.

¿La adjudicación de dicha segunda fase de las obras 
de la Catedral de Menorca, se llevará a cabo en el 2005?
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¿La partida económica para la reforma de la segun-
da fase del interior de la Catedral de Menorca está pre-
supuestada para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Juan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de pólizas del Seguro Integral de 
Cereales en los años 2002, 2003 y 2004 en las Comuni-
dades Autónomas de Extremadura, Andalucía, Castilla-
La Mancha y Castilla y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos que se van a financiar con 
cargo al 1 por 100 cultural en el año 2005 en Badajoz  
y provincia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los proyectos financiados con cargo al 1 
por 100 cultural en Badajoz y provincia en los años 2002 
al 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos proyectos y cuáles han sido rechazados 
con cargo al 1 por 100 cultural en Badajoz y provincia 
en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de inspecciones realizadas por 
el Ministerio de Trabajo en empresas de Badajoz y 
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provincia en prevención de riesgos laborales en el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Pólizas de Seguros al olivar 
en los años 2003, 2004 y 2005, en las Comunidades 
Autónomas de Extremadura, Andalucía y Castilla-La 
Mancha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pía Sánchez Fernández, Diputada por 
Badajoz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de Pólizas del Seguro para la 
cobertura de daños por sequía de pastos en los años 
2003, 2004 y 2005 en las Comunidades Autónomas de 
Extremadura, Andalucía, Castilla-La Mancha y Castilla 
y León?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Pía Sánchez Fernández, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué valo-
ración concreta da a «las relaciones coyunturales 
generadas por la propia situación de internamiento» 
que se han apreciado entre los 37 internos pertene-
cientes al GIA, ingresados en 7 centros concretos, y 
los internos de ETA con los que coinciden en dichos 
centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado del 
Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al amparo 
de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Gobierno las siguientes 
preguntas, solicitando su respuesta por escrito.

Hoy día, 1 de cada 150 recién nacidos sufre car-
diopatías congénitas. Las enfermedades cardiovas-
culares son una de las enfermedades congénitas más 
frecuentes en los recién nacidos. La mayoría de 
niños con cardiopatía han de ser intervenidos quirúr-
gicamente durante los cinco primeros años de vida 
para garantizar una calidad de vida aceptable. En los 
últimos 10 años se ha reducido, espectacularmente, 
la mortalidad de los recién nacidos que nacen con 
malformaciones de corazón. Si antes los niños se 
morían por una cardiopatía, ahora viven con una car-
diopatía congénita. Existe, pues, una nueva realidad 
social, que genera necesidades socioeconómicas y 
sanitarias.

¿Tiene previsto el Gobierno actuar en favor de que 
las personas que padecen cardiopatía congénita puedan 
tener acceso a pólizas de seguros?

¿Tiene previsto el Gobierno actuar a favor de que las 
personas que padecen cardiopatía congénita puedan 
beneficiarse de las pólizas de seguro que se acompañan 
juntamente a las hipotecas?
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¿De qué cifras se dispone sobre la población con 
enfermedades crónicas y de larga duración que sobrevi-
ven a los nuevos avances clínicos y quirúrgicos?

¿De qué estudios se dispone sobre la población con 
enfermedades crónicas y de larga duración que sobrevi-
ven a los nuevos avances clínicos y quirúrgicos?

¿Tiene previsto el Gobierno intervenir con la finali-
dad de que las nuevas leyes de educación contemplen la 
interrupción del proceso educativo de estos niños y 
niñas?

¿Tiene previsto el Gobierno actuar a fin de posibili-
tar que los padres y madres con un hijo con una enfer-
medad grave y de larga duración no vean peligrar el 
puesto de trabajo y/o parte del salario por la razón de 
atender la enfermedad de su hijo o hija?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/023394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

La alergia alimentaria y al látex es una de las gran-
des desconocidas de nuestro sistema sanitario y social. 
Algunos la denominan enfermedad, otros característica 
no «normal» del individuo. En algunos casos es tempo-
ral y en otros permanente. Las reacciones ante un ali-
mento u objeto que contenga proteínas dañinas para el 
paciente pueden ir desde reacciones dérmicas hasta 
causar la muerte.

Los diagnósticos suelen llegar tarde y general-
mente pasan por una cadena de diagnósticos impre-
cisos o erróneos. Es una vía para las familias que ven 
cómo su hijo recién nacido está «enfermo» pero no 
saben por qué. Hoy día se sabe que en muchos casos 
es una deficiencia del sistema inmunológico del 
paciente.

¿Por qué razón no se da a conocer a la sociedad la 
situación de peligro de la persona alérgica alimentaria y 
al látex?

¿Tiene previsto el Gobierno la realización de una 
campaña de concienciación social que permita mayor 
calidad de vida para el paciente alérgico alimentario y 
al látex?

¿Cree el Gobierno suficiente el número de profe-
sionales de la medicina especialistas existentes en 

los hospitales públicos para atender la población 
afectada?

¿Tiene previsto el Gobierno el establecimiento de 
protocolos hospitalarios que reglamenten la elabora-
ción de dietas específicas?

¿Considera el Gobierno que los médicos pediatras 
reciben la suficiente formación sobre la alergia alimen-
taria considerando su incidencia elevada en los naci-
mientos?

¿Tiene previsto el Gobierno destinar ayudas econó-
micas a las familias que tienen a su cargo a un niño o 
niña alérgico alimentario y al látex, dado el elevado 
coste de la alimentación y su difícil adquisición, razón 
por la cual la familia debe realizar un gran esfuerzo 
económico y social?

¿Tiene previsto el Gobierno regular las normas del 
etiquetado de los productos para hacer explícito al con-
sumidor los ingredientes y el proceso de elaboración de 
los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/023395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

La incidencia de cáncer en la infancia es de 120 
nuevos casos anuales por cada millón de niños meno-
res de quince años. Las altas tasas de supervivencia 
conseguidas en los últimos veinte años y que 
globalmente se sitúan alrededor del 68 por 100 han 
dado lugar a que en la actual década uno de cada mil 
jóvenes que han cumplido o cumplen los veinte años 
de edad sea superviviente de cáncer infantil. Este dato 
es de suma importancia pues comporta una serie de 
connotaciones que abarcan desde aspectos sanitarios a 
factores socioeconómicos relacionados con la plena 
integración social de nuestros niños curados de cáncer 
y que no están resueltos. Es por ello que planteamos 
las siguientes preguntas:

¿Tiene previsto el Gobierno actuar en favor de que 
estos niños tengan acceso a pólizas de seguros?

¿Tiene previsto el Gobierno intervenir a favor de 
hacer posible que la Seguridad Social cubra a estas per-
sonas los gastos de las prótesis capilares, dentales y 
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oculares, que sufren por los efectos secundarios de la 
quimioterapia o la radioterapia?

¿Tiene previsto el Gobierno intervenir con la finali-
dad de que las nuevas leyes de educación contemplen la 
interrupción del proceso educativo de estos niños y 
niñas?

¿Tiene previsto el Gobierno actuar a fin de posibili-
tar que los padres y madres con un hijo con una enfer-
medad grave y de larga duración no vean peligrar el 
puesto de trabajo y/o parte del salario por la razón de 
atender la enfermedad de su hijo o hija?

¿Cuál es la razón que justifica que los padres y las 
madres que se ven en la obligatoriedad de desplazar-
se, tanto dentro de la misma Comunidad Autónoma o 
a otra, para atender la curación de su hijo, deben 
hacerse cargo del elevado coste que comporta el des-
plazamiento, alojamiento y manutención? ¿Tiene pre-
visto el Gobierno actuaciones a favor de la resolución 
de esta situación?

¿Tiene previsto el Gobierno la ampliación del per-
miso de maternidad retribuido en los casos en que los 
hijos deban permanecer hospitalizados durante este 
período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/023396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

El pasado fin de semana se celebró en la ciudad de 
Reus la fase final de la Copa del Rey de Hoquei sobre 
patines; ya desde el primer día diversos ciudadanos 
tuvieron problemas para ejercer su derecho a la libertad 
de expresión.

Dichos ciudadanos fueron increpados y molestados 
en primer lugar por miembros de la seguridad privada 
pertenecientes a la empesa SANSA que les amenaza-
ron de malos modos para que dejasen de repartir octa-
villas, si no serían expulsados del pabellón donde se 
celebraba la final.

A partir de estos hechos se personaron en la sala 
miembros de la Policía Nacional, que según los afecta-
dos y de malas maneras les intentaron prohibir que 
siguiesen repartiendo dichas octavillas y también bajo 
ameneza de echarlos; momentos más tarde se personó 
también en el lugar el gerente del pabellón que confir-

mó la autorización de repartir dichas octavillas; ante 
todos estos hechos realizamos las siguientes preguntas:

¿Piensa el Gobierno abrir diligencias a la empresa 
SANSA, cuyos trabajadores actuaron de malos modos 
contra ciudadanos por el mero hecho de ejercer su dere-
cho a la libertad de expresión, incumpliendo la propia 
ley de las empresas de seguridad privada?

¿Piensa el Gobierno abrir diligencias contra los res-
ponsables de la Policía Nacional presentes en el pabe-
llón deportivo de Reus por su desmesurada actuación 
contra dichos ciudadanos?

¿Piensa el Gobierno eliminar los datos tomados a 
dichos ciudadanos y que fueron apuntados por un 
miembro de la Policía Nacional?

¿Piensa el Gobierno pedir disculpas a dichos ciuda-
danos por el trato recibido?

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar el Gobierno 
para evitar que en lo sucesivo se vuelvan a producir 
situaciones tan lamentables como las ocurridas el pasa-
do fin de semana en la ciudad de Reus?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/023397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Tienen previsto el Gobierno y RENFE aumentar la 
frecuencia de paso de trenes por la estación de Hostal-
ric, especialmente el Catalunya Exprés, tanto en direc-
ción a Barcelona como a Girona?

¿Tienen previsto el Gobierno y RENFE volver el 
origen de los trenes de cercanías a la estación de Maça-
net-Massanes y así revitalizar las estaciones de Hostal-
ric y Breda-Riells?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/023398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
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amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula al Gobier-
no las siguientes preguntas, solicitando su respuesta 
por escrito.

Según noticias publicadas en la prensa catalana, está 
previsto que la base militar Álvarez de Castro en Sant 
Climent Sescebes sea la sede del centro de coordina-
ción de un ejercicio militar de la OTAN durante la 
próxima primavera.

¿Cuál es el importe de las inversiones que se están 
realizando en dicha base militar? ¿En qué consisten 
dichas inversiones?

¿Qué número de efectivos participarán en dichas 
maniobras con base en Sant Climent Sescebes? ¿Cuál 
es el motivo de dichas maniobras y su objetivo? ¿En 
qué fechas se celebran dichas maniobras?

¿Cuál es el futuro de la base Álvarez de Castro de 
Sant Climent Sescebes? ¿Tiene previsto el Ministerio 
de Defensa ampliar y mejorar las instalaciones de dicha 
base militar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/023399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito relativa a investigación de posible 
delito de cargo público por el Ministerio Fiscal.

En septiembre de 1997, el actual Alcalde de A Coru-
ña y presidente de la FEMP compró a la ONCE el 
número 22 de la calle Tabernas por 130 millones de 
pesetas. Un año después el Pleno municipal que él pre-
side aprobó el Plan Especial de la Ciudad Vieja y Pes-
cadería en el cual se rebajó la protección de dicho 
inmueble —de protección integral a protección estruc-
tural—, en contraste con lo determinado para los demás 
edificios protegidos incluidos en el ámbito de dicho 
plan especial a todos los cuales se les incrementó el 
grado de protección.

En 1999 el Ayuntamiento de A Coruña concedió al 
Alcalde licencia para la realización de obras de reforma 
en el inmueble, a consecuencia de las cuales su superfi-
cie útil fue incrementada en 247 m2. Debe resaltarse 
también que menos de un año después de esta venta el 
Ayuntamiento legalizó la nueva sede de la ONCE cuya 
no conformidad con la formativa urbanística aplicable 

había sido constatada en sentencia por el Tribunal 
Superior de Xusticia de Galicia.

¿Está dispuesto el Gobierno a interesar del Ministe-
rio Fiscal la investigación de los hechos descritos por si 
la actuación en los mismos del Alcalde de A Coruña 
—reprobable ética y políticamente— pudiese ser cons-
titutiva de delito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

1. ¿Existe a día de hoy algún tramo totalmente 
finalizado pendiente de su apertura en el trayecto 
Nerja-Adra?

2. De ser cierto, ¿qué motivos impiden en este 
momento al Gobierno la puesta en funcionamiento de 
ese o esos tramos?

3. ¿Para cuándo prevé el Ministerio su apertura al 
tráfico rodado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):
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¿En qué fase del proceso de construcción se encon-
traba el tramo Albuñol-Adra el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontra-
ba el tramo Polopos-Albuñol el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontraba 
el tramo Castell de Ferro-Polopos el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encon-
traba el tramo Carchuna-Castell de Ferro el 14 de 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontraba 
el tramo El Puntalón-Carchuna el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encon-
traba el tramo La Gorgoracha-El Puntalón el 14 de 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encon-
traba el tramo Río Guadalfeo-La Gorgoracha el 14 de 
marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontraba 
el tramo Lobres-Río Guadalfeo de 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontra-
ba el tramo Taramay-Lobres el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontraba 
el tramo La Herradura-Taramay el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

230

184/023411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340):

¿En qué fase del proceso de construcción se encontra-
ba el tramo Nerja-La Herradura el 14 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Albuñol-Adra:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Polopos-Albuñol:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Castell de Ferro-Polopos:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar-
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

231

honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Carchuna-Castell de Ferro:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?.
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo El Puntalón-Carchuna:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo La Gorgoracha-El Puntalón:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Río Guadalfeo-La Gorgora-
cha:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

232

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Lobres-Río Guadalfeo:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Taramay-Lobres:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo La Herradura-Taramay:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

En referencia a la A-7 o Autovía del Mediterráneo 
(antigua N-340), el tramo Nerja-La Herradura:

1. ¿En qué fase de ejecución se encuentra?
2. ¿Cuál es la estimación que hace el Gobierno de 

su finalización y puesta en funcionamiento?
3. ¿Cuál es el presupuesto total del citado tramo y 

por qué conceptos?
4. ¿A cuántos Kms de actuación afecta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente Pregunta a la Ministra de Fomento, de la que 
solicita respuesta por escrito.

¿Piensa la señora Ministra prolongar la autovía 
Oviedo-La Espina hasta Cangas del Narcea como 
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demanda el Gobierno Socialista del Principado de 
Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputa- 
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿En qué situación administrativa se encuentra la 
variante carretera de Bulbuente en la N-122 en Aragón?, 
¿cuándo está prevista su terminación?, ¿con qué inver-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué inversiones de mantenimiento y reparación 
tiene previstas realizar el Gobierno en el tramo de la  
N-232 entre Mallén y Figueruelas?, ¿qué actuaciones 
se han realizado hasta ahora?, ¿piensa emprender algu-
na actuación antes de proceder al desdoblamiento, dado 
el pésimo estado de conservación en el que se encuen-
tra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno para 
reparar el firme de la N-122 en la variante carretera 
de Magallón, dado el pésimo estado en el que se 
encuentra?, ¿cuánto dinero se ha invertido desde su 
construcción en materia de mantenimiento y repara-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula la siguiente pregunta escrita dirigida al Gobierno, 
para su respuesta.

Víctor López, portavoz de la Coordinadora para la 
reapertura del ferrocarril Canfranc-Olorón (Crefco) 
ha vuelto a escribir al secretario de Estado de Infraes-
tructuras, Víctor Morlán, al consejero de Obras Públi-
cas del Gobierno de Aragón, Javier Velasco, al delega-
do del Gobierno en Aragón, Javier Fernández, y al 
presidente de Renfe, José Salgueiro, insistiendo en la 
necesidad de que se redacte un plan de seguridad para 
la línea ferroviaria Zaragoza-Canfranc, tras los nume-
rosos accidentes y averías registrados en los últimos 
años.

Dicho escrito dice lo siguiente:

«En relación con mi carta anterior, en la que le plan-
teaba la demanda de Crefco de que se elabore un plan 
de emergencia para la línea ferroviaria Huesca-Can-
franc, tengo el gusto de informarle que las Cortes de 
Aragón, en sesión plenaria celebrada el pasado día 10 
de los corrientes, aprobaron por unanimidad la siguien-
te proposición no de ley:
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“Las Cortes de Aragón instan al Gobierno de 
Aragón para que solicite del Gobierno central la adop-
ción de las medidas necesarias para garantizar la viabi-
lidad de la línea de ferrocarril Zaragoza-Canfranc y 
que, coordinadamente, elaboren y pongan en práctica 
un Plan de actuación para emergencias que garantice 
la seguridad y atención a los viajeros en caso de acci-
dente o avería.”

Como ve, los representantes políticos de los arago-
neses comparten nuestra preocupación por la inexisten-
cia de ese plan de emergencia. Confiamos en que la 
petición del parlamento regional tendrá la acogida que 
merece y aprovecho para reiterarle la demanda de que 
se sustituya el material utilizado para los servicios de 
viajeros en esta línea (trenes 596 y 593) dada su escasí-
sima fiabilidad, así como que se disponga de un sistema 
quitanieves eficiente, que evite la interrupción del ser-
vicio entre Jaca y Canfranc cuando se producen neva-
das de mediana y aún de pequeña intensidad, como está 
ocurriendo recientemente, con el agravante de que ni 
siquiera se dispone, en ocasiones, de un transporte 
alternativo.»

¿Cuándo piensa el Gobierno dar una respuesta esta 
demanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Cúantos presuntos tratamientos de desintoxicación 
de cannabis han sido solicitados, en los últimos diez 
años, por ciudadanos multados en virtud de la L.O. 1/92 
de Seguridad Ciudadana, para poder eludir el pago de la 
correspondiente multa?, ¿cuántos en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

¿Se ha estudiado la viabilidad de bombear el volu-
men no útil (el agua que está por debajo de la salida del 
Canal del Cinca) del pantano de El Grado, que se cal-
cula en unos 160 hm3, ante la situación de emergencia 
que se vive por la sequia actual?, ¿la CHE se plantea 
como objetivo alcanzar una capacidad de almacena-
miento similar a la que puede tener el Canal de Aragón 
y Cataluña cuando esté ejecutado San Salvador optimi-
zado, aproximadamente 2.000 metros cúbicos por hec-
tárea, lo cual supondría 200 hm3 en Bardenas y 300 hm3 
en RAA? ¿se han realizado estudios técnicos suficien-
tes para alcanzar esos objetivos?, ¿La CHE se plantea 
establecer un sistema de regulaciones internas y redes 
de distribución que permitan regar las cotas bajas de 
Monegros II sin necesidad de bombeos?, ¿en cuánto 
tiempo se estima la ejecución del pantano de San Sal-
vador optimizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

Los sindicatos más representativos del personal al 
servicio de la Administración de Justicia plantean un 
incumplimiento por parte del Ministerio de Justicia en 
la aplicación de los acuerdos retributivos alcanzados en 
su día y la falta de disposición a negociar los reglamen-
tos en materia de ingreso y provisión de vacantes y la 
oficina judicial. Ante esta situación presentamos las 
siguientes preguntas:
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¿Cuál es la actitud del Ministerio en cuanto al 
cumplimiento de los acuerdos retributivos con dichos 
sindicatos?, ¿se plantea por el Ministerio diferir en 
varios ejercicios el incremento retributivo al personal 
al servicio de la administración de Justicia y, en su 
caso, que sean las Comunidades Autónomas que reci-
ban las transferencias en el futuro quienes se hagan 
cargo de dicho incremento?, ¿cuál es la situación 
actual de los proyectos de reglamentos en materia de 
ingreso y provisión de vacantes para el personal de la 
Administración de Justicia y su negociación con el 
personal al servicio de la Administración de Justicia?, 
¿ cuál es la situación actual del proyecto de oficina 
judicial, y la postura de negociación del mismo con 
Comunidades Autónomas, partidos y funcionarios, 
entre otros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Mixto, don José 
Antonio Labordeta Subías (Chunta Aragonesista), for-
mula las siguientes preguntas escritas dirigidas al 
Gobierno, para su respuesta.

La redacción del proyecto de rehabilitación del edi-
ficio de la Estación de Canfranc fue adjudicada en 
noviembre de 2000 al arquitecto José Manuel Pérez 
Latorre, mientras que para el entorno se realizó un con-
curso de ideas en el que resultó ganador, el 29 de junio 
de 2001, el equipo MBM Arquitectes formado por 
Oriol Bohigas, Joseph Martorell, David Makay y Albert 
Puigdoménech.

El pasado 30 de noviembre el Consejo de Gobierno 
de la DGA autorizó la firma del convenio de financia-
ción con el Ministerio de Fomento, la compañía 
RENFE y el Ayuntamiento de Canfranc.

Desde CHA consideramos que ha habido sufi-
ciente tiempo para que las diferentes partes hubieran 
suscrito el acuerdo, y las obras fueran una realidad, 
pero mientras tanto las inclemencias del tiempo 
siguen deteriorando la cubierta de la estación inter-
nacional.

Las explicaciones que el Gobierno de Aragón ha 
dado al alcalde de Canfranc ante tal retraso es la falta 
de algunos trámites y problemas administrativos por 
parte de RENFE y el Ministerio de Fomento.

Ante esta situación: ¿cuáles son esos trámites y pro-
blemas administrativos?, ¿cuándo se van a solventar?, 
¿hay fecha para la firma del convenio de financiación 
de la rehabilitación de la Estación de Canfranc?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—José Antonio Labordeta Subías, Dipu- 
tado.

184/023433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno 
español las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno español mantener acti-
vo el Cuartel de la Guardia Civil situado en la calle 
Travessera de Gràcia de Barcelona, cuando se acabe el 
despliegue de los Mossos de Esquadra en la ciudad? En 
caso contrario, ¿piensa el Gobierno español transferirla 
al Ayuntamiento de Barcelona o a la Generalitat de 
Catalunya para destinarlo a equipamientos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/023434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

La creciente peligrosidad de los accesos al Cen-
tro Penitenciario de Villabona, desde Oviedo o 
desde Gijón, han causado últimamente numerosos 
accidentes.

Preguntamos:

¿Piensa el Ministerio del Interior hacer alguna ges-
tión con el Principado de Asturias para paliar este cre-
ciente peligro?
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Y, en caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas 
medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de presentar las siguientes preguntas de las 
que desea obtener respuesta por escrito:

El camino peatonal que conduce al Centro Peniten-
ciario de Villabona, desde el apeadero del tren, sin ilu-
minación y sin aceras, puede ser motivo de accidentes, 
entre otros, para los internos del CIS (Centro de Inser-
ción Social), que disfrutan de un régimen abierto.

¿Tomará el Ministerio del Interior alguna medida 
para paliar la peligrosidad de este camino?

Y, en caso afirmativo, ¿en qué consistirán esas 
medidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Del análisis de la respuesta obtenida a preguntas 
formuladas por el Diputado que suscribe, en relación a 
distintos programas y actuaciones para la reforestación 
en nuestro país, se deduce que en inversiones directas 
en el año 2004, con cargo al presupuesto de la Direc-
ción General para la Conservación de la Naturaleza, se 
destinaron más de 12 millones de euros.

A esta cantidad, habría que sumar más de 9.460.000 
euros como subvención a Comunidades Autónomas 
para la gestión de montes públicos. Es decir, un mon-
tante de crédito en torno a los 21 millones de euros.

Para el año 2005, en inversión directa de la Direc-
ción General antes señalada, se destinan 11.600.000 
euros, y como subvención a Comunidades Autónomas 
7.891.000 euros, lo que significa un importe total de 
19.400.000 euros.

Por ello, se formula la siguiente pregunta:

1. ¿Podríamos conocer cuáles son las razones en 
virtud de las cuales se produce una disminución de los 
créditos asignados a este objetivo en el ejercicio 2005, 
como inversión directa de la Dirección General para la 
Conservación de la Naturaleza, y como transferencias a 
distintas Comunidades Autónomas?

2. ¿La disminución del crédito significa una 
menor superficie reforestada para el año 2005?

Por otro lado, en la misma pregunta, también se nos 
informa que el gran esfuerzo le corresponde a la inicia-
tiva privada, que reforesta más del 90% de la superficie 
correspondiente a cada ejercicio.

La superficie reforestada de tierras agrícolas superó 
las 24 mil Hectáreas en el año 2004, siendo la previsión 
para el ejercicio 2005 31 mil Hectáreas, con una dota-
ción de créditos para el ejercicio 2004 de más de 34 
millones de euros, y para el 2005 una cantidad superior 
a los 45 millones de euros.

Con objeto de conocer los apoyos que se dispensan 
a la iniciativa privada para realizar esta labor e identifi-
car de forma precisa el origen y distribución de los 
créditos asignados, se formulan las siguientes pregun-
tas:

3. ¿Qué apoyos o medidas se ofrecen a la iniciati-
va privada para la reforestación de tierras agrícolas, 
especificando con detalle cada uno de los distintos con-
ceptos o actuaciones y la dotación presupuestaria asig-
nada en cada caso en el ejercicio 2004 y la previsión 
para el 2005?

4. ¿Cuál ha sido, con detalle de sección, servicio, 
programa y concepto presupuestario, la distribución de 
créditos presupuestarios aplicados para apoyar la ini-
ciativa privada en la reforestación de tierras agrícolas 
en el ejercicio 2004?

5. ¿Cuáles son, con detalle de sección, servicio, 
programa y concepto presupuestario, las cantidades 
presupuestadas para apoyar la iniciativa privada en la 
reforestación de tierras agrícolas en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

En respuesta a pregunta formulada por el Diputado 
que suscribe, se nos detallan las distintas acciones que 
se han desarrollado durante el ejercicio 2004 para recu-
perar la población del Lince Ibérico.

Como consecuencia de la respuesta obtenida, hemos 
tenido conocimiento de que el programa de cría en cau-
tividad con el Zoológico de Jerez ha concluido, y según 
parece, a partir del ejercicio 2005 se desarrollará con 
base de trabajo en el Centro de Cría en Cautividad de 
Linces del Acebuche, en Doñana, especificándose la 
dotación de créditos para cada ejercicio.

Asimismo, también se nos comunica que la dota-
ción destinada a la mejora del conocimiento de la espe-
cie será el remanente de ese año.

Con objeto de conocer las distintas acciones que 
durante el ejercicio 2005 se desarrollarán para la recu-
peración de las poblaciones de Lince Ibérico, objetivo 
con el que estamos comprometidos desde hace muchos 
años, y para obtener información sobre todo ello, se 
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuáles son las razones por las que no se ha 
continuado con el Plan de Cría en Cautividad del Lince 
Ibérico con el Parque Zoológico de Jerez? ¿Existen en 
el Parque Zoológico de Jerez ejemplares disponibles 
que puedan dar lugar al nacimiento de alguna cría en 
cautividad en dicho centro a corto y medio plazo?

2. ¿Podríamos saber las razones que justifican que 
el Plan de Cría se ejecute a partir del año 2005 en base 
a los trabajos del Centro del Acebuche en Doñana? 
¿Existen ejemplares que puedan hacer concebir espe-
ranzas de nacimiento de crías en cautividad a corto y 
medio plazo?

3. ¿Podríamos conocer con detalle el conjunto de 
actividades desarrolladas dentro del proyecto de mejora 
del conocimiento de la especie, así como los objetivos 
alcanzados hasta el 31 de diciembre de 2004, y que 
serán base, con los resultados de este ejercicio 2005, de 
la posible continuación del mismo?

4. Durante el ejercicio 2004 se destinaron créditos 
por más de 925.000 euros a distintos proyectos relacio-
nados con la recuperación del Lince Ibérico. ¿Podría-
mos conocer con detalle, especificando sección, servi-
cio y programa, así como concepto presupuestario, el 
importe total de créditos destinados a recuperar el 

Lince Ibérico en el ejercicio 2005, así como la cantidad 
destinada a la ejecución de cada proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas concretas piensa adoptar el Gobierno 
para mejorar la tasa de empleo femenina, que, según 
datos del Consejo Económico y Social del primer tri-
mestre de 2005, está a 9,3 puntos de distancia del obje-
tivo para 2005, fijado por la Cumbre de Estocolmo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
y de la Policía Nacional en la provincia de Barcelona, 
con desglose por municipios?

¿Qué incremento de efectivos tiene previsto el 
Ministerio del Interior en la provincia de Barcelona 
para el año 2005, con desglose por municipios?

¿Es suficiente la actual dotación de Guardia Civil y 
de Policía Nacional para cubrir la seguridad ciudadana 
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en aquellos municipios en que todavía no se han des-
plegado los Mossos d’Esquadra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de efectivos de la Guardia Civil 
y de la Policía Nacional en la provincia de Tarragona, 
con desglose por municipios?

¿Qué incremento de efectivos tiene previsto el 
Ministerio del Interior en la provincia de Tarragona 
para el año 2005, con desglose por municipios?

¿Es suficiente la actual dotación de Guardia Civil y 
de Policía Nacional para cubrir la seguridad ciudadana 
en aquellos municipios en que todavía no se han des-
plegado los Mossos d’Esquadra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de febre-
ro de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cómo está incentivando el Ministerio del Interior a 
la Plantilla del Cuerpo Nacional de Policía y de la 
Guardia Civil para garantizar la permanencia del núme-
ro de efectivos necesarios para cubrir la seguridad ciu-

dadana en los territorios en que no se han desplegado 
los Mossos d’esquadra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Qué evolución de efectivos del Cuerpo Nacional de 
Policía y de la Guardia Civil se ha producido en los 
últimos cinco años en la provincia de Barcelona, con 
desglose por municipios?

¿Cuál es la plantilla teórica del Cuerpo Nacional de 
Policía y de la Guardia Civil en la provincia de Barce-
lona, con desglose por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno 
para garantizar que los ciudadanos de Palau-solità i 
Plegamans no tengan que desplazarse a Ciutat Badia 
para poner una denuncia, a tenor de que no existe ade-
más un transporte público para ir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/023444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Gobierno 
para garantizar la seguridad ciudadana en la comarca 
del Vallès Occidental hasta el despliegue de los Mossos 
d’Esquadra previsto inicialmente para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el  
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar el Gobier-
no para sancionar penalmente la contaminación proce-
dente de buques?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el número de niños pobres que 
viven en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno facilitar datos actuali-
zados a UNICEF sobre la situación de la pobreza de los 
niños en España para que dicha agencia pueda elaborar 
su informe sobre «Pobreza infantil en países ricos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha adoptado o piensa adoptar el 
Gobierno para evitar la llegada de personas extranjeras 
como polizones consentidos en barcos de gran dimen-
sión a los puertos españoles, tal y como se puso recien-
temente en evidencia en Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/023449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Ha subvencionado el INEM alguna asociación de 
trabajadores autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones ha otorgado el Ministerio de 
Trabajo a asociaciones de autónomos durante el año 
2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué subvenciones piensa otorgar el Ministerio  
de Trabajo a asociaciones de autónomos durante el  
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuáles son las perspectivas de la cooperación al 
desarrollo de España en Guinea Ecuatorial después de 
la reciente visita del Ministro Moratinos a dicho país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto impulsar el Gobier-
no en las playas del Prat de Vilanova y del Far, en Vila-
nova i la Geltrú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Carles Campuzano i Canadés, Diputa-
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).
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184/023454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

Habiendo nombrado el Consejo de Ministros del 
pasado 4 de febrero un Embajador en Misión Especial 
para Asuntos de No Proliferación,

¿Qué acciones tiene previstas desarrollar el Gobier-
no en el campo de la No Proliferación?

¿Piensa el Gobierno establecer algún mecanismo de 
coordinación interministerial para los asuntos de No 
Proliferación?

¿Qué actividades realiza el Gobierno para potenciar 
la presencia de ciudadanos españoles en Organismos 
Internacionales dedicados a la lucha contra la prolifera-
ción de armas de destrucción masiva?

¿Qué candidaturas existentes en puestos relevantes 
dentro de los citados Organismos podrían ser ocupadas 
por ciudadanos españoles?

¿Va a tomar el Gobierno algún tipo de medidas de 
apoyo a las candidaturas de ciudadanos españoles a 
estos puestos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Josep Antoni Duran i Lleida, Diputado.

184/023455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Vilajoana i Rovira, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respues-
ta por escrito.

¿Cuál ha sido la participación económica en los 
años 2003 y 2004, del Ministerio de Cultura al Consor-
cio de la Fundación del Gran Teatro del Liceo, y cuál 
será en el 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Vilajoana i Rovira, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

El estudio sobre contaminación acústica presentado 
por el Defensor del Pueblo se hace hincapié en las reite-
radas quejas de los ciudadanos por el ruido que producen 
los aviones que aterrizan o despegan de las Bases aéreas, 
algunas de ellas muy cercanas a núcleos urbanos.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno llevar a 
cabo para solucionar este problema que afecta a tantas 
familias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maria Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran los proyectos a 
efectuar en Catalunya incluidos en el Anexo II de la 
Ley 10/2001, de 5 de julio, del Plan Hidrológico Nacio-
nal? Se solicita detalle de la fase de desarrollo en la que 
se encuentren, ejecución de las partidas presupuestarias 
destinadas a ellos en el 2004, y previsión de actuación 
futura del Gobierno. Todo ello en relación a los siguien-
tes proyectos:

Cuenca del Ebro.

1. Dique de cola en el embalse de Rialb.
2. Obras complementarias de la presa de Rialb.
3. Rehabilitación total de los desagües de fondo 

de la presa de Oliana.
4. Canal Segarra-Garrigues.
5. Canal Xerta-Sènia.
6. Infraestructuras de riego de Terra Alta.
7. Infraestructuras de riego de Aldea Camarles.
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8. Modernización del canal de Aragón y Catalunya.
9. Modulación del canal de Piñana.
10. Transformación en regadío en Oliana, Pera-

mola y Basella.
11. Tranformación en regadío en Baronía de Rialb 

y Ponts.
12. Infraestructuras de riego de la Ribera d’Ebre.
13. Variante del Canal de Aragón y Catalunya, 

tramo comprendido entre los p.k. 25,804 y 26,325.
14. Revestimiento de la acequia mayor de riego de 

Piñana.
15. Abastecimiento a Lleida y su comarca desde el 

embalse de Santa Ana. Fase I.
16. Abastecimiento a Lleida y su comarca desde el 

embalse de Santa Ana. Fase II.
17. Depuración de núcleos pirenaicos.
18. Actuaciones del Plan Hidrológico-Forestal. 

Protección y regeneración de enclaves naturales.
19. Actuaciones en riberas y cauces para la adecua-

ción medioambiental en la cuenca del Ebro (parte I).
20. Actuaciones en riberas y cauces para la adecua-

ción medioambiental en la cuenca del Ebro (parte II).
21. Adecuación ambiental de la presa de Rialb.
22. Mantenimiento y explotación del Sistema 

Automático de Información Hidrológica de la cuenca 
hidrográfica del Ebro.

23. Ordenación y control de los aprovechamientos 
hídricos.

24. Delimitación del Dominio Público Hidráuli- 
co (LINDE).

25. Ordenación y protección de los recursos sub-
terráneos.

26. Programa de control y seguimiento de la cali-
dad de las aguas.

27. Renovación de la red de comunicaciones del 
Sistema Automático de Información Hidrológica de la 
cuenca hidrográfica del Ebro.

28. Red básica de control de aguas subterráneas.
29. Depuración ríos pirenaicos.
30. Abastecimiento desde la presa de Rialb (Sol-

sonès, Segarra y Urgell).
31. Mejora de abastecimiento de Les Garrigues.
32. Abastecimientos varios Terra Alta, Ribera 

d’Ebre y Montsià).
33. Actuaciones ambientales derivadas del Plan 

Integral de Protección del Delta del Ebro.

Cuencas Internas de Catalunya.

1. Interconexión de cuencas.
2. Depuradora de El Prat de Llobregat y reutiliza-

ción.
3. Depuradora de Besós.
4. Canalización del río Llobregat.
5. Desagüe del río Francolí al puerto de Tarragona.
6. Canalización de la riera de Arenys de Munt.
7. Soterramiento de las rieras de Tiana y Miquel 

Matas.

8. Soterramiento de la riera de Teia.
9. Canalización de los tramos urbanos de las rieras 

St. Domenec, Gavarra y Buscarons y del torrente de 
Can Figuerola (Canet de Mar).

10. Conexión CAT-Abrera.
11. Plantas de desalación en el ámbito territorial 

de la Costa Brava y de la Costa Dorada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2005.—Josep Maria Guinart i Solà, Diputa- 
do.—Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió).

184/023458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep María Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en el ar- 
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución se encuentran los pro-
yectos a realizar en Catalunya que integran el Programa 
Agua y que aparecen incluidos en el Anexo IV del Pro-
yecto de Ley por la que se modifica la Ley 10/2001, de 
5 de julio, del Plan Hidrológico Nacional? Se solicita 
detalle de la fase de desarrollo en la que se encuentren, 
ejecución de las partidas presupuestarias destinadas a 
ellos, y previsión de actuación futura del Gobierno. 
Todo ello en relación a los siguientes proyectos:

Cuenca Hidrográfica del Ebro:

Actuaciones en mejora de la calidad del agua, pre-
vención de inundaciones y restauración ambiental:

a) Programa de Calidad de las aguas del Delta del 
Ebro. Alimentación de las Bahías con agua dulce de los 
canales de riego. 1.ª fase.

b) Programa para corregir subsidencia y regresión 
del Delta del Ebro. l.ª fase.

c) Programa para la implantación de redes de indi-
cadores ambientales del Delta del Ebro.

d) Eliminación de la contaminación química del 
embalse de Flix. l.ª fase.

e) Restauración hidrológica de la continuidad del 
río Ebro.

f) Programa de saneamiento de aguas residuales 
urbanas (PSARU 2002) en la cuenca del Ebro. l.ª fase.
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Cuencas internas de Cataluña:

Actuaciones en incremento de la disponibilidad de 
recursos hídricos:

a) Desaladora del área metropolitana de Bar- 
celona.

b) Ampliación de la desaladora del Tordera.

Actuaciones en mejora de la gestión de los recursos 
hídricos:

a) Actuaciones adicionales de reutilización en el 
Llobregat y Tarragona.

b) Balsas de regulación para las ETAP de Sant 
Joan Despí y Abrera.

c) Ampliación y mejora del tratamiento en la pota-
bilizadora de Abrera.

d) Balsas de recarga en el acuífero del Bajo Llo-
bregat.

e) Descontaminación del acuífero del Besós.
f) Abastecimiento desde la Llosa del Cavall. 

Tramo de Calaf hasta Igualada.
g) Prolongación de la conducción Abrera/Fonsanta 

hasta El Prat de Llobregat.
h) Interconexión de redes de abastecimiento del 

Maresme Norte y ATLL.
i) Complementación de la conexión entre las 

ETAP de Abrera y Cardedeu: tramo Fonsanta/Trinitat.
j) Desdoblamiento de la arteria Cardedeu/

Trinidad.
k) Refuerzo del abastecimiento de la Costa Brava.
l) Programa de ahorro y gestión sostenible: Mejo-

ra de la estanqueidad de las redes de abastecimiento en 
alta.

Actuaciones en mejora de la calidad del agua, pre-
vención de inundaciones y restauración ambiental:

a) Restauración hidrológico/ambiental de los resi-
duos salinos del Llobregat para la mejora de la calidad 
del agua.

b) Programa de saneamiento de aguas residuales 
urbanas (PSARU 2002) en las CIC.

c) Recuperación hidromorfológica en Cardener, 
Llobregat y Ter.

d) Incremento del tratamiento en los sistemas de 
saneamiento para mejora ambiental y de la calidad de las 
aguas de abastecimiento en la cuenca del Llobregat.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2005.—Josep Maria Guinart i Solà, Diputado.—
Josep Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Catalán (Convergència i Unió)

184/023459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentran los proyectos pen-
dientes de las depuradoras de Fuengirola, Nerja, y 
Torrox (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentran las obras del sanea-
miento integral de la Costa del Sol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentran los tramos de la 
autovía de Antequera-Córdoba que discurren por la 
provincia de Málaga?

¿Cuál va a ser la fecha de terminación de esta infra-
estructura y puesta en servicio de la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.
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¿En qué situación se encuentra el proyecto de 
segunda ronda de circunvalación de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentra el proyecto de la 
autopista de las Pedrizas de Málaga?

¿Piensa seguir manteniendo el Ministerio de Fomen-
to esta infraestructura como una autopista de peaje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál va a ser la participación económica del Esta-
do en el proyecto del tren del litoral (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentra y cuáles son las pers-
pectivas del edificio del convento de la Trinidad de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentra y cuáles son las pers-
pectivas del edificio del Palacio de Congresos de Torre-
molinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentra y cuáles son las pers-
pectivas de traspaso definitivo a la ciudad de Málaga, 
para uso museístico, el actual edificio de la Aduana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

¿En qué situación se encuentra la eliminación de los 
pasos a nivel de ferrocarril en la provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/023469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
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ta por escrito relativa a construcción del Auditorio-
Palacio de Congresos en la ciudad de Vigo.

Las contradicciones existentes en las diferentes 
informaciones públicas, del informe de Patrimonio del 
Estado al respecto de la cesión gratuita al Ayuntamien-
to de Vigo de las parcelas 57 y 59 de la avd. de Beira-
mar no solamente crean confusión sino, un profundo 
malestar en una ciudadanía, cansada de la falta de com-
promisos de las administraciones con una ciudad que 
es, guste o no, motor económico e industrial de Galiza.

Un informe negativo, que deniega, la cesión gratuita 
de las parcelas antes mencionadas a la ciudad para 
poder llevar a cabo el proyecto de construcción de un 
Auditorio-Palacio de Congresos, es utilizado, propa-
gandísticamente, según le conviene, por responsables 
políticos de la Administración central, de tal manera 
que desde la Subdelegación de Gobierno se vende el 
negativo informe como un informe favorable.

Lo cierto es que, si los responsables del Gobierno 
leen detenidamente el citado informe tendrán que reco-
nocer, aunque no lo digan, que las razones en las que se 
justifican las conclusiones del mismo, son más políti-
cas que técnicas, inadmisible para un informe de estas 
características e inadmisible para una ciudad que no 
entiende por qué la Administración Central, gobierne el 
partido que gobierne, le niega las inversiones que nece-
sita, en este caso, incluso, cuando existe un convenio de 
colaboración económica entre entidades del Estado 
—Autoridad Portuaria—, Xunta de Galiza y el propio 
ayuntamiento.

Por tal motivo y porque es necesario que el Gobier-
no explique a la ciudad de Vigo por qué no quiere que 
se construya este Auditorio-Palacio de Congresos, se 
hacen las siguientes preguntas:

¿El complejo industrial Casa Mar-Cordelerias Mar 
no estaba instalada en estas parcelas a través de una 
concesión administrativa?

¿Este complejo industrial era público, o era una 
empresa total y absolutamente de iniciativa privada?

¿Por qué si era de iniciativa privada, el Estado 
acuerda una Concesión Administrativa que permite su 
instalación en estas parcelas?

¿Por qué, considerando la Autoridad Portuaria la 
innecesariedad de estos terrenos, el Gobierno no puede 
acordar la cesión gratuita de los mismos al Ayunta-
miento de Vigo?

¿No considera el Gobierno que si estas parcelas son 
cedidas gratuitamente al ayuntamiento de Vigo, éste 
puede, previo concurso público, acordar concesiones 
administrativas para que se instalen en los mismos, 
infraestructuras complementarias del Auditorio-Palacio 
de Congresos de iniciativa privada?

¿Por qué no es admisible y por lo tanto se dicta un 
informe desfavorable que la iniciativa privada participe 
económicamente en la construcción de un complejo de 
interés cultural, de ocio y de negocio, de profundo 

carácter social donde una gran parte de las instalacio-
nes van a ser de propiedad pública?

¿Cuáles son las razones de que se pudiera aceptar 
una concesión administrativa a la empresa Casa Mar 
(iniciativa privada) en la totalidad de los terrenos de las 
parcelas 57 y 59 de avda. de  Beiramar y no se puede 
aceptar una concesión administrativa a la iniciativa pri-
vada que participe económicamente en la construcción 
de un proyecto de interés general como es la construc-
ción del Auditorio-Palacio de Congresos?

Dado que hay tanto interés de que en las parcelas 57 
y 59 de la avda. de Beiramar no se lleve a cabo la cons-
trucción del proyecto del Auditorio-Palacio de Congre-
sos, ¿existen algunos intereses urbanísticos en la zona 
que desconozcamos?

En definitiva, ¿por qué el Gobierno no quiere que se 
construya el Auditorio-Palacio de Congresos en la  
ciudad de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 184/023470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de vacantes convocadas en cada 
una de las Comisarías de Policía de la Provincia de 
Cádiz, así como vacantes necesarias para cubrir el catá-
logo de puestos de trabajo en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de mar- 
zo de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de vacantes convocadas en el 
total de Comisarías de Policía de la Provincia de Anda-
lucía, así como total de vacantes necesarias para cubrir 
el catálogo de puestos de trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matari Sáez, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas al Gobierno de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Las autoridades argelinas han prohibido, desde hace 
varias semanas, que una decena de pesqueros almerien-
ses pertenecientes a Empresas mixtas de España y 
Argelia, faenen en aguas de dicho país, autorizando 
únicamente que continúe trabajando un único pes- 
quero.

Este Diputado desea conocer:

1. ¿Se ha dirigido el Gobierno a las Autoridades 
de Argelia para conocer y solventar esta prohibición, 
que afecta a los armadores almerienses?

2. ¿En qué fechas, en su caso, se ha dirigido el 
Gobierno a las autoridades argelinas?

3. ¿Cuál es la explicación que el Gobierno argeli-
no ha dado a las autoridades españolas, sobre la pro- 
hibición de pescar en sus aguas territoriales a los  
pesqueros almerienses, menos uno, pertenecientes a 
Sociedades Mixtas?

4. ¿Qué razón ha dado el Gobierno argelino para 
que se haya autorizado a faenar a un solo barco alme-
riense?

5. ¿En qué fechas se ha reunido, la Comisión que 
vigila el cumplimiento Acuerdo pesquero con Argelia?

6. ¿Qué acuerdos ha tomado esa Comisión en 
dichas reuniones?

7. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno que se 
levante dicha prohibición de pescar en aguas arge- 
linas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—Juan José Matari Sáez, Diputa- 
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la reciente creación del Fondo Financiero del 
Estado para la Modernización de las Infraestructuras 
Turísticas (FOMIT), que cuenta con un presupuesto 
para este año de 107 millones de euros,

¿Cuáles serán los criterios, para el reparto de dicho 
presupuesto, hacia los interesados?

¿Cómo se van a arbitrar las ayudas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes 
en las vías férreas del Estado en la provincia de  
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de mar- 
zo de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Dipu- 
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
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ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los pasos a nivel existentes en las vías 
férreas del Estado en la provincia de Barcelona, especi-
ficando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el coste total de las obras de reposición del 
actual apeadero de Bellvitge-Gornal de L’Hospitalet de 
Llobregat (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Contiene el Pliego de Condiciones firmado entre el 
Secretario de Estado de Infraestructuras y Planificación 
del Ministerio de Fomento y el Alcalde de L’Hospitalet 
de Llobregat el día 8 de febrero de 2005, alguna refe-
rencia a que en el Proyecto Técnico Definitivo pudiera 
plantearse algún impedimento técnico-constructivo a la 

reposición del actual apeadero de Bellvitge-Gornal de 
L’Hospitalet de Llobregat (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado de la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál será la forma de financiación de las obras de 
reposición del actual apeadero de Bellvitge-Gornal de 
L’Hospitalet de Llobregat (Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado de la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los pasos a nivel existentes en las vías 
férreas del Estado en la provincia de Girona, especifi-
cando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones tiene previsto el Gobierno realizar 
en cada uno de los pasos a nivel existentes en las vías 
férreas del Estado en la provincia de Lleida, especifi-
cando el calendario de ejecución e importe de las 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la relación de puntos negros (TCA) en las 
carreteras del Estado de la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

La carretera N-432, en su tramo Granada-Pinos 
Puente presenta ya con demasiada frecuencia atascos 
kilométricos que provocan grandes retenciones de 
vehículos entre las dos poblaciones y que tiene como 
puntos más conflictivos los desvíos de Atarfe y Alholo-
te, y el tramo entre Granada capital y Mercagranada 
con el consiguiente perjuicio para miles de ciudadanos 
residentes en estos municipios.
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Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Qué valoración hace el Ministerio del proble-
ma en este tramo de la N-432?

2. ¿Qué medidas tiene pensado poner en marcha 
el Ministerio para solucionar esta situación?

3. ¿Tiene intención el Ministerio de transformar 
en Autovía esta carretera N-432 que une Córdoba y 
Granada?

4. De ser cierto, ¿cuáles son las previsiones para 
esta legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

La Federación de Sindicatos Aeronáuticos Indepen-
dientes (FSAI) ha denunciado y puesto de manifiesto 
en más de una ocasión los problemas que presenta el 
Aeropuerto de Granada con los sistemas de aterrizaje 
automático, sobre todo en casos de niebla.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Funcionan correctamente los sistemas de ate-
rrizaje automático del Aeropuerto de Granada?

2. ¿Cuántas averías han sufrido los mismos duran-
te el año 2004?

3. ¿Cuántos días del año 2004 ha permanecido el 
Aeropuerto de Granada con los sistemas de aterrizaje 
automático averiados?

4. ¿En qué fechas del año 2004 se ha procedido a 
la revisión de los citados sistemas?

5. ¿Qué ocurre en la actualidad con los vuelos que 
despegan o aterrizan en Granada, si se presenta un día 
de niebla densa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

En noviembre de 2004 el Ayuntamiento de Granada 
y la Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales 
(SECC) firmaron un convenio por el que el Ministerio 
se comprometía a organizar una «muestra de alto nivel» 
en la ciudad de Granada y en el horizonte de 2006.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuándo se creará la comisión encargada de 
organizar la muestra cultural?

2. ¿Ha decidido ya la SECC, dependiente del 
Ministerio de Cultura, si la exposición girará sobre la 
figura de Cristóbal Colón, del que se celebrará en 2006 
el V Centenario de su muerte?

3. ¿Qué acciones ha tomado ya la SECC, para lle-
var a cabo el evento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

Exposición de motivos

El conjunto monumental de la Abadía del Sacro-
monte declarado Bien de Interés Cultural y joya patri-
monial de la ciudad de Granada, compuesta por inmue-
bles de los siglos XVII, XVIII y XIX tuvo en el 
presupuesto de 2004 presupuesto consignado para su 
restauración, no conociéndose en este momento en qué 
situación se encuentra su rehabilitación.

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:
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1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno 
para proceder a la restauración de la Abadía del Sacro-
monte?

2. ¿Qué presupuesto se va a ejecutar en el mismo 
y con cargo a qué ejercicios económicos?

3. ¿Para cuándo acabarán las actuaciones?
4. ¿Qué usos se le van a dar tanto al Colegio Viejo 

como al Colegio Nuevo del citado conjunto monumen-
tal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Qué actuaciones tiene pensado realizar, 
patrocinar o financiar la SECC (Sociedad Estatal de 
Conmemoraciones Culturales) en Granada durante el 
año 2005?

2. ¿Qué presupuesto invertirá en todas y cada una 
de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Tiene constancia el Ministerio de Trabajo de que 
algunos empresarios formalicen contratos de trabajo 

con trabajadores inmigrantes, a cambio de importantes 
sumas de dinero que no tendrían por qué satisfacer?

Palacio del Congreso de los Diputados,  9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora el Ministerio de Trabajo el compor-
tamiento de los empresarios en el proceso de regulari-
zación de inmigrantes en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados,  9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cómo valora, a día de hoy, el Ministerio de Trabajo 
el proceso de regularización de inmigrantes en la pro-
vincia de Alicante?

¿Puede aportar datos sobre dicho proceso?

Palacio del Congreso de los Diputados,  9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/023492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentra el Plan Gitano ela-
borado por el anterior Gobierno, y qué precisiones y 
calendario tiene este Gobierno con el Plan Gitano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, y 
don Antonio Hernando Vera, Diputado por Madrid, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas al Gobier-
no para que sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno sobre adquisición de la nacionali-
dad española por extranjeros residentes en la provincia 
de Murcia

Se pregunta al Gobierno:

¿Cuántos extranjeros han adquirido la nacionalidad 
española en los años 2000, 2001, 2002, 2003 y 2004 en 
la provincia de Murcia, por qué motivos y de qué nacio-
nalidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de febrero 
de 2005.—Pedro Saura García y Antonio Hernando 
Vera, Diputados.—Diego López Garrido, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso de los Diputados, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-

mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Grado de ejecución de los Presupuestos Generales 
del Estado para los años 2000 a 2004 en la provincia de 
Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo  
de 2005.—Yolanda Casaus Rodríguez, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la serie histórica de viviendas protegidas que 
se han construido en España en el período 1996-2004, 
desglosados los datos por comunidades autónomas y 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la serie histórica de Viviendas de Protec-
ción Oficial (VPO) que se han construido en España en 
el período 1996-2004, desglosados los datos por comu-
nidades autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.
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184/023497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

 ¿Cuál es la serie histórica del precio de los alquile-
res en España en el período 1996-2004, desglosados los 
datos por comunidades autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la serie histórica de viviendas libres que se 
han construido en España en el período 1996-2004, 
desglosados los datos por comunidades autónomas y 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Contreras Pérez, Diputado por Alme-
ría, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la serie histórica de evolución del precio de 
la VPO en España en el período 1996-2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Francisco Contreras Pérez, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras, Diputada por 
Córdoba, y don Juan Luis Rascón Ortega, Diputado por 
Córdoba, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de io establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

 ¿Qué acciones se van a llevar a cabo en la provincia 
de Córdoba dentro del Plan de Calidad Turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/023501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Fuentes Pacheco, don Miguel Ángel 
Heredia Díaz, don José Andrés Torres Mora, don Luis 
Juan Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pregun-
ta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al plan de calidad turís-
tica

¿Qué acciones se van a poner en marcha en la pro-
vincia de Málaga dentro del Plan de Calidad Turística?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ana María Fuentes Pacheco, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Luis Juan 
Tomás García y Remedios Martel Gómez, Dipu-
tados.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.
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184/023502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, 
y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía en la pro-
vincia de Tarragona, con indicación de la adscripción a 
cada Comisaría y con expresión de los municipios a los 
que se atiende en cada una y en relación con la plantilla 
teórica prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Francesc Vallès Vives y Jordi Pedret i 
Grenzner, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Vallès Vives, Diputado por Tarragona, 
y don Jordi Pedret i Grenzner, Diputado por Barcelona, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuál era, a fecha 31 de diciembre de 2004, el total 
de efectivos de la Guardia Civil en la provincia de 
Tarragona, desglosado por líneas, puestos y unidades, 
indicando los municipios a los que atiende cada línea, 
puesto o unidad y en relación con la plantilla teórica 
prevista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Francesc Vallès Vives y Jordi Pedret i 
Grenzner, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 

los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas protegidas se han realizado en el 
período de tiempo 2000-2003 en la Comunidad Autó-
noma andaluza, desglosado por años y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas protegidas se han realizado en el 
período de tiempo 2000-2003 en la provincia de Cádiz, 
desglosado por años y municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Isabel Fuentes González, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el articulo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cuántas viviendas protegidas se han construido en 
la provincia de Córdoba durante los años 2000 a 2004 
(desglosado por años y por municipios)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.
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184/023507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan las siguientes preguntas para que 
les sean contestadas por escrito.

1. ¿Ha estado presente la Comunidad Autónoma 
Canaria en la reunión convocada por el Ministerio de 
Vivienda?

2. Si estuvo presente, ¿qué propuestas de colabo-
ración presentó para paliar el problema de la vivienda 
en las islas?

3. ¿Habrá planes de colaboración conjunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputados.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustín Jiménez Pérez, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿A qué municipios de la provincia de Alicante afec-
tará la campaña de difusión denominada «Todos con 
Internet» que va a realizar el Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Agustín Jiménez Pérez, Diputado.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 

del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los proyectos financia-
dos con cargo al 0,52 por ciento del IRPF en la provin-
cia de Granada en el año 2004.

Motivación

El 0,52 por ciento del IRPF es el instrumento más 
importante en el desarrollo de las políticas sociales en 
nuestro país. En Granada se vienen financiando pro-
yectos que atienden a importantes sectores de la pobla-
ción.

Por todo ello, es por lo que se formulan la siguiente 
pregunta:

¿Cuáles son los proyectos financiados con cargo 
al 0,52 por ciento del IRPF en la provincia de Granada 
en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué deuda actual tiene el Ayuntamiento de Barbate 
(Cádiz) con la Tesorería General de la Seguridad 
Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparó de lo previsto en el artícu-
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lo  85 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué deuda actual tiene el Ayuntamiento de Barbate 
(Cádiz) con Hacienda, en concepto de IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Por qué motivo, según establece la Ley, se ha pasa-
do una retención del PIE del 25 por ciento al 100 por 
ciento al Ayuntamiento de Barbate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué retención está haciendo el Ministerio de 
Hacienda, en concepto de PIE, según establece la Ley, 
al Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué deuda actual tiene el Ayuntamiento de San 
Fernando (Cádiz) con la Tesorería General de la Segu-
ridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué deuda actual tiene el Ayuntamiento de San 
Fernando (Cádiz) con Hacienda, en concepto de IRPF?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.

184/023516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Sánchez Díaz, Diputada por la pro-
vincia de Cádiz, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué retención está haciendo el Ministerio de 
Hacienda, en concepto de PIE, según establece la Ley, 
al Ayuntamiento de San Fernando (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Sánchez Díaz, Diputada.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/023517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas solicitudes se han presentado para la 
normalización de trabajadores extranjeros en la Comu-
nidad Autónoma de las Islas Canarias durante el perío-
do 2003/2004?

2. ¿Cuántas de dichas solicitudes se han presenta-
do, desglosado por nacionalidades y por regímenes?

3. ¿Cuántas de estas solicitudes han sido admiti-
das y cuántas han sido denegadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas y Olivia Cedrés 
Rodríguez, Diputada.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas solicitudes se han presentado para la 
normalización de trabajadores extranjeros en la Comu-
nidad Valenciana durante el período 2003/2004?

2. ¿Cuántas de dichas solicitudes se han presenta-
do, desglosado por nacionalidades y por regímenes?

3. ¿Cuántas de estas solicitudes han sido admiti-
das y cuántas han sido denegadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 

Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas solicitudes se han presentado para la 
normalización de trabajadores extranjeros en la Ciudad 
de Ceuta durante el período 2003/2004?

2. ¿Cuántas de dichas solicitudes se han presenta-
do, desglosado por nacionalidades y por regímenes?

3. ¿Cuántas de estas solicitudes han sido admiti-
das y cuántas han sido denegadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuántas solicitudes se han presentado para la 
normalización de trabajadores extranjeros en la Ciudad 
de Melilla durante el período 2003/2004?

2. ¿Cuántas de dichas solicitudes se han presenta-
do, desglosado por nacionalidades y por regímenes?

3. ¿Cuántas de estas solicitudes han sido admiti-
das y cuántas han sido denegadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de 
marzo de 2005.—Margarita Pin Arboledas, Dipu-
tada.—Diego López Garrido, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones de las que 
dispusieron las empresas que se dedicaban a la acuicul-
tura en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué número de empleados genera la acuicultura en 
la Comunidad Autónoma catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué número de empleados genera la acuicultura en 
la Comunidad Autónoma andaluza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué número de empleados genera la acuicultura en 
la provincia de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué número de empleados genera la acuicultura en 
la provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
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los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué renta se ha obtenido del pago anual del benefi-
cio bruto de las instalaciones de acuicultura en el perío-
do 2000-2003, desglosado por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas de acuicultura solicitaron ayu-
das o subvenciones y cuántas fueron concedidas en el 
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántas empresas de acuicultura solicitaron ayu-
das o subvenciones y cuántas fueron concedidas en el 
año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona, y 
doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las ayudas o subvenciones de las que 
dispusieron las empresas que se dedicaban a la acuicul-
tura en el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Ernest Benito Serra e Isabel Fuentes 
González, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona,  
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Qué resultado ha dado la crianza del Atún Rojo en 
las empresas de acuicultura españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Beni-
to Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
y don Ernest Benito Serra, Diputado por Tarragona,  
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.
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¿Cuál es el número de empresas que se dedican fun-
damentalmente a la acuicultura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Isabel Fuentes González y Ernest Beni-
to Serra, Diputados.—Diego López Garrido, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Socialista del Congreso.

184/023532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al Plan Nacional de Dro-
gas en el año 2004

Motivación

El Plan Nacional de Drogas es un instrumento de 
vital importancia en los programas de prevención y 
atención a las personas drogodependientes. La colabo-
ración con las comunidades autónomas competentes en 
estas políticas es un instrumento de solidaridad del 
Estado y su repercusión en las distintas provincias es de 
gran importancia.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuáles han sido las cantidades destinadas a la pro-
vincia de Granada, correspondientes al Plan Nacional 
de Drogas en el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María José Sánchez Rubio, Diputada por Gra-
nada, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a los municipios finan-
ciados con cargo al Plan de Desarrollo Gitano en la 
provincia de Granada

Motivación

Andalucía tiene en su Comunidad el 50 por ciento 
de la población gitana que hay en nuestro país y Grana-
da en concreto la mitad de esta población gitana anda-
luza. El trabajo de sensibilizar e integración social es 
fundamental para evitar actitudes de rechazo y racismo 
por parte de la población. El Programa con el Plan de 
Desarrollo Gitano es fundamental para conseguir dicha 
integración.

Por todo ello, es por lo que se formula la siguiente 
pregunta:

¿Cuáles son los municipios financiados con cargo al 
Plan de Desarrollo Gitano en la provincia de Granada, 
así como cuantías destinadas a tal fin en dichos munici-
pios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—María José Sánchez Rubio, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Mercedes Coello Fernández-Trujillo, 
Diputada por Santa Cruz de Tenerife, y doña Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputada por Las Palmas, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Qué proporción de los créditos correspondientes al 
Plan de Acción para personas mayores 2003/2007, que 
se distribuyó a las comunidades autónomas y las ciuda-
des de Ceuta y Melilla, correspondió a la Comunidad 
Autónoma de Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—María Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo y Olivia Cedrés Rodríguez, Diputadas.—Diego 
López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso.
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184/023535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense,  y doña María Isabel Salazar Bello, Diputada 
por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguientes pre-
guntas para que les sean contestadas por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las inversiones del 
Ministerio de Cultura en la provincia de Lugo

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de Lugo y cada uno de los correspondientes 
ejercicios presupuestarios en el Ministerio de Cultura:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Cultura y cuál es el grado total de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y María Isabel 
Salazar Bello, Diputados.—Diego López Garrido, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/023536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, y don Francisco Xavier Carro Garrote, Dipu-
tado por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
las siguientes preguntas para que les sean contestadas 
por escrito.

Preguntas al Gobierno relativas a las inversiones del 
Ministerio de Cultura en la provincia de A Coruña

Después de la aprobación de las Leyes Presupuesta-
rias para los años 2001, 2002, 2003 y 2004, y finalizado 
el ejercicio presupuestario el 31 de diciembre, para la 
provincia de A Coruña y cada uno de los correspon-

dientes ejercicios presupuestarios en el Ministerio de 
Cultura:

1. ¿Cuál ha sido la inversión presupuestaria, la 
ejecutada, los pagos y obligaciones y el grado de ejecu-
ción de cada actuación y su partida presupuestaria a la 
finalización de cada ejercicio?

2. ¿Cuál ha sido la inversión total ejecutada por el 
Ministerio de Cultura y cuál es el grado total de ejecu-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de febrero 
de 2005.—Alberto Fidalgo Francisco y Francisco 
Xavier Carro Garrote, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/023537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones ha ejecutado la Dirección General 
del Libro, Archivos y Bibliotecas en la provincia de 
Salamanca desde el año 2000 hasta el primer trimestre 
de 2004?

Con especificidad de cada anualidad, destino de 
dichas inversiones y características de las actuaciones 
llevadas a cabo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de febrero 
de 2005.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Lucía Polonio Contreras y don Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados por Córdoba, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Socialista del Congre-
so, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.
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Pregunta al Gobierno relativa al grado de ejecución de 
las inversiones del Ministerio de Cultura en la provin-
cia de Córdoba

Grado de ejecución de las inversiones del Ministerio 
de Cultura en la provincia de Córdoba, recogidas en los 
Presupuestos Generales del Estado del año 2004 (des-
glosado por meses).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de febre-
ro de 2005.—Rosa Lucía Polonio Contreras y Juan 
Luis Rascón Ortega, Diputados.—Diego López 
Garrido, Portavoz del Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso.

184/023539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Socialista, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación:

La Estación Depuradora de Aguas Residuales de 
Bens en A Coruña es una obra declarada de interés 
general en el año 1996, obra que permitirá el sanea-
miento y depuración de las aguas residuales de la ciu-
dad A Coruña y de los ayuntamientos de la Mancomu-
nidad, por lo que afecta a una población de unos 
400.000 ciudadanos en un área que está totalmente 
rodeada de mar.

Después de muchos avatares, el pasado verano, 
año 2004, ha sido adjudicada la obra.

Por todo ello, y considerando la importancia de la 
misma, es por lo que formulo las siguientes preguntas:

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en cuanto 
a plazos de ejecución de la obra del EDAR y Emisario 
submarino?

¿Cuál es el presupuesto total de cada uno de los pro-
yectos (EDAR y Emisario)?

La tecnología aplicada parece ser de las más avan-
zadas en cuanto a este tipo de EDAR; en esta línea, 
¿qué características son las que merecen tenerse en 
consideración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestada por escrito.

Motivación:

En 1982 se ubicó en el aeropuerto de El Altet un 
valioso mural escultórico realizado por Eusebio Sem-
pere, creado específicamente para ese destino. Tras la 
remodelación de la terminal, debido a su gran tamaño, 
al parecer quedó sin espacio adecuado para su instala-
ción. Desde entonces hasta hoy la obra escultórica per-
manece sin ser instalada y sin que se haya tomado 
decisión alguna sobre ella.

Por todo ello, es por lo que se formulan las siguien-
tes preguntas:

1. ¿Podría informar el Gobierno sobre el estado de 
conservación de la obra escultórica antes citada?

2. ¿En qué lugar o estancia ha permanecido alma-
cenada durante el período comprendido entre 1996 
hasta la actualidad?

3. ¿Considera el Gobierno que, tras la profunda 
transformación que está previsto que experimente el 
aeropuerto ilicitano, pudiera existir una ubicación ade-
cuada para el referido mural escultórico?

4. ¿Podría informar el Gobierno sobre cuáles son 
sus previsiones sobre la obra de Eusebio Sempere?

5. ¿Tiene previsto el Gobierno dar las instruccio-
nes precisas para que se produzca la reubicación en las 
nuevas instalaciones de El Altet?

6. Cuándo considera el Gobierno, en caso afirma-
tivo, que podría producirse, efectivamente, la instala-
ción del valioso mural pictórico en las nuevas instala-
ciones del aeropuerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de febre-
ro de 2005.—Carlos González Serna, Diputado.—
Diego López Garrido, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Socialista del Congreso.

184/023541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
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Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el Gobierno 
español ante las autoridades deportivas europeas para 
investigar los hechos ocurridos durante el partido Chel-
sea-F.C. Barcelona y que llevaron a que un empleado 
de seguridad, entre otros, del club inglés llamó «mono» 
al jugador Samuel Eto’o según manifestó el mismo 
jugador, tal y como reclama el grupo Kick it Out enti-
dad que lucha para erradicar los comportamientos 
racistas y xenófobos de los estadios de fútbol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Piensa el CSD presentar alguna queja ante los 
organismos europeos de fútbol, ante los gritos obsce-
nos y provocadores del entrenador del Chelsea, José 
Mourinho, a los seguidores catalanes del F.C. Barcelo-
na, después de conseguir el Chelsea su último gol, ges-
tos humillantes y que podrían haber producido algún 
altercado de no ser por la respuesta correcta y serena de 
la afición catalana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Quién o qué organismo es el encargado de elaborar 
el informe de impacto de género que preceptivamente 
debe acompañar los proyectos legislativos del Gobierno?

¿En base a qué criterios, parámetros o indicadores se 
mide el impacto de género, a efectos de elaborar el infor-
me de impacto de género que preceptivamente debe 
acompañar los proyectos legislativos del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercè Pigem i Palmés, en su calidad de Dipu-
tada del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su 
respuesta por escrito.

Antecedentes:

Atendiendo la gran reincidencia que se da en los 
delitos de agresiones sexuales, la posibilidad ya experi-
mentada en países de nuestro entorno y en algunas 
comunidades autónomas de tratamiento farmacológico 
reversible contra las parafilias, que lógicamente debe ir 
acompañado de pautas médicas de prescripción y 
seguimiento, y atendiendo también el que para muchas 
de estas personas el tratamiento farmacológico y médi-
co no son accesibles por carecer de recursos.

Por todo ello, esta Diputada formula la siguiente 
pregunta:

¿Es posible actualmente que el sistema de salud 
público costee el tratamiento farmacológico contra las 
parafilias, así como el necesario tratamiento médico de 
prescripción y seguimiento, cuando es solicitado de 
manera voluntaria por personas condenadas por delitos 
sexuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Mercè Pigem i Palmés, Diputada.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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184/023546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula al Gobierno las siguientes preguntas, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste total de las obras de construcción 
de las nuevas terminales del aeropuerto de Barajas?

¿Cuándo está previsto que el Metro de Madrid lle-
gue y conecte directamente con las nuevas terminales?

¿Las vías de acceso por carretera a las nuevas termi-
nales están exentas de peajes?

En caso de existir peajes, ¿cuál es la previsión de 
costes de los mismos para los usuarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Jordi Jané i Guasch, Diputada.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).

184/023547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la estación depu-
radora de aguas residuales en Santiago de Compostela.

En el año 1995 se firmó un Convenio entre el enton-
ces denominado Ministerio de Obras Públicas, Trans-
portes y Medio Ambiente y el Ayuntamiento de Santia-
go de Compostela para solucionar el grave problema de 
saneamiento de la ciudad, contemplando la renovación 
de la red de colectores generales y la construcción de 
una nueva depuradora de aguas residuales. Transcurri-
dos diez años, la ejecución de dicho Convenio es míni-
ma, y el problema principal persiste. La insuficiencia 
de la actual depuradora es la causa de que, aproximada-
mente, un tercio de las aguas residuales de Santiago  
de Compostela se viertan al río Sar sin depurar, provo-
cando un grave deterioro ambiental en su ecosistema 
fluvial.

Según se desprende de informaciones recientes, 
existe disposición a priorizar los proyectos y obras de 
los colectores generales, lo que puede demorar la cons-
trucción de la estación depuradora, situando su puesta 
en funcionamiento más allá de 2008.

¿Cuál es la inversión que ha realizado el Ministerio 
de Medio Ambiente durante los últimos cuatro años 
para mejorar el saneamiento y depuración de aguas 
residuales en Santiago de Compostela?

¿Cuál es la programación plurianual de inversiones 
prevista para la construcción de la nueva depuradora de 
aguas residuales de Santiago de Compostela y la cons-
trucción de nuevos colectores generales en dicho muni-
cipio?

¿Estima necesario el Gobierno agilizar los trámites 
y fases de construcción de la nueva estación depuradora 
de aguas residuales de Santiago de Compostela ante la 
demora en su ejecución?

¿Va a priorizar el Gobierno la redacción y ejecución 
de los proyectos de los colectores generales? En ese 
caso, ¿cree el Gobierno que afectará a los plazos pre-
vistos para la construcción de la estación depuradora de 
aguas residuales?

¿Se ha aprobado, definitivamente, el proyecto de 
nueva construcción de la estación depuradora de aguas 
residuales o aún se está barajando la posibilidad de 
ampliación de la actual estación depuradora?

¿En qué plazo está previsto que entre en funciona-
miento la nueva estación depuradora de aguas residua-
les en Santiago de Compostela? ¿Están garantizados 
los fondos necesarios para acometer las obras de la 
estación depuradora de aguas residuales en Santiago de 
Compostela en el plazo previsto?

Ante el grave deterioro ambiental del río Sar, ¿pien-
sa el Gobierno realizar o colaborar en la realización de 
intervenciones ambientales para mejorar la calidad de 
sus aguas y restaurar el ecosistema fluvial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a estudio infor-
mativo y proyecto para acometer la variante de Milla-
doiro en la N-550.

La carretera N-550, a su paso por el núcleo de 
Milladoiro (Ames), soporta una intensidad elevada de 
tráfico. A pesar de las obras de remodelación de la tra-
vesía urbana acometidas hace cuatro años, en la actua-
lidad existe una saturación casi continua de tráfico. A 
ello se le une el crecimiento de la población de Milla-
doiro, que circunda por ambos lados la carretera N-550, 
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que convierte a dicha travesía en una calle más del 
núcleo urbano.

La ampliación de la calzada, con la construcción de 
dos viales en cada sentido de circulación y una mediana 
central, no ha solucionado el importante problema de la 
seguridad de peatones y vehículos. Al contrario, se ha 
incrementado la velocidad de los vehículos que transi-
tan por esa travesía, introduciendo nuevos riesgos para 
los peatones.

Desde hace varios años, con anterioridad a la ejecu-
ción de dichas obras, los vecinos y vecinas de la locali-
dad vienen reclamando la construcción de una circun-
valación de la localidad por su margen izquierdo en 
dirección Santiago de Compostela-Padrón, para evitar 
el continuo tráfico de vehículos por el centro, y como 
única solución factible y satisfactoria para mejorar la 
calidad de vida y reducir el elevado riesgo de acciden-
tes y atropellos a que se ven sometidos en la actualidad 
sus habitantes.

¿Cuál es la intensidad media de vehículos que tran-
sitan por la N-550 a su paso por el núcleo de Milladoiro 
en el Ayuntamiento de Ames (A Coruña)?

¿Cree el Gobierno que la reforma de la travesía del 
Milladoiro ha mejorado la seguridad de los peatones y 
vehículos que transitan por la misma? 

¿Considera adecuado mantener esta travesía en las 
actuales condiciones a pesar del crecimiento que expe-
rimenta el núcleo de Milladoiro?

¿Se ha realizado, o está previsto realizar, algún estu-
dio informativo y proyecto para acometer la variante de 
Milladoiro en la N-550? ¿Qué plazo se estima para su 
ejecución?

Ante los datos de intensidad media de tráfico, ¿está 
previsto consignar las partidas presupuestarias necesa-
rias que permitan ejecutar la variante de Milladoiro y 
evitar así el tráfico de vehículos por el centro del 
núcleo?

¿Está incluida la obra de la variante del Milladoiro 
en la N-550 en el Plan Estratégico de Infraestructuras y 
Transportes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Con fecha 17 de febrero de 2005, el Gobierno con-
testó a una serie de preguntas formuladas por la Diputa-
da que suscribe con fecha 21 de diciembre de 2004, 

acerca de los acuerdos alcanzados con la empresa 
Europistas Concesionaria Española sobre el tramo de 
autopista en el entorno de Miranda de Ebro.

Que la contestación viene a decir escuetamente que 
se trata de un principio de acuerdo pendiente de trami-
tación preceptiva y que su contenido no puede conside-
rarse definitivo, por lo que no es posible efectuar valo-
raciones al respecto.

Sin embargo, en determinadas preguntas se solicita 
la opinión del Gobierno respecto a asuntos concretos, 
considerando insuficiente la contestación efectuada por 
el Gobierno, eludiendo pronunciarse acerca de los con-
tenidos principio de acuerdo, dejando constancia de su 
carácter provisional, que se reconoce expresamente 
haber alcanzado entre el Ministerio de Fomento y la 
empresa concesionaria de la Autopista AP 1, Europistas 
Concesionaria Española, y ante la continuación de las 
movilizaciones sociales que está suscitando este asunto 
en la zona, formulo las siguientes preguntas para su 
respuesta escrita:

¿Cuáles son los plazos y compromisos concretos 
contenidos en el principio de acuerdo provisional entre 
el Ministerio de Fomento y Europistas Concesionaria 
Española?

¿Se ha fijado un calendario para cerrar el acuerdo de 
forma definitiva e iniciar la tramitación preceptiva del 
mismo?

¿Que opinión tiene el Gobierno respecto a la libera-
lización de peaje para «movimientos internos» en el 
tramo de autopista en el entorno de Miranda de Ebro?

¿Se ha previsto en el principio de acuerdo, aunque 
no sea firme, que los tramos de autopista Armiñon- 
Pancorbo o viceversa pasen a estar libres de peaje?

¿Se ha previsto en el principio de acuerdo efectuar 
estudios de impacto medioambiental con respecto a las 
obras que se efectuaran en dicho tramo de la autopista?

¿Ha previsto el Gobierno en el principio de acuerdo 
una dotación presupuestaria para el coste económico de 
las obras de acceso a los polígonos industriales de la 
ciudad de Miranda de Ebro?

¿Por qué motivos el Gobierno no procede a efectuar 
gestiones para la inmediata liberación del tramo de 
autopista tal y como demandan los ciudadanos de 
Miranda de Ebro?

¿Tiene previsto el Gobierno ampliar el plazo de la 
concesión más allá de 2017 en que finaliza el contrato 
con Europistas Concesionaria Española?

¿Ha previsto el Gobierno informar o abrir las nego-
ciaciones de ese principio de acuerdo a los representan-
tes políticos de los municipios afectados y a los colecti-
vos o plataformas sociales de la zona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Verde-Izquierda Unida-Iniciativa per Cata-
lunya Verds formula las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

La UE tiene actualmente sobre la mesa uno de los 
proyectos más polémicas y que afectan de forma más 
directa a la construcción de la «Europa social». Se trata 
de la Directiva relativa a los servicios en el mercado 
interior, la más popularmente conocida como «directi-
va Bolkestein».

Esta Directiva nace de la voluntad política de des- 
regular el mercado de los servicios de forma completa, 
eliminando todo tipo de barreras que puedan existir en 
las legislaciones nacionales.

La Directiva pretende actuar en dos ámbitos de 
forma prioritaria: suprimir los obstáculos a la libertad 
de establecimiento en otro país y suprimir todo tipo de 
obstáculo a la libre circulación de servicios dentro de la 
Unión.

El primer objetivo puede suponer toda una amenaza 
para la capacidad de los estados para regular un servi-
cio en su territorio, sin que, además, esta regulación 
pueda efectuarse a nivel europeo.

El segundo objetivo, a través de lo que se ha deno-
minado «principio del país de origen», permitiría a las 
empresas estar sometidas únicamente a la legislación 
del país donde estén establecidas, independientemente 
de donde presten el servicio.

Estos dos objetivos suponen un grave peligro para el 
futuro de los servicios públicos en Europa. Primero, 
porque la limitación de las restricciones al estableci-
miento será incompatible con las regulaciones estatales 
de determinados servicios públicos en favor del interés 
general, como la sanidad o la educación, y segundo, 
porque la regla del país de origen permitiría a una 
empresa ofrecer un servicio en el Estado español sin 
que se le pudiera aplicar la legislación propia del Esta-
do en materia medioambiental o laboral, sino que se le 
debería aplicar la legislación del Estado donde la 
empresa estuviera establecida.

Se trata, por lo tanto, de una Directiva que atenta de 
forma clara contra los servicios públicos. La directiva 
no nos propone una armonización basada en la consoli-
dación de unos servicios públicos a nivel europeo, sino 
que se nos propone limitar los que existen actualmente 
a nivel estatal.

Desde este punto de vista, sindicatos del Estado, la 
Confederación Europea de Sindicatos (CES) y diferen-
tes colectivos y movimientos sociales se han moviliza-
do contra la Directiva organizando una campaña euro-
pea llamada «Stop Bolkestein», y manifestándose el 
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próximo 19 de marzo en Bruselas contra este proyecto 
de Directiva.

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación con la 
propuesta de Directiva relativa a los servicios en el 
mercado interior?

¿Que opina el Gobierno del «principio del país de 
origen»?

¿Cuál va a ser la posición del Gobierno en relación 
con esta propuesta en la próxima reunión del Consejo 
Europeo en Bruselas?

¿Piensa trasladar el Gobierno en dicho marco las 
críticas a la directiva emitidas por sindicatos y movi-
mientos sociales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.— Joan Herrera Torres, Diputado.

184/023551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas al programa de 
desarrollo rural en Galicia

En diferentes comparecencias públicas y parlamen-
tarias de la Ministra de Agricultura y Pesca se ha mani-
festado la decisión del Gobierno de desarrollar políticas 
agrarias que faciliten el asentamiento de jóvenes en el 
rural. Por otro lado, también se han anunciado progra-
mas de desarrollo rural, aunque hasta el momento no se 
tenga explicitado en qué consisten.

Recientemente, la Consellería de Medio Ambiente 
de la Xunta de Galicia dictó una Orden orientada a 
regular el fomento de la forestación de tierras agrarias, 
decisión que consideramos es un gran impedimento 
para el desarrollo rural agrario y ganadero. Teniendo en 
cuenta que la Xunta de Galicia tiene que adaptar su 
política agraria a las directrices de la UE y las propues-
tas de la Ministra forman parte de la adaptación de la 
política agraria del Estado a la Política Agraria Común, 
es por lo que se hacen las siguientes preguntas:

¿La decisión de la Xunta de Galicia de fomentar la 
forestación de tierras agrarias está orientada por las 
políticas de adaptación a la nueva Política Agraria 
Común?

Si es así ¿considera el Gobierno que esta medida es 
adecuada para cualquier programa de desarrollo rural?
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¿Se valora esta medida como positiva para potenciar 
el asentamiento de jóvenes en el rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/023552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentado Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pregun-
ta al Gobierno para que le sea contestada por escrito.

Criterios actuales sobre funcionamiento de la Ins-
pección de Personal y Servicios de Seguridad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
Sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/023553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta al Gobierno para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo se están tramitando las quejas ciudadanas 
presentadas sobre actuaciones de Policía y Guardia 
Civil, y, en su caso, diferencias con situaciones anterio-
res en cuanto a tal tramitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
Sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/023554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas las cantidades consignadas presu-
puestariamente durante el año 2005 destinadas a «Gra-
tificaciones» son sensiblemente superiores en conjunto 
las correspondientes al ámbito de la Dirección General 
de la Policía que las correspondientes al ámbito de la 
Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas las cantidades consignadas presu-
puestariamente durante el año 2005 destinadas a «Pro-
ductividad» son sensiblemente superiores en conjunto a 
las correspondientes al ámbito de la Dirección General 
de la Policía que las correspondientes al ámbito de la 
Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas las cantidades consignadas presu-
puestariamente durante el año 2005 destinadas a «incen-
tivos al rendimiento» son sensiblemente superiores en 
conjunto a las correspondientes al ámbito de la Direc-
ción General de la Policía que las correspondientes al 
ámbito de la Dirección General de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas ha adoptado para evitar que en lo sucesivo vuelvan 
a producirse situaciones de descoordinación en opera-
ciones policiales entre Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado y la Ertzaintza tal y como se han producido 
en algún caso desde abril del pasado año hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior si va a dar 
instrucciones a la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias para que en sus respuestas escritas a 
preguntas de este Diputado no formule valoraciones 
sobre la gestión del Gobierno anterior en consonancia, 
por tanto, con las tesis explicitadas por ese Ministerio 

en respuestas con números de referencia: 184/005476, 
184/011212 y 185/015877, entre otras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Gobierno por qué razón el exce-
lentísimo señor Presidente —en la sesión de control 
celebrada en el Senado en el día de hoy— ha vuelto a 
referirse, como hizo ante la Asamblea Nacional France-
sa, exclusivamente al gallego, catalán y vasco como 
lenguas de España, ignorando así conscientemente que 
el valenciano es también lengua cooficial dotada de la 
misma sustantividad y rango legal que las otras tres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Guardia 
Civil tiene previsto que durante el año 2005 el Departa-
mento de Idiomas dependiente de la Jefatura de Enseñan-
za cuente con seis licenciados en Filología Inglesa y tres 
en Filología Francesa y, sin embargo, ninguno en árabe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo previsto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

La extensión de la costa española y su situación 
geográfica estratégica de paso de una parte importante 
del tráfico marítimo mundial hace que sean miles los 
buques que navegan próximos a la Península.

Algunas de estas embarcaciones aprovechan duran-
te la travesía para realizar limpieza en la sentina, parte 
del buque en la que se acumulan restos de aceite y fuel, 
en lugar de hacerlo en las condiciones establecidas en 
puerto, por lo que se producen vertidos que acaban 
alcanzando la costa en forma del conocido galipote.

Desde el Gobierno se ha afirmado que se ha previsto 
la compra de aviones especiales para detectar la conta-
minación y luchar así contra la contaminación marina.

Es por ello, que se realizan las siguientes pre- 
guntas:

¿De qué medios materiales y humanos dispone el 
Gobierno para luchar contra la contaminación marina? 
Especificando las fechas de puesta en marcha.

¿Qué previsiones, indicando el calendario previsto, 
se tiene para nuevas aportaciones de medios?

¿Qué características técnicas y qué base de actua-
ción tendrán los mencionados aviones especiales para 
la detección de la contaminación?

¿Cuántas multas se han impuesto por vertidos mari-
nos en España en los últimos doce meses?

¿Qué fianzas se les exigen a los buques sospechosos 
de haber cometido vertidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Sainz García, Diputada por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo previsto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, 
para las que solicita respuesta por escrito.

En la actualidad se están llevando a cabo las nego-
ciaciones en el seno de la Unión Europea sobre el 
reparto de Fondos que se va a realizar en el próximo 
período. Tras la entrada de los nuevos socios en la 
Unión, España corre el riesgo de ver mermados los 
ingresos que se percibían hasta el momento. Galicia, 
concretamente, se encuentra en el límite para la recep-
ción de continuar con el status de Objetivo 1.

Como hemos ido constatando desgraciadamente en 
los últimos meses, las negociaciones que lleva el actual 
Gobierno de España en los órganos europeos suele 
dejar bastante que desear. Si a esto unimos los conflic-
tos internos que vive el partido que apoya al Gobierno y 
las crisis continuas por las que pasa tenemos como 
resultado una falta de atención y de dedicación en las 
negociaciones internacionales en las que el país se está 
jugando mucho.

Para complicar más la situación, recientemente el 
presidente de la Generalitat ha hecho unas declaracio-
nes en las que realizaba unas insinuaciones muy graves 
sobre el cobro de comisiones.

Sin entrar a valorar lo que supone el trasfondo direc-
to de sus comentarios, nos preocupa la repercusión que 
puede tener la imagen que se está dando del país en el 
extranjero y, especialmente, la repercusión que pueden 
tener para la percepción de fondos europeos, puesto 
que la Comisión Europea ya decidió hace unos años 
bloquear unas partidas en respuesta a la aparición de un 
escándalo de similares características.

Es por ello, que se realizan las siguientes pre- 
guntas:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno de actuaciones 
de la Unión Europea respecto a la transferencia de Fon-
dos tras las declaraciones del Presidente de la Genera-
litat?

¿En qué medida han podido perjudicar las negocia-
ciones o las percepciones de Fondos europeos estas 
declaraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

En el mes de febrero, la Vicepresidenta del Gobier-
no anuncia a responsables ecologistas que la autoriza-
ción a Repsol iría en el siguiente Consejo de Ministros. 
Y al finalizar dicho Consejo de Ministros anuncia que 
se dejó sobre la mesa por unos informes de última hora. 
¿Qué informes son ésos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿Sabe el Gobierno si al norte de Lanzarote existen 
autorizaciones por parte del Gobierno marroquí para 
extraer hidrocarburos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿A qué distancia de Lanzarote y Fuerteventura se 
encontrarán las dos primeras prospecciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿La autorización del Gobierno del PP les obliga 
ahora a conceder los permisos de investigación o por el 
contrario eso es competencia del Consejo de Minis-
tros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:
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¿Tiene contemplado el Gobierno medidas específi-
cas para compensar a Canarias por la existencia de 
hidrocarburos en sus aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿Qué opina el Gobierno sobre transferir las compe-
tencias en hidrocarburos a Canarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿Considera el Gobiero que los estudios de investiga-
ción de hidrocarburos perjudican gravemente al sector 
turístico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿Tiene el Gobierno información de autorizaciones 
marroquíes próximas a Canarias para explotar en caso 
de que existan hidrocarburos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara,  formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre:

¿Van ustedes a autorizar los estudios de investiga-
ción de hidrocarburos en Canarias? ¿Sí o no?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre.

En caso de que existan hidrocarburos en Canarias, 
¿se consultará al Gobierno canario y será vinculante su 
opinión a la hora de explotar estos recursos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre.

¿Quisiéramos saber si el no autorizar los permisos 
de investigación es debido a la no existencia en Cana-
rias de las infraestructuras de control de accidentes 
necesarias, previstas en la Ley 16/2002, fruto de la 
transposición comunitaria de la Directiva 1.963 o ha 
sido por otra razón? Y ¿cuáles han sido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre.

¿Con las actuaciones realizadas han dado por cum-
plido el compromiso del Presidente del Gobierno en el 
sentido de que no autorizarían las prospecciones sin 
contar con cada uno de los ciudadanos de las islas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre.

De los estudios presentados en el Ministerio, ¿exis-
ten expectativas de poder extraer en el futuro 100 mi-
llones de barriles por año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputado 
por Lanzarote, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.
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Con motivo del expediente correspondiente a la 
solicitud de autorización de investigaciones de hidro-
carburos en Canarias, en el que se modifica el Real 
Decreto 1462/2001, de 21 de diciembre.

¿Qué número de personas trabajarán en estos estu-
dios y  prospecciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Cándido Francisco Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes 
preguntas al Gobierno, de las que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio del Interior un registro especí-
fico de Asociaciones de Víctimas del Terrorismo? Si no 
es así, ¿hay alguna previsión de crearlo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Diferentes datos sobre Asociaciones de Víctimas del 
Terrorismo registradas en el Ministerio del Interior.

1. Número de personas que figuran en el Ministe-
rio del Interior reconocidas como víctimas del terro-
rismo.

2. Asociaciones de Víctimas del Terrorismo regis-
tradas en el Ministerio del Interior.

3. Tipo de asociación según sus miembros (afecta-
dos, víctimas, simpatizantes, etc.).

4. Fecha de creación.
5. Número de asociados en cada una de ellas reco-

nocidos como víctimas del terrorismo por el Ministerio 
del Interior.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Dipu-
tada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis del Ojo Torres, Diputado por Grana-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respues-
ta por escrito.

Exposición de motivos

La Dirección General de Instituciones Penitencia-
rias, como consecuencia del 11-M, ha puesto en 
marcha, al parecer, un plan para  prevenir la gestación 
de actividades terroristas dentro de las cárceles.

Por ello se formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Puede el Gobierno especificar cuáles son las 
líneas generales del citado plan?

2. ¿Afecta el plan al centro penitenciario de Albo-
lote en la provincia de Granada?

3. ¿Cuántos reclusos condenados por actividades 
relacionadas con el terrorismo se encuentran cumplien-
do condena en este momento en el centro penitenciario 
de Albolote?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de 
marzo de 2005.—José Luis del Ojo Torres, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto las líneas principales del «nuevo programa 
de seguimiento y control de población reclusa islamista 
para prevenir situaciones de conflicto» que la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias dice estar 
desarrollando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto del «impulso» al que se comprome-
tieron el pasado 5 de julio el Secretario de Estado de 
Seguridad y el Viceministro del Interior iraní en mate-
ria antiterrorista?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
este momento, el grado de cumplimiento del compro-
miso adquirido el pasado 5 de julio por el Secretario de 
Estado de Seguridad y el Viceministro del Interior iraní 
en orden a la firma de un protocolo de colaboración en 

materia de lucha contra el terrorismo, la delincuencia, 
el crimen organizado y el tráfico de drogas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ancla-
je estratégico considera que tiene su pretendida colabo-
ración con Irán en materia antiterrorista con la posición 
de conjunto de la comunidad de inteligencia occidental 
respecto de esta cuestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de las declaracio-
nes del Presidente del Consejo de Estado cuando afir-
ma que la comunidad nacional de Cataluña está forma-
da por varias Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/023585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Angels Ramón-Llin i Martínez, Diputa-
da por Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno la opinión del Presidente 
del Consejo de Estado en cuanto a la territorialidad de 
la comunidad nacional de Cataluña, en la que se inclu-
ye a la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—María Angels Ramón-Llin i Martínez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello se formula de nuevo la misma pregunta:

¿Cuántas becas generales de movilidad con residen-
cia se han concedido para el curso académico 2004-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello se formula de nuevo la misma pregunta:

¿Cuántas becas especiales de movilidad con residen-
cia se han concedido para el curso académico 2004-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formula de nuevo la misma pregunta:

¿Cuántas becas generales de movilidad sin residen-
cia se han concedido para el curso académico 2004-
2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formula de nuevo la misma pregunta:

¿Cuántas becas especiales de movilidad sin residencia 
se han concedido para el curso académico 2004-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formula de nuevo la misma pregunta:

¿Cuántos son los alumnos beneficiarios de la exen-
ción de los precios públicos por servicios académicos 
universitarios por su condición de miembros de fami-
lias numerosas, correspondientes al curso académico 
2004-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formulan de nuevo las mismas pre- 
guntas:

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón de la condición jurídica del centro docente y de 
su régimen de financiación, en el nivel de enseñanzas 
medias, correspondientes a la convocatoria 2296/2004, 
de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formulan de nuevo las mismas pre- 
guntas:

¿Cuántas ayudas para gastos derivados de la matrí-
cula de alumnos de estudios universitarios en centros 
públicos y privados del resto de alumnos que cursen 
estudios en centros estatales, correspondientes a la con-
vocatoria de la Orden 2296/2004, de 10 de junio, se han 
concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formulan de nuevo las mismas pre- 
guntas:

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por razón 
del material escolar necesario para los estudios, corres-
pondientes a la convocatoria de la Orden 2296/2004, 
de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formulan de nuevo las mismas pre- 
guntas:

¿Cuántas ayudas para gastos derivados de la resi-
dencia del alumno, durante el curso, fuera del domicilio 
familiar, correspondientes a la convocatoria de la Orden 
2296/2004, de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formulan de nuevo las mismas pre- 
guntas:

¿Cuántas ayudas para gastos determinados por 
razón de la distancia entre el domicilio familiar del 
becario y el centro docente en que realice sus estudios o 
el centro de trabajo en que realice sus prácticas, corres-
pondientes a la convocatoria de la Orden 2296/2004, 
de 10 de junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha recibido contestación del Gobierno a la pre-
gunta formulada por este Diputado publicada en el 
Boletín Oficial del Congreso de las Cortes Generales 
de 2 de febrero de 2005, serie D, núm. 147, que resulta 
insuficiente.

Por ello, se formulan de nuevo las mismas pre- 
guntas:
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¿Cuántas ayudas compensatorias, correspondientes 
a la convocatoria de la Orden 2296/2004, de 10 de 
junio, se han concedido?

¿Cuál es el importe total de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Eugenio Nasarre Goicoechea, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido la evolución del número de presos que 
realizan trabajos remunerados desde 1996 a 2004, des-
glosado por años y centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputada por 
Girona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias para integrar la 
asistencia psiquiátrica en los centros penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Alicia Sánchez-Camacho Pérez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

En los Presupuestos Generales del Estado 2005, el 
Ministerio de Fomento relega la finalización de los 
accesos al Puerto Exterior de Ferrol hasta el año 2008, 
aunque resulta de vital importancia que el remate de 
sus obras, y en todos sus tramos, se produzca antes de 
finales del año 2006, para lo que es necesario que se 
produzca su licitación de la manera más urgente posi-
ble. El Partido Socialista ha señalado que, esos plazos, 
se adelantarán de forma considerable.

1. ¿Para cuándo está prevista la licitación de las 
obras de acceso al Puerto Exterior de El Ferrol?

2. ¿Contempla el Gobierno el desdoblamiento de 
la vía de acceso, tal y como solicitaba el Partido Socia-
lista en la pasada Legislatura?

3. ¿Contempla el Gobierno que, ante la futura 
zona ZAL del entorno del Puerto Exterior, sería impres-
cindible el desdoblamiento de la vía de acceso?

4. ¿Ha realizado, el actual Gobierno, algún estu-
dio de «tráficos por carretera», contemplando las nece-
sidades del Puerto cuando esté finalizado y plenamente 
operativo, con su ZAL operando?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tiene prevista el Gobierno la redacción del 
«proyecto constructivo» de los accesos por ferrocarril 
al Puerto Exterior de Ferrol?

2. ¿No considera imprescindible que, teniendo en 
cuenta el plazo de entrada en funcionamiento de la pri-
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mera fase, las obras se inicien, como muy tarde, a prin-
cipios del año 2006?

3. ¿Tiene intención el Gobierno de contemplar la 
llegada del ferrocarril a la ZAL que se instalará próxi-
ma al Puerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El 23 de diciembre de 2002, el Presidente de la 
Xunta de Galicia y el Ministro de Fomento firmaban un 
«Protocolo» de colaboración mediante el que, el Esta-
do, se comprometía a financiar el último tramo de la 
autovía Ferrol-Vilalba, tramo Cabreiros-Vilalba.

Habiéndose negado el actual Gobierno a ratificar el 
mencionado «Protocolo», y pretendiendo ejecutar el 
tramo en cuestión con cargo a los fondos MINER, retra-
sando sine die y de forma voluntaria su ejecución, cuan-
do estarán ya en obras todos los tramos de la autovía 
dependientes de la Xunta de Galicia y, el de la Adminis-
tración General del Estado, será el único retrasado.

1. ¿Cuándo piensa desbloquear el Gobierno esta 
situación?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno transferir a 
la Xunta de Galicia los fondos necesarios para poder 
licitar las obras del tramo Cabreiros-Vilalba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Qué previsiones tiene el Gobierno, en relación 
con la financiación y el inicio de las obras del último 
tramo de la Vía de Alta Capacidad de la Costa, entre 
San Cibrao-Barreiros?

2. ¿Es consciente el Gobierno de la insuficiencia 
presupuestaria prevista para el ejercicio de 2005, reco-
gida en los Presupuestos Generales del Estado, ya que 
de no incrementarse supondría que las obras de este 
tramo no podrían comenzar hasta el año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes en 
las vías férreas del Estado en la provincia de Lleida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Dolors Nadal i Aymerich, Diputada por 
Barcelona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de pasos a nivel existentes en 
las vías férreas del Estado en la provincia de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—María Dolors Nadal i Aymerich, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Recientemente, el Gobierno de los EE.UU. ha 
publicado el «Informe sobre la estrategia internacional 
para el control de narcóticos» en el que señala a las 
costas de Valencia, Castellón y Alicante como nuevas 
rutas elegidas por los narcotraficantes para introducir 
droga en nuestro país.

¿Cuál es la opinión del Gobierno a este respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno constancia de la intensa activi-
dad desarrollada por los narcotraficantes en las costas 
de Castellón, Valencia y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 

Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Procedencia, cantidades y tipos de estupefacientes 
interceptados en los aeropuertos españoles en los años 
2002, 2003, 2004 y primer trimestre del 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Causas por las que los narcotraficantes han comen-
zado a modificar las tradicionales rutas de entrada de 
droga en nuestro país desplazándose de las costas anda-
luzas a las valencianas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Enriqueta Seller Roca de Togores, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta por escrito al Gobierno,.

¿Tiene decidido el Gobierno la ubicación física del 
Centro Nacional de Coordinación Antiterrorista 
(CNCA)? ¿O bien considera que se pudiera ubicar en 
cualquiera de las unidades de uno de los dos Cuerpos 
de Fuerzas y Seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a perspectivas de 
los itinerarios de alta velocidad Ferrol-A Coruña y 
Vigo-Porto.

Según el Gobierno, «el itinerario de alta velocidad 
entre Ferrol y A Coruña se contempla dentro de las par-
tidas dedicadas al Eje Atlántico en el anexo de inversio-
nes del Programa 453-A de los Presupuestos Generales 
del Estado» (respuesta por escrito a este diputado 
021319, de 15 de marzo de 2005).

Por otra parte, respecto de la conexión ferroviaria 
Vigo-Porto, el Gobierno «la considera uno de los princi-
pales asuntos en materia de infraestructura de transporte 
a ser tratados y negociados, al más alto nivel, con el 
Gobierno portugués» y, refiriéndose a la última cumbre 
bilateral Hispano-Portuguesa, celebrada en Santiago el 
pasado día 1 de octubre, los ministros de ambos países 
confirmaron la programación prevista para los grandes 
ejes de infraestructuras, tanto en las conexiones de alta 
velocidad como en las de la red convencional para el 
transporte de mercancías. Entre ellos estaba obviamente 
la conexión Vigo-Porto» (respuesta 028791).

¿Teniendo en cuenta que la línea Ferrol-A Coruña 
está prácticamente abandonada por RENFE y por el 
ADIF y que no figura entre las líneas de interés general 
a día de hoy, qué catalogación se le va a dar en el  
futuro?

¿Resulta creíble que, sin proyectos concretos y con 
una inversión plurianual en los Presupuestos Generales 
del Estado que parece destinada al tramo A Coruña-
Vigo en ejecución, el itinerario Ferrol-A Coruña se 
vaya a construir con cargo a las mismas partidas?

¿Qué proporción de estas partidas, inversiones del 
Programa 453-A, irá entonces destinada al itinerario 
Ferrol-A Coruña?

¿Dentro de las categorías de líneas de altas presta-
ciones a las que alude el PEIT, en cuál habría que situar 
al itinerario Ferrol-A Coruña?

¿Va a ser una línea compatible para viajeros y mer-
cancías?

¿Trató el Gobierno español con el Gobierno portu-
gués algo más que declaraciones de intenciones para 
llevar a cabo adelante la línea de alta velocidad Vigo-
Porto?

¿Negoció algo concreto a este respecto con el 
Gobierno portugués sobre características del itinerario, 
previsiones sobre inicio de las obras, finalización e 
inversiones?

¿Cuál es la programación prevista de la que se 
habla en la respuesta del Gobierno y cómo se va cum-
pliendo?

¿En el caso de Vigo-Porto va a haber una red de alta 
velocidad y otra de mercancías?

¿No le parece al Gobierno, que pasan los años y 
sigue habiendo excesiva inconcreción y nulos pasos 
adelante en lo referido a este itinerario?

¿Hay alguna garantía de que, ejecutado el itinera-
rio A Coruña-Vigo y puesto en funcionamiento, esté 
también operativo, por lo menos, el de Vigo-frontera 
portuguesa?

¿A qué se debe que, si se considera Ferrol integrado 
en el Eje Atlántico ferroviario, se actúe desde el 
Gobierno como si fuese un caso aparte, y no se tomen 
ni siquiera medidas totalmente asumibles a corto plazo 
como son las de integrarlo por lo menos en los servi-
cios de RENFE en este corredor.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a proyectos e 
inversiones del 1% cultural, especialmente en Galicia.

El Ministerio de Cultura está dispuesto a racionali-
zar la aplicación del 1% cultural para que no se creen 
falsas expectativas ni claras discriminaciones territoria-
les. Por eso ha establecido unos criterios para el análi-
sis de los proyectos que se presenten. Por otra parte 
tiene que conseguir jugar un papel central en relación 
con los Ministerios de los que proviene el dinero, espe-
cialmente Fomento y Medio Ambiente, de forma que 
tenga la última palabra para poder planificar adecuada-
mente las prioridades, sin olvidar el criterio de la res-
pectiva comunidad autónoma en relación con los pro-
yectos de su territorio. En todo caso, está claro que 
están sobre la mesa muchos proyectos que se habían 
presentado en etapas anteriores y que estaban pendien-
tes de ratificación por la Comisión Mixta Fomento-
Cultura o tenían un primer visto bueno a la espera de la 
firma del convenio.

En el caso de Galicia, existe una especificidad nota-
ble en relación con los bienes que pueden ser objeto de 
aplicación del 1% cultural. Esta especificidad consiste 
en: a) numerosos inmuebles con catalogación de BIC; 
b) ubicación muy dispersa, y en muchos casos, en 
municipios sin capacidad inversora por su escasa 
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población y su gran extensión; c) patrimonio histórico-
artístico no catalogado como BIC pero que debiera 
estar incluido en esta clasificación (por poner un ejem-
plo, pazos rurales, o infraestructuras tradicionales vin-
culadas a la economía precapitalista, molinos de río, de 
mareas, fábricas de curtidos y salazón, puertos de abri-
go...); d) inmuebles BIC desafectados por Defensa 
comprados por corporaciones locales, para que no 
pasasen a pública subasta, o cedidos a éstas por veinti-
cinco años, después de haber estado abandonados 
durante tiempo por la Administración Central con el 
consiguiente deterioro, y por ello muy necesitados de 
rehabilitación; e) abandono del patrimonio histórico-
artístico de Galicia por parte del Estado español mien-
tras fue su titular o garante de conservación y expolia-
ción del mismo, incluida su documentación histórica.

¿Cuál es la posición del Ministerio en relación con 
la aplicación del 1% cultural al castillo de San Felipe, 
inmueble comprado a Defensa por el ayuntamiento, 
después de ser desafectado y de estar abandonado y por 
eso en proceso de deterioro por quien debía protegerlo 
y cuidarlo?

¿Sabe el Ministerio que había el compromiso de 
firmar un convenio para la elaboración de un plan 
director y de usos del castillo de San Felipe a financiar 
al 50% entre la Administración Central y el ayunta-
miento, por cierto en regresión demográfica y grave-
mente afectado por la reestructuración continua del 
sector naval y por la falta de contribución económica 
concretamente de la Armada a las arcas municipales, 
entre otras del IBI, a pesar de ocupar una importante 
parte del espacio urbano y rural?

¿Cuál es el estado de esta propuesta y cuál es la 
posición de la Xunta respecto de ella, si es que llegó a 
exteriorizar alguna en las reuniones del Consejo del 
Patrimonio Histórico Artístico?

¿Hizo alguna observación, propuesta o análisis la 
Xunta de Galicia en relación con proyectos gallegos 
para la aplicación del 1% cultural?

¿Conoce el Ministerio de Cultura el caso del Monas-
terio de Santa Catarina, en Montefaro, propiedad del 
Ministerio de Defensa, entregado para usos públicos 
durante veinticinco años al ayuntamiento, una vez des-
afectado y de haber pasado años abandonado y expolia-
do, inmueble que es imposible proteger y rehabilitar 
con los medios de una corporación local de las caracte-
rísticas de Ares?

¿Sabe que este monasterio con partes románicas, 
góticas y de factura barroca, estaba sin declarar BIC y 
que fue incoado el expediente para declararlo gracias a 
las reclamaciones sociales y políticas?

¿Sabe que se aprobó en este Congreso de los Dipu-
tados en repetidas ocasiones, incluida esta legislatura, 
que el Gobierno colaborase en su rehabilitación?

¿Piensan hacer algo?
¿Hubo alguna iniciativa, que no fuesen las parla-

mentarias del BNG, para iniciar algún proceso que 

conduzca a una colaboración entre administraciones 
para su cuidado, rehabilitación y usos?

¿En todo caso, siendo un BIC propiedad de Defen-
sa, no se va a hacer nada para que la Administración 
Central tome cartas en el asunto?

¿Teniendo en cuenta que en el recinto del castillo de 
Monterrei (Ourense), hay partes propiedad del Ministe-
rio de Cultura, se piensa colaborar con alguna actua-
ción que prosiga su rehabilitación?

¿Qué proyectos de la Comunidad Autónoma de 
Galicia están sobre la mesa como candidatos a contar 
con ayuda del 1% cultural?

¿Quién los propuso y cuál es la posición de la Xunta 
al respecto? ¿Cuánto se invirtió en Galicia en los diez 
últimos años con cargo al 1% cultural?

¿Cuál fue la participación de la Comunidad Autóno-
ma o de los ayuntamientos en estos proyectos?

¿Cuál fue la inversión, durante este mismo período, 
en el resto de las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/023613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Diego López Garrido, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta al Gobierno, para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cómo ha incidido la mejora de relaciones de 
España y Marruecos en la inmigración clandestina 
proveniente del Norte de África?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Diego López Garrido, Diputado y Portavoz 
Sustituto del Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso.

184/023614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a perspectiva de 
una nueva reforma laboral.
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En declaraciones a una emisora de televisión, el 
ministro de Trabajo, Jesús Caldera, ha afirmado que 
para mejorar la situación del mercado laboral en el 
Estado «hay que hacer más atractivo el despido».

Esta declaración la realiza el ministro en el contexto 
de conversaciones con los distintos agentes sociales en 
la perspectiva de una nueva reforma laboral.

De esta manera, se consolida la impresión de que en 
política económica, fiscal y laboral el actual Gobierno, 
se limita a hacer continuismo respecto de los gabinetes 
presididos por el señor Aznar. No parece que en su 
horizonte haya ninguna perspectiva de mejora para las 
condiciones de vida de los trabajadores, en un marco de 
claro incremento de los beneficios empresariales y 
donde no se ve por ninguna parte un reparto equitativo 
del crecimiento económico. La situación es especial-
mente preocupante en Galicia, cuya tasa de desempleo 
es tres puntos superior a la media estatal.

¿Qué significa hacer más atractivo el despido?
¿Se fomenta la creación de empleo reduciendo la 

protección de los derechos laborales e incentivando la 
rescisión de contratos?

¿Piensa el Gobierno generalizar la indemnización 
por despido de treinta y tres  días por año, actualmente 
limitada sólo a unos colectivos, a todos los contratos 
que se firmen tras una eventual nueva reforma laboral?

¿Piensa hacerlo aun sin el apoyo de los sindicatos?
¿No sería más conveniente que abaratar el despido, 

cambiar la orientación de la política económica y apar-
tarla de las líneas fijadas por los Gobiernos del Partido 
Popular durante el período 1996-2004?

¿No sería más conveniente incrementar el gasto 
público en infraestructuras y en el aparato productivo, 
sobre todo en territorios como Galicia, cuyos diferen-
ciales negativos con el resto del Estado no hacen sino 
aumentar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Francisco Rodríguez Sánchez,Diputado.

184/023615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministro del Interior, de la que se 
solicita respuesta por escrito.

El Pleno celebrado el 31 de marzo de 2004 del 
Ayuntamiento de Tapia de Casariego (Asturias) acordó 
ceder gratuitamente al Ministerio del Interior suelo 

suficiente para la construcción de una casa cuartel de la 
Guardia Civil en dicho municipio.

Teniendo en cuenta la necesidad de esa casa cuartel, 
se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es el calendario aproximado que tiene fijado 
el Ministerio del Interior para acometer esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno socialista del Principado de Asturias 
estudia proponer al Ministerio de Fomento un viejo 
proyecto de los anteriores responsables, la necesidad de 
que la autovía (A-63) del suroccidente asturiano (Ovie-
do-La Espina) se prolongue hasta la ciudad de Cangas 
del Narcea y de allí hasta la Meseta.

Preguntamos:

1. ¿Comparte ese Ministerio la propuesta del Prin-
cipado de Asturias?

2. Los alcaldes socialistas de la zona (Tineo y 
Cangas del Narcea) apuestan a que la financiación de la 
autovía sea a cargo del Ministerio de Fomento. ¿Com-
parte ese ministerio la financiación apuntada por los 
alcaldes?

3. Presupuesto y plazos de las obras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas, de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento resucitó,  a través de una 
propuesta en el PEIT, la construcción de un Corredor 
que una la Autovía del Cantábrico con Oviedo-La Espi-
na, a través del Consejo de Valdés.

Deseamos saber:

Presupuesto y plazos de la obra.
¿Estarán terminadas para el año 2007 las autovías 

de Oviedo-La Espina y del Cantábrico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente contrató, en el año 2003, la asistencia 
técnica para la redacción del proyecto de recuperación 
del Charco de los Clicos en la isla de Lanzarote. Estaba 
previsto la finalización de dicho proyecto para finales 
del 2003.

Han pasado un año y tres meses y no se sabe para 
cuándo tiene previsto el Gobierno adjudicar esta obra.

¿Está finalizado dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente contrató, en el año 2003, la asistencia 
técnica para la redacción del proyecto de recuperación 
del Charco de los Clicos en la isla de Lanzarote. Estaba 
previsto la finalización de dicho proyecto para finales 
del 2003.

Han pasado un año y tres meses y no se sabe para 
cuándo tiene previsto el Gobierno adjudicar esta obra.

¿En qué fecha se ha finalizado este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente contrató, en el año 2003, la asistencia 
técnica para la redacción del proyecto de recuperación 
del Charco de los Clicos en la isla de Lanzarote. Estaba 
previsto la finalización de dicho proyecto para finales 
del 2003.

Han pasado un año y tres meses y no se sabe para 
cuándo tiene previsto el Gobierno adjudicar esta obra.

¿A cuánto asciende el presupuesto de la obra de 
recuperación del Charco de los Clicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente contrató, en el año 2003, la asistencia 
técnica para la redacción del proyecto de recuperación 
del Charco de los Clicos en la isla de Lanzarote. Estaba 
previsto la finalización de dicho proyecto para finales 
del 2003.

Han pasado un año y tres meses y no se sabe para 
cuándo tiene previsto el Gobierno adjudicar esta obra.

¿Qué cantidad existe en los presupuestos del 2005 
para esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente contrató, en el año 2003, la asistencia 
técnica para la redacción del proyecto de recuperación 
del Charco de los Clicos en la isla de Lanzarote. Estaba 
previsto la finalización de dicho proyecto para finales 
del 2003.

Han pasado un año y tres meses y no se sabe para 
cuándo tiene previsto el Gobierno adjudicar esta obra.

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno sacar a concur-
so esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué retrasos se han producido en cada uno de los 
diferentes aeropuertos canarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué causas han generado los retrasos en los aero-
puertos canarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Dónde se van a instalar los radares de aproxima-
ción necesarios para los aeropuertos de Lanzarote y 
Fuerteventura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Cándido Reguera Díaz, Diputa-
do.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Valor Añadido (IVA), en el año 2004, en la Isla de 
Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Patrimonio en el año 2004, en las Islas de Ibiza y 
Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Valor Añadido (IVA), en el año 2004, en las Islas de 
Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Valor Añadido (IVA), en el año 2004, en la Isla de la 
Comunidad Autónoma de Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
la Renta de las Personas Físicas, en el año 2004, en la 
Isla de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
la Renta de las Personas Físicas, en el año 2004, en la 
Isla de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
la Renta de las Personas Física, en el año 2004, en la 
Comunidad Autónoma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
la Renta de las Personas Físicas, en el año 2004, en las 
Islas de Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Patrimonio, en el año 2004, en la Comunidad Autó-
noma de Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través de los Impuestos 
Especiales, en el año 2004, en la Isla de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través de los Impuestos 
Especiales en el año 2004, en la Isla de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través de los Impuestos 
Especiales en el año 2004, en las Islas de Ibiza y For-
mentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través de los Impuestos 
Especiales en el año 2004, en la Comunidad Autónoma 
de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Patrimonio en el año 2004, en la Isla de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Patrimonio en el año 2004, en la Isla de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto de 
Sociedades en el año 2004, en la Isla de Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto de 
Sociedades en el año 2004, en la Isla de Menorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto de 
Sociedades en el año 2004, en las Islas de Ibiza y For-
mentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto de 
Sociedades en el año 2004, en la Comunidad Autóno-
ma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Valor Añadido (IVA), en el año 2004, en la Isla de 
Mallorca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Joan Salord Torrent, Diputado.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora y doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, don Armando González López y don 
Celso Luis Delgado Arce, Diputados por Orense, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las previsiones que tiene el Gobierno 
para la ejecución del AVE Zamora-Orense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo, José Folgado 
Blanco, Ana Belén Vázquez Blanco, Armando Gon-
zález López y Celso Luis Delgado Arce, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora y doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, don Armando González López y don 
Celso Luis Delgado Arce, Diputados por Orense, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Situación administrativa en la que se encuentran los 
proyectos del AVE entre Medina del Campo y Vigo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo, José Folgado 
Blanco, Ana Belén Vázquez Blanco, Armando Gon-
zález López y Celso Luis Delgado Arce, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora y doña Ana Belén Váz-

quez Blanco, don Armando González López y don 
Celso Luis Delgado Arce, Diputados por Orense, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Inversiones que va a llevar a cabo el Gobierno en la 
línea ferroviaria Medina del Campo-Zamora-Ourense 
para el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo, José Folgado 
Blanco, Ana Belén Vázquez Blanco, Armando Gon-
zález López y Celso Luis Delgado Arce, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora y doña Ana Belén Váz-
quez Blanco, don Armando González López y don 
Celso Luis Delgado Arce, Diputados por Orense, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Medidas que va a llevar a cabo el Gobierno para 
mejorar la conservación del tramo ferroviario Medina 
del Campo-Zamora-Ourense y la seguridad del mismo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo, José Folgado 
Blanco, Ana Belén Vázquez Blanco, Armando Gon-
zález López y Celso Luis Delgado Arce, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
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formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Actuaciones y fecha prevista por el Gobierno para 
la ejecución de las obras para transformación en auto-
vía del tramo de carretera N-631 comprendidas entre 
las localidades de Montamarte y Mombuey (Zamora)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo, y José Folgado Blan-
co, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Previsiones y estudio informativo en el que se 
encuentra la autovía Benavente-Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José Folgado Blanco, 
Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Porta-
voz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la forma y la fecha prevista por el Gobier-
no para realizar la conexión de Puebla de Sanabria 
(Zamora) con Braganza (Portugal) mediante autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febrero 
de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José Folgado Blan-
co, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Elvira Velasco Morillo y don José Folgado 
Blanco, Diputados por Zamora, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la forma y la fecha prevista por el Minis-
terio de Fomento para realizar el enlace mediante 
autovía de la carretera A-6 con la A-52 entre las loca-
lidades de La Bañeza (León) y Puebla de Sanabria 
(Zamora)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de febre-
ro de 2005.—Elvira Velasco Morillo y José Folgado 
Blanco, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

En el marco del Plan de Acción para Personas 
Mayores, ¿tiene suscrito convenio el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales con la Comunidad Autónoma 
de Extremadura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.
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184/023655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

En el marco del Plan de Acción para Personas 
Mayores y, en el caso de haber sido firmado convenio 
de colaboración entre el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales y la Comunidad Autónoma de Extremadu-
ra, ¿cuál es el proyecto presentado por esta Comunidad 
Autónoma encaminado a los enfermos de Alzheimer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno acuerdos con cadenas de televi-
sión y radios públicas y privadas que promuevan un 
enfoque renovado y positivo del envejecimiento como 
fase de la vida llena de posibilidades de realización 
personal y social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno programas que promue-
van y propicien el aprovechamiento de la riqueza cultu-
ral de los mayores para transmitir a otros sus saberes y 
experiencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué campañas y programas está llevando a cabo el 
Gobierno para impulsar medidas de prevención y de 
promoción de la salud fomentando el autocuidado y la 
prevención de las dependencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué programas o actuaciones ha promovido el 
Gobierno para personas mayores en el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes:

Aprobada una Proposición no de Ley, instando al 
Gobierno a realizar un censo de personas con daño 
cerebral adquirido, al principio de esta legislatura, se 
formulan las siguientes preguntas:

1. ¿Se ha realizado o se está realizando este 
censo?

2. ¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno para 
dar cumplimiento a esta Proposición no de Ley?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha diseñado el Gobierno programas que mejoren 
la imagen social de la vejez y el envejecimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2005.—Concepción González Gutiérrez, 
Diputada.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha desarrollado el Gobierno algún programa que 
propicie la detección, evaluación y erradicación del 
maltrato a las personas mayores en los ámbitos fami-
liar, institucional y social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la creación y puesta en 
marcha de un Centro de Referencia para enfermos de 
Alzheimer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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¿Ha elaborado el Gobierno un Programa formativo 
para cuidadores y familiares con mayores dependientes 
a su cargo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada 
por Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Ha elaborado el Gobierno un Programa formativo 
para cuidadores y familiares de enfermos de Alzheimer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Ha elaborado el Gobierno Guías Prácticas para 
mayores sobre prestaciones económicas, servicios 
sociales y sanitarios, ocio y cultura, éste a nivel estatal?

2. ¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Ha publicado el Gobierno Resoluciones y 
Recomendaciones emitidas por organismos internacio-
nales referentes a la atención a personas mayores?

2. ¿Cuáles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué redes nacionales e internacionales de proyec-
tos innovadores relativos a la atención a las personas 
mayores ha creado el Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción González Gutiérrez, Diputada por 
Cáceres, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Tiene previsto el Gobierno promover el desarrollo 
de nuevas titulaciones académicas relacionadas con la 
atención a las personas mayores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Concepción González Gutiérrez, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don 
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y 
don Armando González López, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El pasado 25 de febrero de 2005 el Gobierno contesta-
ba a nuestra pregunta sobre el estado administrativo del 
expediente del cauce y márgenes del río Caldo en Lobios, 
Ourense y aludía a que el proyecto de acondicionamiento 
de cauce y márgenes estaba siendo objeto de un estudio 
sobre su viabilidad económica, ambiental y social.

¿Acelerará el Gobierno ese proceso de modo que de 
inmediato se adjudiquen las obras para que así se pue-
dan ejecutar en el presente año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco y Armando González López, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de la provincia de Ourense, don 
Celso Delgado Arce, doña Ana Belén Vázquez Blanco y 
don Armando González López y los Diputados de la 
provincia de Lugo don Julio Padilla Carballada y don 
Joaquín María García Díez pertenecientes al Grupo Par-
lamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Ourense-Lugo de alta velocidad se encuen-
tra en fase de declaración de impacto ambiental (DIA) 
que fue solicitada con fecha 31 de octubre de 2003.

De haberse emitido la DIA en un plazo razonable de 12 
meses tendría que haber terminado en noviembre de 2004.

La realidad es que a fecha de esta pregunta aún no 
fue emitida.

No debe olvidarse que en una respuesta del Gobier-
no a pregunta parlamentaria se decía que en este tramo 
«se finalizaría la DIA, salvo imprevistos que obliguen a 
posponer su elaboración durante el primer semestre del 
año 2005»

Si eso sucediese finalmente y se emitiera la DIA en 
junio de 2005 se podría acumular un retraso de 7 meses 
que desde luego habría que tratar de evitar.

¿Acelerará el Gobierno la emisión de la Declaración 
de Impacto Ambiental del tramo de alta velocidad Ouren-
se-Lugo para que así se pueda impulsar la prosecución 
administrativa del proyecto y posibilitar el cumplimiento 
de su puesta en servicio, comprometido para 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Ana Belén Vázquez 
Blanco, Armando González López, Julio Padilla 
Carballada y Joaquín García Díez, Diputados.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los diputados don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El saldo turístico en 2004 ha experimentado un 
claro deterioro, descendiendo de 29.566 millones de 
euros en 2003 a 28.343 millones en 2004. La causa de 
este deterioro está en el estancamiento de las ventas 
turísticas al exterior que apenas crecen un 1% frente a 
un incremento del 21,8% del gasto de los españoles en 
viajes al exterior. El resultado es un descenso del saldo 
turístico del 4,1% en un año en que el turismo mundial 
ha crecido un 10%.

¿Que medidas adoptará el Gobierno para corregir el 
grave deterioro del saldo turístico como evidencian los 
datos del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.
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184/023673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los diputados don Celso Delgado Arce y don Enri-
que Fajarnés Ribas pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

El saldo turístico en 2004 ha experimentado un 
claro deterioro, descendiendo de 29.566 millones de 
euros en 2.003 a 28.343 millones en 2004. La causa de 
este deterioro está en el estancamiento de las ventas 
turísticas al exterior que apenas crecen un 1% frente a 
un incremento del 21, 8% del gasto de los españoles en 
viajes al exterior. El resultado es un descenso del saldo 
turístico del 4,1% en un año en que el turismo mundial 
ha crecido un 10%.

¿Que valoración hace el Gobierno del grave deterio-
ro del saldo turístico en 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce y Enrique Fajarnés 
Ribas, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de dar a conocer el dato 
de que para el conjunto del año 2004 el saldo de la 
balanza de pagos por cuenta corriente y capital fue muy 
negativo alcanzando los 31.007 millones de euros, más 
de 2,5 veces el saldo negativo de 2003 que fue de 
12.065 millones de euros.

Estos datos son desastrosos y han provocado la alar-
ma en nuestro sector exterior.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato tan nega-
tivo de la balanza de pagos por cuenta corriente y capi-
tal correspondiente al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de dar a conocer el dato 
de que para el conjunto del año 2004 el saldo de la 
balanza de pagos por cuenta corriente y capital fue muy 
negativo alcanzando los 31.007 millones de euros, más 
de 2,5 veces el saldo negativo de 2003 que fue de 
12.065 millones de euros.

Estos datos son desastrosos y han provocado la alar-
ma en nuestro sector exterior.

¿Qué medidas tomará el Gobierno para corregir el 
dato tan negativo de la balanza de pagos por cuenta 
corriente y capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de dar a conocer el dato 
de que para el conjunto del año 2004 el saldo comercial 
en la balanza de pagos fue muy negativo, 51.885 millo-
nes de euros, muy superior a los 37.843 millones 
de 2003.

El saldo tan negativo está originado por un débil 
crecimiento de las exportaciones (5,1%), menor que el 
crecimiento del comercio mundial y del PIB de nues-
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tros mercados de referencia, y por un crecimiento muy 
superior al de las importaciones 11,9%.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato tan nega-
tivo del saldo comercial de la balanza de pagos corres-
pondiente al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de dar a conocer el dato 
de que para el conjunto del año 2004 el saldo comercial 
en la balanza de pagos fue muy negativo, 51.885 millo-
nes de euros, muy superior a los 37.843 millones 
de 2003.

El saldo tan negativo está originado por un débil 
crecimiento de las exportaciones (5,1%), menor que el 
crecimiento del comercio mundial y del PIB de nues-
tros mercados de referencia, y por un crecimiento muy 
superior al de las importaciones 11,9%.

¿Qué medidas tomará el Gobierno para corregir el 
dato tan negativo del saldo comercial de la balanza de 
pagos correspondiente al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de dar a conocer el dato 
de que dentro de la cuenta financiera es destacable el 
gran deterioro del saldo de inversiones directas del 
exterior en España. El saldo por este concepto ha des-
cendido un 65% en 2004 alcanzando los 7.928 millones 
de euros, frente a los 22.705 millones del año anterior.

¿Qué medidas tomará el Gobierno para corregir el 
dato tan negativo del saldo de inversiones directas del 
exterior en España correspondiente al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El Banco de España acaba de dar a conocer el dato 
de que dentro de la cuenta financiera es destacable el 
gran deterioro del saldo de inversiones directas del 
exterior de España. El saldo por este concepto ha des-
cendido un 65% en 2004 alcanzando los 7.928 millones 
de euros, frente a los 22.705 millones del año exterior.

¿Qué valoración hace el Gobierno del dato tan nega-
tivo del saldo de inversiones directas del exterior en 
España correspondiente al año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Acaba de difundirse el dato de «The Heritage Foun-
dation y The Wall Street Journal» que España ha pasa-
do de ocupar en el ranking de libertad económica el 
puesto 27 en 2004 para estar en el 31 en este año 2005.

Según los autores de este índice el retroceso se debe 
entre otros factores a las políticas intervencionistas del 
Gobierno y a la paralización de reformas necesarias.

¿Qué valoración hace el Gobierno del retroceso de 
España en cuatro posiciones en el ranking mundial 
sobre libertad económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Es partidario el Gobierno de que la Unión Europea 
apruebe una subida arancelaria que grave la masiva 
llegada de productos textiles chinos y así evitar el des-
plome de precios que se está viviendo y que tiene ate-
morizado a ese importante sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón a 31 de diciembre de 2004 no se han 
efectuado transferencias a Corporaciones Locales del 
Plan de Adecuación y Calidad del Comercio de la 
Dirección General de Política Comercial correspon-
diente a los PGE para 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Por qué razón a 31 de diciembre de 2004 no se 
ha ejecutado más que el 85,56% del capítulo 2 de la 
Secretaría General de Comercio, del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, correspondiente a los 
PGE para 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

No parece razonable que en el año 2004 y en la 
Comunidad Autónoma de Galicia no se recibiera nin-
guna solicitud de préstamo a través de la línea ICO-
IDAE para la realización de proyectos de eficiencia 
energética en Galicia. Todo evidencia que ha existido 
un notorio fallo de difusión por parte del IDAE y del 
ICO que debe corregirse de inmediato.

¿Qué motivos aduce el Gobierno para explicar que 
en el año 2004 no se formalizaran solicitudes de présta-
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mo a través de la línea ICO-IDAE para realizar proyec-
tos de eficiencia energética en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

No parece razonable que en el año 2004 y en la 
Comunidad Autónoma de Galicia no se recibiera nin-
guna solicitud de préstamo a través de la línea ICO-
IDAE para la realización de proyectos de eficiencia 
energética en Galicia. Todo evidencia que ha existido 
un notorio fallo de difusión por parte del IDAE y del 
ICO que debe corregirse de inmediato.

¿Qué actuaciones ejecutará el Gobierno para difun-
dir en Galicia la existencia de préstamos a través de la 
línea ICO-IDAE para realizar proyectos de eficiencia 
energética?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Los especiales problemas que atraviesa el sector 
textil confección hacen urgente el que se proceda a la 
creación de un observatorio industrial.

¿En qué mes del presente año 2005 se creará el 
observatorio industrial del sector textil confección y 
quiénes integrarán el mismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

En el día de hoy los medios de comunicación dan la 
noticia de que la importación del textil chino en el año 
2004 creció hasta el 2.700 %.

¿Cuáles son los datos oficiales que el Gobierno dis-
pone de las importaciones textiles procedentes de 
China en el pasado año y su crecimiento porcentual en 
relación con el año precedente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Celso Delgado Arce, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teresa de Lara Carbó, Diputada por Córdoba, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué datos sobre proyecciones de emisiones y 
balance energético piensa remitir el Gobierno a la 
Comisión Europea, antes del 31 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Teresa de Lara Carbó, Diputada.—Eduar-
do Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Encarnación Naharro de Mora, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué destino se le va a dar al edificio situado en 
Albacete, c/ Dionisio Guardiola, número 32, y que ocu-
paba diferentes dependencias de área de la subdelega-
ción del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Encarnación Naharro de Mora, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Según recoge el diario aragonés «Heraldo de 
Aragón», en su edición del pasado día 29 de diciembre 
de 2004, la Ministra de Cultura se comprometió a cons-
tituir el Patronato del Archivo de la Corona de Aragón 
entre los meses de enero y febrero de 2005. Por eso ya 
que una vez más no va a ser posible cumplir lo dicho: 
¿Cuándo tiene previsto definitivamente constituir dicho 
Patronato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué composición tiene prevista proponer y apro-
bar el Ministerio de Cultura para el Patronato del 
Archivo de la Corona de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo está previsto que se reúna la Comisión 
Mixta entre el Ministerio de Fomento y el de Cultura 
para aprobar los distintos proyectos en base al 1% cul-
tural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las causas reales de la paralización de 
las obras de construcción del tramo carretero Paniza-
Torrubia de la Autovía Somport-Sagunto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué mejoras y rectificaciones piensa acometer el 
Ministerio de Fomento en el trazado de la A-2 entre 
Madrid y Zaragoza durante los próximos cuatro años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte el eje carretero de la N-232 El Burgo de Ebro- 
Alcañiz-Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-

porte el eje carretero de la A-68 Zaragoza-Pamplona-
Logroño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte el eje carretero de la N-234 Calatayud-Soria-
Burgos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte el eje carretero de la N-122 a su paso por la 
Comunidad Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte el eje ferroviario de Alta Velocidad Calatayud-
Soria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte la reapertura del Canfranc como eje de transpor-
tes internacionales con Francia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en el 
nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Transporte 
a Zaragoza entre las ciudades que contarán en el futuro 
próximo con una red de cercanías o metro ligero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte la eliminación, en un plazo temporal 2005-2015, 
todos los pasos a nivel de la Comunidad Autónoma de 
Aragón mediante conciertos con los distintos Ayunta-
mientos y el Gobierno de la Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ramón Moreno Bustos, Diputado por Zarago-
za, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto incluir el Ministerio de Fomento en 
el nuevo Plan Estratégico de Infraestructuras y Trans-
porte a Zaragoza como ciudad con aeropuerto metropo-
litano con conexiones internacionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Ramón Moreno Bustos, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que se han construi-
do o promovido en la provincia de Valencia durante el 
año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler que tiene el Gobier-
no previsto construir en la provincia de Valencia duran-
te el año 2005.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Ayudas a inquilinos para el pago de arrendamientos 
destinados por el Gobierno a la provincia de Valencia 
durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de menores detenidos en la Comunidad 
Valenciana durante 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de menores detenidos en la Comunidad 
Valenciana durante el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de denuncias por acoso laboral presentadas 
en la Comunidad Valenciana durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de denuncias por acoso laboral presentadas 
en la Comunidad Valenciana durante el período 2000-
2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de denuncias por acoso laboral presentadas 
en el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de denuncias por acoso laboral presentadas 
durante el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Número de menores que han presentado denuncias 
por acoso en el centro educativo en la Comunidad 
Valenciana durante el año 2004.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:
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Número de menores que han presentado denuncias 
por acoso en el centro educativo en la Comunidad 
Valenciana durante el período 2000-2003.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Municipios de la provincia de Valencia donde exis-
ten Equipos de Atención a Mujeres y Menores 
(EMUME) de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Municipios de la provincia de Alicante donde exis-
ten Equipos de Atención a Mujeres y Menores 
(EMUME) de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Municipios de la provincia de Castellón donde exis-
ten Equipos de Atención a Mujeres y Menores 
(EMUME) de la Guardia Civil.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Presas de la Comunidad Valenciana que no dispo-
nen de Plan de Emergencias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Presupuesto destinado por la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar para financiar los Planes de Emergen-
cia de las presas de la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.
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184/023720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Presupuesto previsto por la Confederación Hidro-
gráfica del Júcar destinado a mantener y conservar los 
embalses de la Comunidad Valenciana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Considera el Gobierno que las presas de la Comu-
nidad Valenciana tienen los planes de seguridad ade-
cuados para prevenir inundaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Susana Camarero Benítez, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

Valoración del Gobierno del número de solicitudes 
de regulación de inmigrantes presentadas en la Comu-
nidad Valenciana durante el primer mes de plazo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Susana Camarero Benítez, Diputada.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuándo y cómo piensa cumplir el Ministro de Jus-
ticia el compromiso que adquirió en plena campaña 
electoral, en una visita a Ibiza, sobre el arreglo de las 
instalaciones y edificios judiciales de las islas de Ibiza 
y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular del Congreso.

184/023724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales para que los mayores de las islas de 
Eivissa y Formentera tengan el mismo trato que los de 
Mallorca y se puedan paliar los gastos de traslado a la 
hora de disfrutar del programa de vacaciones para 
mayores que gestiona el IMSERSO?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Es cierto que el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio piensa sustituir los Planes de Excelencia 
Turística por el recién creado Fondo Financiero del 
Estado para la Modernización de las Infraestructuras 
Turísticas (FOMIT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

El ICTE ha cedido la propiedad de la marca del sis-
tema de calidad turística española a la Secretaría Gene-
ral de Turismo. Dicha propiedad le correspondía por 
cesión de la Asociación Tenerife-Calidad. ¿Se tiene 
autorización para dicha cesión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha despedido a todos los técnicos del ICTE del 
anterior equipo y han nombrado un Director Gerente a 
propuesta de la Secretaría General de Turismo ¿Acaso 
asume la Secretaría General de Turismo la gestión de 
dicho organismo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

La cesión de las normas a AENOR para ser norma 
ISO significa la renuncia a la autorregulación que supo-
nía el principio en el que se inspiraban las normas del 
ICTE. En esta situación y puesto que cualquier certifi-
cador reconocido por AENOR podrá certificar en base 
a estas normas, ¿cuál es la función futura del ICTE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Illes 
Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué hace el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio para promocionar el turismo educativo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2005.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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184/023730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para su respuesta escrita.

La Ley Orgánica de Libertad Sindical 11/1985, de 2 
de agosto, establece en su artículo 8.2.c) el derecho de 
las secciones sindicales a la utilización de un local ade-
cuado. La interpretación jurisprudencial del término 
«adecuado» no está resuelta.

El extinto Tribunal Central de Trabajo en sentencias 
de 30 de enero de 1987 y 21 de julio de 1988, interpretó 
el término como «apropiado, acomodado, acondiciona-
do convenientemente para el fin que lo justifica», de tal 
forma que pueda cumplir con las exigencias precisas 
para que la sección sindical pueda desarrollar su activi-
dad.

Por otro lado, la Audiencia Nacional en sentencia  
de 6 de febrero de 2001, entendió que el artículo 3.1 del 
Código Civil establece que la interpretación de las nor-
mas jurídicas ha de realizarse dentro de la realidad 
social del tiempo en que vivimos.

Hoy son evidentes los beneficios que la informática 
e internet presentan a sus usuarios en el campo de la 
comunicación. La sociedad de la información está sien-
do impulsada por la Unión Europea y por los Gobier-
nos del Estado y las distintas Comunidades Autónomas 
en nuestro país, regulando ayudas económicas y apli-
cando deducciones y bonificaciones fiscales en los tri-
butos por inversiones en tecnologías de la información 
en el ámbito empresarial.

Reconocer el derecho de las secciones sindicales y 
Delegados de prevención a la utilización de la sociedad 
de la información mediante la informatización del 
«local adecuado» ayudará, sin duda, a la incorporación 
de las trabajadoras y los trabajadores a la utilización de 
las nuevas tecnologías de la información. Recientemen-
te, el Tribunal Constitucional ha admitido a trámite 
examinar el uso sindical del correo electrónico en las 
empresas.

El Pleno del Senado, en su sesión celebrada el  
día 28 de noviembre de 2000, aprobó la moción núme-
ro 66 del Grupo Parlamentario Mixto (publicada en el 
BOCG, Senado Serie I número 98, de fecha 27 de 
noviembre de 2000), en los términos de la propuesta de 
modificación fimada por el resto de grupos, con el 
siguiente texto:

«El Senado insta al Gobierno a que, en el plazo más 
breve posible, estudie la forma de poner en marcha las 
medidas necesarias para considerar el correo electróni-
co e internet como instrumentos de comunicación e 
información de los trabajadores con sus representantes 

sindicales y viceversa, siempre que la actividad y 
características generales de las empresas lo permitan, 
facilitando el acceso de los trabajadores y sus represen-
tantes sindicales al correo electrónico e internet en la 
empresa, con garantía de inviolabilidad de las comuni-
caciones conforme al marco legal vigente.»

¿Piensa el Gobierno llevar a cabo alguna iniciativa 
para dar cumplimiento a esta moción aprobada el 28 de 
noviembre de 2000 en el Senado, por unanimidad, de 
todos los grupos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/023731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

Existen ciertas presiones de la industria cementera 
para quemar los neumáticos usados en sus hornos, a las 
que se suman diversas corporaciones locales a la hora 
de deshacerse de esos neumáticos, obviando entre 
todos el reciclaje para otros usos.

La industria cementera considera al neumático 
como un producto equivalente al fuel-oil, con alto ren-
dimiento energético y estima que su quema significa un 
ahorro en su factura energética e incluso que podría 
obtener más ingresos si pusiera un precio a las corpora-
ciones locales o a grandes proveedores que pretendan 
deshacerse de neumáticos viejos.

Pero, en realidad, la composición de los neumáticos 
no es asimilable a un fuel-oil sólido y tiene, además de 
una materia prima procedente del petróleo, diversos 
aditivos, entre otros, metales derivados químicos.

Así, la quema de esos neumáticos, aún consideran-
do que se realice en instalaciones con filtros homologa-
bles de vertido a la atmósfera específicos de quema de 
fuel-oil, no es equivalente a quemar fuel-oil, por su dis-
tinta composición.

Ante la proliferación de lo que eufemísticamente se 
denomina «valorización» de neumáticos y la petición 
de la realización masiva de esas quemas, y consideran-
do la necesidad de potenciar el reciclaje de esos mate-
riales usados.

¿Piensa el Gobierno establecer normas específicas 
que promuevan el reciclaje y reutilización de neumáti-
cos?
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¿Considera oportuno el Gobierno prohibir, limitar o 
regular esas quemas de neumáticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/023732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de las provincias de A Coruña, Lugo, 
Ourense y Pontevedra, abajo firmantes, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo previsto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, para la que solicitan res-
puesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a A 
Coruña, en su presupuesto para el año 2005 se recoge 
una cuantía total para Galicia en materia de ferrocarri-
les de 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

– Dirección General de Ferrocarriles: 143.364.000 
euros.

– ADIF: 258.398.000 euros.
– FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

Dentro del Eje Atlántico de Alta Velocidad, ¿qué 
cuantía económica, de forma separada, se ha asignado a 
cada uno de los tramos A Portela-Portas, Osebe-Santia-
go, Santiago-Berdía, Berdía-Oroso, variante de Ordes, 
variante de Bregua, Portas-Vilagarcía, Padrón-Osebe, 
variante de Queixas, Ordes-Queixas, Cerceda-Meira-
ma, Vigo-Pontevedra, Uxes-A Coruña, Pontevedra- 
A Portela y Vilagarcía-Padrón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Antonio Erias 
Rey, José Oreiro Rodríguez, Arsenio Fernández de 
Mesa, Julio Padilla Carballada, Joaquín García 
Díez, Celso Delgado Arce, Ana Váquez Blanco, 
Armando González López, Ana María Pastor 
Julián, Carlos Mantilla Rodríguez y Dolores Pan 
Vázquez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/023733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de las provincias de A Coruña, Lugo, 
Ourense y Pontevedra, abajo firmantes, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo previsto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, para la que solicitan res-
puesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, el Ministerio de Fomento contempla-
ba una partida total de 283.830.220 euros en materia de 
inversiones ferroviarias en Galicia.

De esta cantidad, 140.340.220 euros correspondían 
al Ministerio de Fomento, 73.790.000 euros al GIF, 
58.373.000 euros a RENFE y 11.327.000 euros a 
FEVE.

Concretamente, para el Eje Atlántico figuraba un 
importe total de 135.799.050 euros, destinada una parte 
a la continuación de actuaciones en ejecución y otra 
partida para nuevas contrataciones.

Dentro de las actuaciones en ejecución se recogía:

Obras A Portela-Portas: 24.334.100 euros.
Obras Portas-Vilagarcía de Arousa: 8.428.960 

euros.
Obras Padrón-Osebe: 7.983.270 euros.
Obras Osebe-Santiago: 7.380.430 euros.
Obras Santiago-Oroso (variante de Berdía): 

15.546.400 euros.
Variante de Ordes: 23.575.320 euros.
Variante de Queixas: 10.619.390 euros.
Variante de Bregua: 31.574.130 euros.
Proyectos tramos Cerceda-Bregua y Ordes-Queixas: 

1.102.890 euros.
Otras actuaciones en el Eje Atlántico Gallego: 

285.030 euros.
Estudios y proyectos de electrificación e instalacio-

nes de seguridad: 500.660 euros.

El resto se refiere a liquidaciones de obras ya finali-
zadas.

Dentro de los créditos consignados para nueva con-
tratación se establecía:

Estudios y proyectos relativos a la integración del 
ferrocarril en A Coruña, Santiago, Vigo y Ferrol: 
400.000 euros.

Obras Eje Atlántico: 3.000.000 de euros.



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

309

Respecto a la ejecución, tanto de las obras como a 
nivel presupuestario, se formula la siguiente pregunta:

Desde la llegada al Ministerio de Fomento del nuevo 
equipo de doña Magdalena Álvarez ¿Qué porcentaje de 
avance se ha producido en las obras del Eje Atlántico 
de Alta Velocidad hasta final de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Antonio Erias 
Rey, José Oreiro Rodríguez, Arsenio Fernández de 
Mesa, Julio Padilla Carballada, Joaquín García 
Díez, Celso Delgado Arce, Ana Váquez Blanco, 
Armando González López, Ana María Pastor 
Julián, Carlos Mantilla Rodríguez y Dolores Pan 
Vázquez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/023734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de las provincias de A Coruña, Lugo, 
Ourense y Pontevedra, abajo firmantes, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo previsto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar la siguiente pregunta, para la que solicitan res-
puesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en una visita realizada por la Ministra a la 
ciudad de A Coruña, en su presupuesto para el año 
2005 se recoge una cuantía total para Galicia en mate-
ria de ferrocarriles de 408.080.000 euros.

Dicha cuantía la desagrega el Ministerio de la 
siguiente forma:

– Dirección General de Ferrocarriles: 143.364.000 
euros.

– ADIF: 258.398.000 euros.
– FEVE: 6.318.000 euros.

Para conocer exactamente qué actuaciones se van a 
desarrollar con cargo a dicha consignación presupues-
taria, se formula la siguiente pregunta:

Dentro del Eje Atlántico de Alta Velocidad, ¿Qué 
actuaciones se van a desarrollar y qué previsiones exis-
ten respecto a los tramos A Portela-Portas, Osebe-San-
tiago, Santiago-Berdía, Berdía-Oroso, variante de 
Ordes, variante de Bregua, Portas-Vilagarcía, Padrón-
Osebe, variante de Queixas, Ordes-Queixas, Cerceda-

Meirama, Vigo-Pontevedra, Uxes-A Coruña, Ponteve-
dra-A Portela y Vilagarcía-Padrón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Antonio Erias 
Rey, José Oreiro Rodríguez, Arsenio Fernández de 
Mesa, Julio Padilla Carballada, Joaquín García 
Díez, Celso Delgado Arce, Ana Váquez Blanco, 
Armando González López, Ana María Pastor 
Julián, Carlos Mantilla Rodríguez y Dolores Pan 
Vázquez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernán-
dez-Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso.

184/023735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de las provincias de A Coruña, Lugo, 
Ourense y Pontevedra, abajo firmantes, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo previsto en los artículos 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar las siguientes preguntas, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, el Ministerio de Fomento contempla-
ba una partida total de 283.830.220 euros en materia de 
inversiones ferroviarias en Galicia.

De esta cantidad, 140.340.220 euros correspondían 
al Ministerio de Fomento, 73.790.000 euros al GIF, 
58.373.000 euros a RENFE y 11.327.000 euros a 
FEVE.

Concretamente, para el Eje Atlántico figuraba un 
importe total de 135.799.050 euros, destinada una parte 
a la continuación de actuaciones en ejecución y otra 
partida para nuevas contrataciones.

Dentro de las actuaciones en ejecución se recogía:

Obras A Portela-Portas: 24.334.100 euros.
Obras Portas-Vilagarcía de Arousa: 8.428.960 

euros.
Obras Padrón-Osebe: 7.983.270 euros.
Obras Osebe-Santiago: 7.380.430 euros.
Obras Santiago-Oroso (Variante de Berdía): 

15.546.400 euros.
Variante de Ordes: 23.575.320 euros.
Variante de Queixas: 10.619.390 euros.
Variante de Bregua: 31.574.130 euros.
Proyectos tramos Cerceda-Bregua y Ordes-Queixas: 

1.102.890 euros.
Otras actuaciones en el eje atlántico gallego: 

285.030 euros.
Estudios y proyectos de electrificación e instalacio-

nes de seguridad: 500.660 euros.
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El resto se refiere a liquidaciones de obras ya finali-
zadas

Dentro de los créditos consignados para nueva con-
tratación se establecía:

Estudios .y proyectos relativos a la integración del 
ferrocarril en A Coruña, Santiago, Vigo y Ferrol: 
400.000 euros.

Obras Eje Atlántico: 3.000.000 de euros.

Respecto a la ejecución, tanto de las obras como a 
nivel presupuestario, se formulan las siguientes pregun-
tas:

De la inversión consignada para el Eje Atlántico en 
materia de nueva contratación:

¿Qué obras nuevas de las previstas se han licitado y 
adjudicado? ¿Había alguna obra que estuviese prevista 
licitar o adjudicar durante el año 2004 y que no se haya 
hecho? Si es así, ¿a qué se ha debido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Arsenio Fer-
nández de Mesa, Antonio Erias Rey, José Oreiro 
Rodríguez, Julio Padilla Carballada, Joaquín Gar-
cía Díez, Ana Vázquez Blanco, Ana María Pastor 
Julián, Dolores Pan Vázquez, Celso Delgado Arce, 
Armando González López y Carlos Mantilla Rodrí-
guez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados de las provincias de A Coruña, Lugo, 
Ourense y Pontevedra, abajo firmantes, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo previsto en los artículos 185 y siguientes. 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de pre-
sentar las siguientes preguntas, para las que solicitan 
respuesta por escrito.

Según la información facilitada por el Ministerio de 
Fomento, en los Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2004, el Ministerio de Fomento contempla-
ba una partida total de 283.830.220 euros en materia de 
inversiones ferroviarias en Galicia.

De esta cantidad, 140.340.220 euros correspondían 
al Ministerio de Fomento, 73.790.000 euros al GIF, 
58.373.000  euros a RENFE y 11.327.000 euros a 
FEVE.

Concretamente, para el Eje Atlántico figuraba un 
importe total de 135.799.050 euros, destinada una parte 

a la continuación de actuaciones en ejecución y otra 
partida para nuevas contrataciones.

Dentro de las actuaciones en ejecución se recogía:

Obras A Portela-Portas: 24.334.100 euros.
Obras Portas-Vilagarcía de Arousa: 8.428.960 

euros.
Obras Padrón-Osebe: 7.983.270 euros.
Obras Osebe-Santiago: 7.380.430  euros.
Obras Santiago-Oroso (Variante de Berdía): 

15.546.400 euros.
Variante de Ordes: 23.575.320 euros.
Variante de Queixas: 10.619.390 euros.
Variante de Bregua: 31.574.130 euros.
Proyectos tramos Cerceda-Bregua y Ordes-Queixas: 

1.102.890 euros.
Otras actuaciones en el eje atlántico gallego: 

285.030 euros.
Estudios y proyectos de electrificación e instalacio-

nes de seguridad: 500.660 euros.

El resto se refiere a liquidaciones de obras ya finali-
zadas

Dentro de los créditos consignados para nueva con-
tratación se establecía:

Estudios y proyectos relativos a la integración del 
ferrocarril en A Coruña, Santiago, Vigo y Ferrol: 
400.000 euros.

Obras Eje Atlántico: 3.000.000 de euros.

Respecto a la ejecución, tanto de las obras como a 
nivel presupuestario, se formula la siguiente pregunta:

¿Cuál es la cuantía económica, en euros y no en 
porcentaje, desagregada por cada una de las actuacio-
nes en ejecución que se señalan en la exposición de esta 
pregunta, ejecutada al cierre del ejercicio presupuesta-
ria de 2004 (fase «O»)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de marzo 
de 2005.—María Jesús Sainz García, Arsenio Fer-
nández de Mesa, Antonio Erias Rey, José Oreiro 
Rodríguez, Julio Padilla Carballada, Joaquín Gar-
cía Díez, Ana Vázquez Blanco, Ana María Pastor 
Julián, Dolores Pan Vázquez, Celso Delgado Arce, 
Armando González López y Carlos Mantilla Rodrí-
guez, Diputados.—Eduardo Zaplana Hernández-
Soro, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso.

184/023737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabriel Cisneros Laborda, Diputado por Zara-
goza, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes:

En relación con las acusaciones vertidas por el Por-
tavoz del Grupo Parlamentario Socialista en la Comi-
sión de Investigación sobre el 11 de marzo de 2004, 
don Álvaro Cuesta, contra el Partido Popular, en decla-
raciones ante los medios de comunicación el pasado 16 
de marzo del presente, el Diputado que suscribe formu-
la al Sr. Ministro del Interior las siguientes preguntas, 
de las que desea obtener respuesta por escrito:

– Ha llevado a cabo el Ministerio del Interior, a tra-
vés de alguno de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado, o de los Servicios de Inteligencia, alguna 
investigación tendente a verificar la existencia de una 
comunicación fluida, o bien la existencia de pacto o 
conexión alguna entre miembros del Partido Popular y 
los confidentes policiales relacionados con los atenta-
dos cometidos en Madrid el pasado 11 de marzo de 
2004? En caso afirmativo, ¿cuál ha sido el resultado de 
la investigación?

– Tiene el Ministerio del Interior algún indicio o 
prueba de la existencia de una comunicación fluida, o 
muy fluida, entre miembros del Partido Popular y los 
confidentes policiales relacionados con los atentados 
cometidos en Madrid el pasado 11 de marzo de 2004? En 
caso afirmativo, ¿puede el Ministerio del Interior facilitar 
a este Diputado los nombres de los miembros del Partido 
Popular que, como resultado de sus investigaciones y 
pesquisas, tienen una comunicación muy fluida con los 
confidentes policiales relacionados con los atentados 
cometidos en Madrid el pasado 11 de marzo de 2004?

– Como resultado de las investigaciones de los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del Estado, y de los 
Servicios de inteligencia españoles, ¿puede el Ministe-
rio del Interior afirmar la existencia de algún pacto, 
ligazón o conexión, de cualquier tipo que sea, entre 
algún miembro del Partido Popular y los confidentes 
policiales relacionados con los atentados cometidos en 
Madrid el pasado 11 de marzo de 2004? En caso afir-
mativo, ¿puede el Ministerio del Interior facilitar a este 
Diputado los nombres de los miembros del Partido 
Popular que, como resultado de sus investigaciones y 
pesquisas, tienen un pacto, ligazón o conexión, de cual-
quier tipo que sea, con los confidentes policiales rela-
cionados con los atentados cometidos en Madrid el 
pasado 11 de marzo de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2005.—Gabriel Cisneros Laborda, Diputado.—
Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

184/023738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Es cierto que tres Coroneles del INVIFAS, 
entre ellos el Secretario General, expusieron sus quejas 
a la Directora por haber dado una orden, en 29 de junio 
pasado, facultando a un Comandante para que se hicie-
ra cargo, temporalmente, del despacho de una Subdi-
rección en la que estaba destinado uno de los Corone-
les, sin que la Directora modificase o anulase la citada 
orden?

2. ¿Por qué el Coronel afectado permaneció, por 
espacio de un mes, sin acudir al trabajo?

3. ¿Qué criterio o norma disciplinaria le fue apli-
cada por no acudir a su destino?

4. ¿Qué norma aplicó la Directora del INVIFAS 
para autorizar a un Coronel que se ausente de su trabajo 
durante un mes?

5. ¿Es cierto que el entonces Secretario General le 
propuso reconsiderase la decisión adoptada y le advir-
tió de que la ausencia al trabajo del Coronel afectado 
constituía una «falta militar grave», proponiéndole el 
cese del citado Coronel?

6. ¿Tiene la directora del INVIFAS facultad para 
resolver cuestiones que afectan a la disciplina militar, 
del personal destinado en el INVIFAS?

7. ¿Es cierto que, pocos días después de estos 
incidentes, propuso el cese del Secretario General?

8. ¿Qué asesoramiento militar tuvo, tanto para la 
redacción de la orden como en las medidas adoptadas 
con posterioridad?

9. ¿Qué ceses se han producido en el INVIFAS 
desde el cambio de Gobierno en el pasado mes de 
marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por A Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Es consciente el Ministro de Defensa de lo que 
supone el nombramiento de un Teniente Coronel como 
Secretario General del INVIFAS, colocándolo por 
encima de todos los Coroneles del Organismo, saltán-
dose todo orden jerárquico en una Institución paradig-
ma de la «jerarquización»?

2. ¿Ha tenido conocimiento el Ministro de Defen-
sa de la incidencia tan negativa que está teniendo esta 
medida entre el personal militar del INVIFAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Qué problemas esta habiendo en el INVIFAS, 
donde se ha cesado a un Coronel, supuestamente indis-
ciplinado, donde se ha cesado a tres subdirectores de 
los cuatro existentes y a otro Coronel le ha sido denega-
da la continuidad, un nivel 29 se ha visto obligada a 
pedir cambio de destino y otros dos Coroneles están en 
puertas?

2. ¿Sospecha el Ministerio de Defensa de que en 
este Organismo, en el que se maneja mucho dinero pro-
cedente de la enajenación de las viviendas militares, ha 
ocurrido algo improcedente en cuanto a la gestión eco-
nómica se refiere?

3. ¿Cómo es posible realizar semejante «purga» 
de funcionarios, por el mero hecho de que cambie el 
color político del Director del Instituto para la Vivienda 
de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de enero 
de 2005.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, 
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso.

184/023741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué modi-
ficaciones se han producido en los coordinadores terri-
toriales dependientes de los servicios centrales del 
Organismo Autónomo de Trabajo Penitenciario y For-
mación para el Empleo, desde el pasado 24 de noviem-
bre de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante el año 2004 el balance de aplicación de las 
previsiones contenidas en el artículo 82.2 del Regla-
mento Penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas la Dirección General de la Policía no 
parece interesada en proceder a una ampliación del 
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número de puestos y destinos que podrían ser cubiertos 
por personal del Cuerpo en segunda actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se van a adoptar durante el año 2005 por 
parte de la Dirección General de la Policía para hacer 
efectiva la provisión de puestos de trabajo por funcio-
narios policiales en segunda actividad lo sea por con-
curso específico de méritos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones la Dirección General de Instituciones Peniten-
ciarias —cuando se le piden datos exactos referidos al 
año 2004 en relación con agresiones entre internos— 
manifiesta en respuesta a este Diputado que no puede 
dar datos porque no puede compararlos con los de años 
anteriores, cuestión ésta que no se le había solicitado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
consiste exactamente la modificación que ha introduci-
do la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
en el sistema de gestión de incidentes regimentales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
Centros Penitenciarios se produjeron durante el año 
2004 el mayor número de agresiones entre internos y 
qué medidas se van a aplicar en dichos Centros durante 
el presente año para corregir tal situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior  si la 
Dirección General de la Guardia Civil está ya en condi-
ciones de precisar la cantidad exacta que ha solicitado 
al Instituto Nacional de Administraciones Públicas para 
necesidades de formación durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el proceso de Transposición al ordena-
miento jurídico español de la Directiva 2003/105/CE 
del Parlamento Europeo y del Consejo —de 16 de 
diciembre de 2003— por la que se modifica la Directi-
va 96/82/CE del Consejo, relativa al control de los ries-
gos inherentes a los accidentes graves en los que inter-
vengan sustancias peligrosas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentran los trabajos encomendados a la Direc-
ción General de Protección Civil para la realización de 
una red de alerta y de mapas de riesgos de carácter 
nacional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
de realización se encuentran en estos momentos los 
anunciados Planes Estatales para riesgos sísmicos y 
volcánicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra la elaboración de la Directriz de 
Planificación frente a riesgos radiológicos que ha de 
realizar en colaboración con el Consejo de Seguridad 
Nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.
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184/023753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué esta-
do se encuentra el proceso de desarrollo de la Norma 
Básica de Autoprotección corporativa de acuerdo con el 
contenido de los artículos 5 y 6 de la Ley 2/1985, de 21 
de enero, de Protección Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra el proceso de desarrollo, revisión y 
actualización de los Planes de Emergencia Exterior de 
cada una de las Centrales Nucleares Operativas que se 
están realizando para adaptarlas al nuevo Plan Básico 
de Emergencia Nuclear?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado de elaboración se encuentra el Protocolo que la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias quie-
re firmar con las Comunidades Autónomas y el Plan 
Nacional sobre Drogas en materia de políticas de inter-
vención psicosocial con internos drogodependientes e 
implantación de recursos de reinserción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si a punto 
de finalizar el primer trimestre del año 2005 la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias ya dispone 
de la cuantificación exacta de objetivos —en términos 
de número de Centros y de internos beneficiarios— 
sobre los que va a ejecutar su política de intervención 
psicosocial durante el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si a punto 
de finalizar el primer trimestre del año 2005 la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias dispone ya 
de la planificación concreta de intervención psicosocial 
que va a llevar a cabo en el presente ejercicio y cuál va 
a ser esta en concreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
explica en términos de adecuada planificación que si 
existe un total del 46,2% de la población reclusa que es 
drogodependiente y el 38,1% de aquélla no recibe 
intervención psicosocial, la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias —a fecha 11 de enero— reco-
nociera que ni tenía cerrada la programación para el 
año 2005 en este campo asistencial ni la cuantificación 
exacta de objetivos, debiendo ser esta una evidente 
prioridad del sistema?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior  si cuando 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
habla de analizar la adaptación de tamaño de algunos 
Centros al ámbito geográfico en el que estarán ubicadas 
y a las necesidades específicas de los mismos  quiere o 
no decir que se plantea quebrar el Modelo Uniforme de 
Centro-Tipo —aprobado por el anterior Gobierno 
socialista— para ir a un modelo de centros de plazas 
variables en función de las circunstancias y más peque-
ños o más grandes que aquel Centro-Tipo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas y 
qué operaciones de repatriación de inmigrantes hechas 
conjuntamente con países del G-5 se han realizado 
durante  este primer año de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior  con qué 
criterios concretos va a proceder la Dirección General 
de la Guardia Civil a distribuir entre las Unidades y 
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miembros del Cuerpo las partidas de reposición de ves-
tuario que se adquieran durante el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas tiene previsto llevar a cabo en el año 
2005 en desarrollo de la estipulación cuarta del Conve-
nio firmado el 19 de septiembre de 2002 con la Federa-
ción Española de Municipios y Provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
funciones o destinos tiene previsto la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias que sean desempeña-
das durante el año 2005 por funcionarios penitenciarios 
en segunda actividad y con qué características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias se ha plan-
teado estudiar la posibilidad de reclamar modificacio-
nes normativas que permitan la jubilación anticipada 
para los funcionarios penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto las previsiones a ejecutar durante el año 
2005 en materia de colaboración española de asistencia 
técnica a las instituciones policiales de Bulgaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo 
explica que desde hace muchos años la Guardia Civil 
venga acreditando, en general, un alto grado de capaci-
tación profesional y actualización permanente de cono-
cimientos en la respuesta frente al delito si su actual 
Director General considera que «la formación continua 
para los guardias civiles no ha existido prácticamente 
nunca», según expresión literal que consta en el Diario 
de Sesiones del Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior sobre qué 
contenidos nuevos tiene previsto llevar a cabo su anun-
ciado proyecto de actualización del Protocolo sobre 
coordinación de actuaciones de los Órganos Centrales 
de la Administración General del Estado ante situacio-
nes meteorológicas extremas que puedan afectar a la 
Red de Carreteras del Estado y para cuándo se prevé 
que esté finalizada y en vigor esta actualización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si a punto 
de finalizar el primer trimestre de 2005 la Dirección 
General de la Policía es capaz de decir exactamente 

cuántos turismos radio-patrulla del segmento ligero y 
del segmento medio tiene previsto adquirir por el siste-
ma de renting en el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra la elaboración del anunciado Convenio 
entre la Dirección General de la Guardia Civil y el 
Ejército de Tierra en materia de atención geriátrica al 
personal del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
programación concreta para el año 2005 que va a llevar 
a cabo la Dirección General de la Guardia Civil en lo 
que concierne a cursos de actualización y reciclaje para 
personal de las Jefaturas y Servicios del Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.
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184/023771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si durante 
el año 2005 estará plenamente operativo el sistema de 
gestión y control de las llamadas telefónicas de los 
internos que la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias se propone implantar en los Centros de 
ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios tiene protocolizados, en su caso, la Dirección 
General de la Guardia Civil en lo que concierne a reali-
zación de inspección ocular del interior de vehículos 
y maleteros cuando se procede a la parada de esos 
vehículos en carreteras por parte de alguna dotación del 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevos 
medios tecnológicos para evitar la introducción de dro-
gas en los Centros ha incorporado a éstos la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias durante el pri-
mer año de Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el alcance operativo exacto del acuerdo reciente-
mente firmado entre el Cuerpo Nacional de Policía y la 
Policía Nacional Francesa en cuanto a compartir oficia-
les de enlace en terceros países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el coste de la operación prevista por la Dirección 
General de la Guardia Civil de llevar la conexión Internet 
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mediante línea ADSL a la totalidad de acuartelamien-
tos durante el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en concreto, las «importantes modificaciones» que 
anuncia la Dirección General de la Guardia Civil en lo 
que concierne a «la actual modalidad de exceso de 
horas» en el marco del abono del complemento de pro-
ductividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
Unidades Territoriales de Inteligencia Criminal preten-
de que estén plenamente operativas a lo largo del año 
en curso y con qué prioridades geográficas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué con-
clusiones concretas ha llegado el grupo de trabajo cons-
tituido en la Dirección General de la Guardia Civil para 
el estudio de un nuevo modelo de abono del comple-
mento de productividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es, en 
concreto, ese «algún tipo de indemnización por misiones 
en el extranjero» que literalmente la Dirección General 
de la Guardia Civil dice que «está estudiando»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son los 
objetivos concretos que cifra para el período 2005-2007 
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como bianualidad última de ejecución del llamado 
«Plan de Sistema de información y comunicación de la 
Guardia Civil», diseñado e iniciado por el Gobierno 
anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué la 
Dirección General de la Guardia Civil no tiene previsto 
ejecutar obra alguna durante el año 2005 del Plan Inte-
gral de Infraestructuras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas piensa promover en el seno del G-5 
frente a las conocidas reticencias de Gran Bretaña al 
proyecto de Documento Único de Identidad Europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Ministerio del Interior el 
contenido y significado de la carta remitida por el 
Director General de la Guardia Civil a los medios de 
comunicación sobre la forma en que dichos medios 
deben utilizar la expresión «según fuentes de la Guar-
dia Civil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el conteni-
do y significado de la carta remitida por el Director 
General de la Guardia Civil a los medios de comunica-
ción sobre la forma en que dichos medios deben utilizar 
la expresión «según fuentes de la Guardia Civil»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Conoreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta tiene previsto articular en España el 
control sobre Internet acordado recientemente por el 
G-5 en su reunión de Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior si es habi-
tual o no que cuando patrullas de la Guardia Civil soli-
citan a su Central de Datos los correspondientes a un 
vehículo concreto no se los puedan facilitar desde dicha 
Central y, cuando esto sucede, cuáles vienen a ser las 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ins-
trucciones concretas ha impartido la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias a los Directores de los 
Centros para que optimicen el gasto «gastando mejor 
no menos o más», ya que ésta es la respuesta literal a 
este Diputado cuando se interesa por las medidas pre-
vistas por esa Dirección General en orden al señala-
miento de objetivos anuales por Centros en materia de 
optimización de gastos que la señora Gallizo anunció 

reiteradamente que iba a formular con motivo de su 
nombramiento hace un año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias ha consi-
derado reducir el período de prácticas de un año que 
afecta a los funcionarios penitenciarios hasta su nom-
bramiento como funcionarios de carrera, acortando 
dicho período tal y como reclamaba el PSOE durante 
su etapa de oposición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el resultado concreto de incorporar a la Mesa de 
Ámbito Descentralizado de Negociación de Institucio-
nes Penitenciarias el desarrollo de la disposición transi-
toria tercera del Reglamento Penitenciario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
relevos se han producido en las diversas áreas de res-
ponsabilidad de cada una de las Jefaturas Superiores de 
Policía entre los meses de agosto y diciembre de 2004, 
especificados por destinos y Jefaturas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior a qué con-
clusiones concretas ha llegado la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias en relación con la posibili-
dad de modificar el sistema de mantenimiento integral 
de los centros para que las instalaciones más específi-
cas y con tecnologías más complejas —como las de 
seguridad electrónica— cuenten con un mantenimiento 
independiente y realizado por empresas de mayor 
grado de especialización? ¿Se tiene previsto abordar 
alguna iniciativa en este sentido durante el año 2005 y 
con qué características?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas va a adoptar durante el año 2005 en 
orden a la plasmación de su proyecto de creación de un 
Centro Superior de Estudios de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si transcu-
rrido un año de gobierno la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias ha finalizado ya el proceso 
general de revisión —abierto por ella— de todas las 
Instrucciones vigentes en su ámbito y, en su caso, cuá-
les han sido las conclusiones alcanzadas y los cambios 
concretos que va a realizar tras dicho proceso de revi-
sión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —transcurrido un año de gobierno— 
la Dirección General de la Guardia Civil aún no ha 
finalizado el estudio previo concerniente al Proyecto de 
Brigada Especial de la Guardia Civil para operaciones 
en el extranjero que fue presentado, al inicio de la legis-
latura, como uno de los proyectos emblemáticos de este 
Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene previsto desarrollar durante el 
año 2005 en orden a dar efectividad a su objetivo de 
impulsar que se realicen programas transversales con 
las Administraciones e Instituciones con responsabili-
dad urbanística en pro de un diseño de los espacios 
públicos que favorezcan las condiciones y los factores 
que intervienen en la seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si final-
mente el Consejo Rector de la Gerencia de Infraestruc-
turas y Equipamientos de la Seguridad del Estado ha 
determinado ya las actuaciones concretas a realizar por 
el Organismo en el ejercicio 2005 y cuáles son estas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamientos de la 
Seguridad del Estado —a punto de finalizar el primer 
trimestre del año 2005— está ya en condiciones de pre-
cisar exactamente cuáles van a ser en concreto las asis-
tencias técnicas que va a contratar durante el presente 
ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si a punto 
de finalizar el primer trimestre del año 2005 la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias ya tiene 
elaborada la planificación de Centros concretos en los 
que se va a implantar durante este ejercicio el Programa 
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de formación de mediadores de salud y cuáles van a ser 
dichos Centros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias —que sistemáticamente en sus respuestas 
parlamentarias achaca al anterior Equipo Directivo una 
«falta de planificación»— diga que a fecha 26 de 
noviembre no tiene hecha «la planificación» de Centros 
concretos en los que será puesto en marcha el Programa 
de formación de mediadores de salud durante el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tado concreto han dado «las gestiones» que a fecha 29 
de noviembre de 2004 «estaba iniciando» la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias para poner en 
marcha un convenio de colaboración para la instalación 

de sistemas de videoconferencia en los Centros Peni-
tenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el resultado final del trabajo encomendado el pasa-
do mes de octubre a un grupo de estudio sobre el Pro-
grama de Dirección por Objetivos de la Dirección 
General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto aplicar durante el año 2005 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias y 
SIEPSA para paliar el déficit de mantenimiento ordina-
rio, especificando esas medidas por las que se van a 
llevar a cabo en cada uno de los Centros dependientes 
de dicha Dirección General?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance de aplicación del Plan de Mejoras en 
Centros Penitenciarios ejecutados por SIEPSA durante 
el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué dife-
rencia real existe entre que «antes» los vocales del 
Consejo Asesor de Personal de la Guardia Civil forma-
ron parte de grupos de trabajo constituidos en el seno 
del propio Consejo y «actualmente» se hayan integrado 
en Grupos de Trabajo de la Dirección General de la 
Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué en 
la Resolución de 7 de septiembre de 2004 de la Direc-
ción General de la Policía sólo se han convocado para 
su provisión definitiva 13 de las 34 Comisarías Locales 
del Cuerpo Nacional de Policía que se encuentran 
cubiertos en comisión de servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas piensa adoptar durante el año 2005 para 
que en el transcurso del mismo las 137 Comisarías 
Locales del Cuerpo Nacional de Policía estén provistas 
definitivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
en estos momentos, los Comisarios Locales del Cuerpo 
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Nacional de Policía que se encuentran vacantes y por 
qué causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede explicar el Ministerio del Interior cómo es 
posible que en respuesta dada a este Diputado se diga 
que la creación de la Brigada Central de Homicidios y 
Desaparecidos del Cuerpo Nacional de Policía depende 
de la futura Orden Ministerial que ha de regular los 
servicios centrales y periféricos de la Dirección Gene-
ral de la Policía y, en cambio, en otra respuesta se diga 
que dicha Brigada viene ya funcionando «de hecho» y 
que de ella dependen tres secciones concretas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cursos 
sobre actualización de competencias del puesto concre-
to de trabajo tiene previsto impartir durante el año 2005 
el Centro de Estudios Penitenciarios y cuántos funcio-
narios se van a beneficiar de los mismos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior un primer 
balance —desde su perspectiva competencial— de lo 
que para dicho Ministerio ha comportado la entrada en 
vigor de la pena leve de localización permanente una 
vez que ésta lleva casi seis meses en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto las inversiones que a juicio de la Dirección 
General de la Guardia Civil no pueden ser afrontados 
en el año 2005 con los créditos asignados por los Presu-
puestos Generales del Estado vigentes al Servicio 04?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas va a aplicar durante el año 2005 —en 
coordinación con las autoridades italianas— en orden 
al control de la línea Talgo Milán-Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué, a 
excepción de La Línea, sólo tiene previsto crear duran-
te 2005 nuevos Servicios de Atención a la Mujer (SAM) 
del Cuerpo Nacional de Policía en plantillas de demar-
caciones de las Islas Canarias y Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto durante el año 2005 reglar la constitución y 
funcionamiento de Equipos Multidisciplinares de 
Investigación en el seno de las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad del Estado para que —cuando la investiga-
ción requiera la configuración de uno de éstos— su 
dinámica no quede a expensas de la casuística específi-
ca del caso de que se trate?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentra el trabajo de modificaciones de aplicación 
a efectos de permitir la utilización del sistema 
SIDENPOL de denuncias policiales por parte también 
de las Policías Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
exactamente los grupos de trabajo que se han creado 
durante el año en curso en el seno del Consejo Asesor 
de Personal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de la Guar-
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dia Civil en cuanto a la modificación de la dependencia 
orgánica actual del Área de Asuntos Internos de dicho 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
concreta se encuentra la elaboración de la nueva Orden 
General de Organización del Servicio de Asuntos Inter-
nos de la Guardia Civil y por qué —una vez cumplido el 
primer año de Gobierno— esta Orden sigue pendiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo 
considera que va a ser «el momento procedimental 
oportuno» para dar a conocer «a los distintos sectores 
interesados» la «reflexión» que desde hace un año 
dicho Ministerio viene realizando en orden a «acome-
ter una reforma integral del Reglamento de Armas»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase  
se encuentra actualmente el «período de reflexión» que 
tiene abierto desde la formación del nuevo Gobierno 
hace un año en relación con una «reforma integral» del 
Reglamento de Armas y qué avances concretos se han 
producido durante dicho año en esa reflexión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase  
se encuentra actualmente el posible proyecto de crea-
ción de un «Centro de Estudios Superiores Policiales 
Iberoamericano» y cuáles serían las características y 
previsiones de funcionamiento de dicho Centro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
a ser las medidas concretas que va a aplicar durante el 
año 2005 la Dirección General de la Guardia Civil en 
cada una de las comandancias de la Guardia Civil del 
denominado «Arco Mediterráneo» una vez que se ha 
procedido recientemente a revisar el Plan Integral de 
Seguridad Ciudadana de cada una de ellas y como con-
secuencia de tal revisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado actual se encuentran los anunciados trabajos de 
modificación de la Orden de 30 de junio de 1995 por la 
que se estableció el baremo de méritos aplicables a la 
promoción interna de los funcionarios del Cuerpo 
Nacional de Policía y cuáles han sido al respecto las 
posiciones sostenidas por la representación sindical en 
el seno del Consejo de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das urgentes va a adoptar la Dirección General de la 
Guardia Civil para tener cuanto antes dispuestos los 
planes de seguridad en los que se han de enmarcar la 
realización de registros individuales contemplados en 
la Reforma del Reglamento de Explosivos aprobada en 
el Consejo de Ministros de 11 de marzo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede precisar el Ministerio del Interior si la recién 
creada Subdirección General de Sistemas de Informa-
ción y Comunicaciones de la Seguridad asume las 
tareas de coordinación del Sistema de Información  
Shengen (SIS) y el Sistema de Radiocomunicaciones 
Digitales de Emergencia del Estado (SIRDEE) que 
venían siendo competencia del Gabinete de Coordina-
ción de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué desa-
rrollo prevé dar durante el año 2005 al proyecto SUBA 
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de unificación de bases de datos del Cuerpo Nacional 
de Policía y la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
desglosan exactamente por Centros Penitenciarios los 
nuevos 1.234 puestos de trabajo para internos que la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias dice 
que ha creado desde el mes de enero hasta el mes de 
octubre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Ministerio del Interior que 
efectivamente —antes de finalizar el primer trimestre 
del año en curso— estará en funcionamiento el sistema 
y la viabilidad de interconexión con el FADO europeo 
dedicado a la lucha contra la falsificación de documen-
tos de identidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
de elaboración se encuentra la Orden Ministerial por la 
que se establecerá el modelo de informe personal de 
calificación para el Cuerpo de la Guardia Civil y que 
«se estima que entrará en vigor durante el año 2005»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante el año 2004 el balance del proyecto de 
cooperación con Polonia que se lleva desde el área de 
cooperación policial internacional del Gabinete de 
Coordinación de la Secretaría de Estado de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
mandos de comandancia, mandos de servicios y 
comandantes de puesto todos ellos de la Guardia Civil, 
percibían durante el año 2004 cuantías por productivi-
dad inferiores a los de sus respectivos subordinados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas para el año 2005 tiene la Dirección 
General de la Guardia Civil en lo concerniente a «incre-
mentar la presencia de efectivos en los órganos de aná-
lisis dedicados al blanqueo de capitales y delincuencia 
financiera»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar ya el Ministerio del Interior —una vez 
casi ha finalizado el primer trimestre del año en curso— 
cuántos monitores para talleres ocupacionales de Centros 
Penitenciarios van a ser contratados en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los contenidos concretos del curso de especialización al 
que se someten los miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía en segunda actividad que son seleccionados 
para formar parte de las unidades de prevención, asis-
tencia y atención a mujeres víctimas de malos tratos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
miembros del Cuerpo Nacional de Policía en segunda 
actividad y que solicitaron integrarse en las unidades 
contra la violencia doméstica fueron rechazados duran-
te el año 2004 para asumir esos cometidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los contactos internacionales que ha tenido el 
Secretario de Estado de Seguridad durante el primer 
trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los contactos internacionales que ha tenido el 
Director General de la Policía durante el primer trimes-
tre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior  cuáles han 
sido los contactos internacionales que ha tenido el 
Director General de la Guardia Civil durante el primer 
trimestre del año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
los objetivos específicos que tiene previsto impulsar 
durante el año 2005 el Director General de la Guardia 
Civil en el ejercicio de la Presidencia FIEP que ostenta 
durante el año en curso y de cuya organización forman 
parte —amén de nuestro país— Francia, Italia, Portu-
gal, Marruecos, Holanda, Turquía y Rumania?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser en concreto el incremento de personal laboral 
dependiente de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias que se va a culminar en el año 2005 y 
para qué tareas específicas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto las características específicas de los «pues-
tos de trabajo nuevos» que la Dirección General de 
Instituciones Penitenciarias se propone crear para que 
«coordinen tanto las actividades de tratamiento como 
las de servicio interior de vigilancia» y cuántos de esos 
«nuevos puestos» se van a crear en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto adoptar la Dirección Gene-
ral de Instituciones Penitenciarias durante el año 2005 
en orden a hacer efectivo su objetivo de reducir los 
puestos ocupados en Comisión de Servicios, evitando 
la permanencia de trabajadores en puestos de trabajo 
diferentes a los obtenidos en concurso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué difi-
cultades concretas ha encontrado para la elaboración de 
un nuevo Real Decreto sobre Actuación de la Adminis-
tración General del Estado en materia de Protección 

Civil, puesto que ha transcurrido un año desde la for-
mación del actual Gobierno y ese anunciado Real 
Decreto sigue siendo una mera expectativa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase  
se encuentra el proyecto de elaboración de un Real 
Decreto sobre Actuación de la Administración General 
del Estado en materia de Protección Civil una vez que 
ya ha transcurrido un año desde la formación del actual 
Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo está 
reorganizando la Dirección General de la Guardia Civil 
las Unidades de Zona de Policía Judicial en el marco 
del Plan de Acción contra el Crimen Organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.
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184/023846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué Unida-
des concretas de Policía Judicial de nivel Comandancia 
está previsto que sean reforzadas por la Dirección 
General de la Guardia Civil durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
concreta de elaboración se encuentra el proyecto de la 
futura Base de Datos Nacional de Policía Científica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué paí-
ses está previsto que durante el año 2005 oficiales de 

enlace franceses asuman la representación española por 
carecer nuestro país de oficiales de enlace propios en 
dichos países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior bajo qué 
cobertura la Secretaría de Estado de Seguridad y otras 
autoridades del Ministerio negocian con representantes 
de Asociaciones de la Guardia Civil cuestiones como 
las salariales u otras afectantes al ejercicio profesional 
que son cuestiones típicas del ámbito sindical?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué nuevos 
convenios bilaterales se plantea suscribir en el año 
2005 con países de la Comunidad Iberoamericana y en 
el ámbito de la cooperación frente a emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.
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184/023851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles van 
a ser en concreto las Unidades de Intervención españo-
las que se van a ofrecer al Mecanismo Comunitario de 
Cooperación Reforzada en el ámbito de la protección 
civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas piensa llevar a cabo durante el año 
2005 para dar cumplimiento a su objetivo de intensifi-
car la relación con Francia, Portugal y Marruecos en 
materia de cooperación en gestión de emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
diferencia real entre la Unidad Central de Droga y Cri-

men Organizado de la Comisaría General de Policía 
Judicial del Cuerpo Nacional de Policía y la Brigada 
Central de Crimen Organizado, anunciada como nove-
dad y que según el Ministerio ya funciona «de hecho»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué signifi-
ca que la anunciada Brigada Central del Crimen Organi-
zado del Cuerpo Nacional de Policía se encuentre ya 
funcionando «de hecho», según el propio Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior con qué 
Organismos e Instituciones concretas tiene previsto 
desarrollar Convenios de colaboración durante el año 
2005 para mejorar la formación del personal actuante 
en situaciones de emergencia, tal y como ha anunciado 
en genérico?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.
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184/023856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
número concreto cifra para el año 2005 —en compara-
ción con el año anterior— su anunciado «aumento del 
número de avisos que se imparten al personal de servi-
cios de emergencias»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la base 
única de investigaciones de que dispone la Guardia 
Civil para detectar la coincidencia de operaciones por 
parte de las Unidades da siempre prioridad o no a los 
que pueda estar realizando la Unidad Central Operativa 
sobre otras de rango inferior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
estado se encuentra el llamado «Programa de Moderni-
zación de las Flotas de Helicópteros de la Guardia Civil 
y del Cuerpo Nacional de Policía» y en especial la 
declaración de uniformidad de los mismos por tipolo-
gías respectivas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior  el número 
de internos en Centros Penitenciarios que realizan tra-
bajos remunerados a fecha 13 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance de actuación durante el año 2004 de la 
Unidad Central de Inspección de Operadores del Gabi-
nete de Actuación Concertada de la Secretaría de Esta-
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do de Seguridad y cuál es la planificación de actividad 
de dicha Unidad para el año en curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los principales compromisos alcanzados por todas 
las partes participantes en la reunión del pasado 28 de 
febrero del Consejo de Política de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si conside-
ra que la reunión del pasado 28 de febrero supone la 
constitución formal y definitiva del Consejo de Política 
de Seguridad previsto en la LOFC, si igualmente así lo 
consideran todas las partes presentes en dicha reunión 
y, por tanto, cuál va a ser la agenda del citado Consejo 
a partir de aquella fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza la Dirección General de la 
Guardia Civil de las manifestaciones y valoraciones 
realizadas por representantes de Asociaciones del 
Cuerpo  en el reportaje emitido por la segunda cadena 
de Televisión Española el pasado 12 de marzo y titula-
do «El Tricornio me deprime», dentro del Programa 
«Línea 900»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Ministerio del Interior 
el reportaje emitido por la segunda cadena de Televi-
sión Española el pasado sábado, 12 de marzo, titulado 
«El Tricornio me deprime» dentro del Programa 
«Línea 900»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la compo-
sición del grupo de trabajo destinado a elaborar el texto 
normativo de carácter orgánico que regule los derechos 
y obligaciones del personal de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si se plan-
tea o no introducir modificaciones técnicas en el Pro-
grama Estadístico de Seguridad de manera que éste 
pueda contemplar también la evolución delincuencial 
por comarcas dada la especial significación e importan-
cia que esta unidad territorial tiene en determinadas 
Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios reales está siguiendo la Dirección General de Insti-
tuciones Penitenciarias en lo concerniente a la distribu-
ción de espacios dedicados a la acción sindical en los 

centros tanto en lo que concierne a su ubicación como a 
su reparto entre las diversas organizaciones sindicales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular del Congreso.

184/023868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué fase 
se encuentran los trabajos realizados en relación con el 
reformado del proyecto inicial de las obras del campo 
de prácticas de la Escuela Nacional de Protección 
Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas tiene previsto desarrollar durante el año 
2005 a fin de concluir cuanto antes el llamado «Acuer-
do sobre organización, equipamiento y formación de 
los Servicios de Extinción de Incendios y Salvamento» 
con las Comunidades Autónomas y Entes Locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
firmado algún tipo de convenio con entidad privada 
dedicada a la instalación de elementos tecnológicos de 
localización frente a robo en vehículos de lujo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas tiene previsto impulsar durante el año 
2005 para lograr la más rápida conclusión del llamado 
«Acuerdo sobre cooperación supraautonómica» en 
materia de riesgos y emergencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior —una vez 
que han transcurrido ocho meses desde su entrada en 
vigor— cuál es el primer balance que arroja la aplica-
ción de la Instrucción de 1 de julio de 2004 de la Subdi-
rección General Operativa del Cuerpo Nacional de 
Policía sobre utilización de recursos y servicios de 
Europol en materia de lucha contra el tráfico de drogas 
y crimen organizado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razón —a fecha 26 de enero de 2005— no puede deter-
minar cuál será el coste global de la instalación y man-
tenimiento de dotar del sistema denominado «verifica-
dor de documentos» a todos los puestos fronterizos 
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas tiene previsto desarrollar la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias durante el año 
2005 para hacer efectivo su objetivo de «ofertar actos 
de información y asesoramiento jurídico sobre temas 
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relativos a extranjería» a la población reclusa extranjera 
interna en los Centros dependientes de aquélla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si durante 
el presente ejercicio está previsto comenzar a aplicar 
por parte de la Dirección General de Instituciones Peni-
tenciarias su anunciado «Plan de Educación Integral 
para internos extranjeros» y con qué extensión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas piensa desarrollar la Dirección General 
de Instituciones Penitenciarias para «obligar», «impul-
sar», «facilitar» o «potenciar» el desarrollo de relacio-
nes interpersonales estables en los nuevos Centros de 
Integración Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios se van a seguir durante el año 2005 para decidir el 
destino de las cantidades provenientes del fondo de 
Bienes Decomisados que se hagan llegar a la Dirección 
General de la Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto durante el año 2005 —como exactamente hizo 
en el 2004— destinar la totalidad de los fondos prove-
nientes de Bienes Decomisados a adquisición de mate-
riales para la Comisaría General de Policía Científica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si definiti-
vamente ha concluido ya el Protocolo que está elabo-
rando con la FEMP para coordinar la actuación de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado con las 
Policías Locales en materia de lucha contra la violencia 
doméstica y por qué la elaboración de ese Protocolo, 
por el momento, se ha extendido siete meses (30 de 
junio de 2004 a 24 de enero de 2005)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si efectiva-
mente durante el primer trimestre de 2005 —a punto de 
concluir— se han culminado ya las obras pendientes 
del Plan de Acondicionamiento de calabozos de la 
Dirección General de la Policía llevado a cabo por el 
anterior Gobierno y cuáles han sido esas obras finales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
las propuestas concretas que España ha llevado a la 

reunión de Ministros del Interior del G-5 que se ha 
celebrado en Granada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene ya 
definitivamente elaborado el catálogo de servicios que 
se pueden prestar desde talleres penitenciarios a fin de 
ofertarlo a la Administración General del Estado, auto-
nómicos y locales y por qué para la elaboración de 
dicho catálogo se ha tardado un año desde la formación 
del nuevo Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
el  balance de la aportación española al fichero «Termi-
nal» de Europol durante el año 2004, fichero especiali-
zado en redes organizadas implicadas en actividades 
fraudulentas relacionadas con tarjetas de pago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.
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184/023884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas para el año 2005 existen en el ámbito 
de la Dirección General de la Guardia Civil en materia 
de cursos de análisis financiero e investigación patri-
monial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas para el año 2005 existen en el ámbito 
de la Dirección General de la Policía en materia de cur-
sos de análisis financiero e investigación patrimonial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las temáti-
cas concretas del elevado número (67) de asuntos tra-
mitados durante el año 2004 por el Oficial de Enlace de 
la Guardia Civil acreditado en la Embajada de España  
en Guatemala y que tienen relación con las competen-
cias propias de la Subdirección de Apoyo del citado 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las temáti-
cas concretas del elevado número (69) de asuntos trami-
tados durante el año 2004 por el Oficial de Enlace de la 
Guardia Civil acreditado en la Embajada de España  en 
Italia y que tienen relación con las competencias propias 
de la Subdirección de Apoyo del citado Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las temáti-
cas concretas del elevado número (59) de asuntos tra-
mitados durante el año 2004 por el Oficial de Enlace de 
la Guardia Civil acreditado en la Embajada de España  
en Colombia y que tienen relación con las competen-
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cias propias de la Subdirección de Apoyo del citado 
Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las temáti-
cas concretas del elevado número (130) de asuntos tra-
mitados durante el año 2004 por el Oficial de Enlace de 
la Guardia Civil acreditado en la Embajada de España  
en Turquía y que tienen relación con las competencias 
propias de la Subdirección de Apoyo del citado Cuerpo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas tiene previsto desarrollar durante el año 
2005 para que al finalizar el mismo la Agrupación de 
Tráfico de la Guardia Civil esté plenamente incorpora-
da al Sistema Integral de Radio Comunicaciones Digi-
tales de Emergencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Ministerio del Interior que en la 
actualidad la separación de internos jóvenes —tal y 
como prevé el ordenamiento penitenciario vigente— y 
de los primeros ingresos se da en todos los Centros? 
¿De qué forma piensa hacer efectiva esa separación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el desglose de la cantidad de 752.840 euros prevista 
en los Presupuestos Generales del Estado para el año en 
curso y destinada a ampliar la red de Oficiales de Enla-
ce acreditados en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene ya 
fijada una posición definitiva en relación con los conte-
nidos de la Instrucción 21/1996, de 16 de diciembre, de 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
que pretende modificar y que no afectan a la normativa 
de régimen cerrado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
exactamente «los factores que han dificultado la conse-
cución de los objetivos propuestos inicialmente» en 
relación con el vigente Programa de Tratamiento dirigi-
do a condenados por delitos contra la libertad sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser exactamente el porcentaje de mejora retributiva a 
aplicar en el presente año al personal de Instituciones 
Penitenciarias que a fecha 10 de enero estaba todavía 
sin determinar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si ya ha sido  
resuelta definitivamente la asignación del 0,52% del 
IRPF para la intervención con drogodependientes en 
prisión para el año 2005 y en qué términos concretos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
equipos denominados «verificadores de documentos» 
está previsto instalar durante el año 2005 en las instala-
ciones policiales de los Puertos Shengen del territorio 
nacional y cuáles de ellos en concreto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el balance actual de la cooperación entre 
España, Francia e Italia en materia de autopistas del 
mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál será el 
número exacto de nuevos peritos informáticos con los 
que contarán las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado antes de la finalización del presente año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Está ya el Ministerio de Fomento en condiciones 
de establecer un calendario concreto de ejecución de 
las obras de la variante de la Font de la Figuera 
(Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido definitivamente la evolución de la delincuencia en 
la provincia de Valencia en el período comprendido 
entre 1 de enero y 31 de diciembre de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos recorridos a pie de vigilancia ha llevado a 
cabo el personal de RENFE en la Comunidad Valencia-
na en el período septiembre a diciembre de 2004 en 
orden a garantizar las debidas condiciones de clavazón 
y sujeción de vías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué crite-
rios concretos sigue la Dirección General de la Guardia 
Civil para distribuir entre el total de la fuerza destinada 
en la Comunidad Valenciana los 467 chalecos antibala 
que ésta tiene disponible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son 
en concreto «los sectores de actividad que se están 
ampliando en Valencia» por parte de la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias para aumentar 
la oferta de trabajo en el interior de los establecimien-
tos de ella dependientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
puede afectar la reagrupación operativa que la Guardia 
Civil va a llevar a efecto en la zona al inmueble que ésta 
tiene actualmente en desuso en Nazaret (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuándo  
se va a hacer efectivo el acuerdo alcanzado el 11 de no-
viembre en Valencia entre la Dirección General de Ins-
tituciones Penitenciarias y la Secretaría General de 
la CIERVAL para reunir la Comisión Mixta prevista 
en el Convenio entre el Organismo Autónomo de Tra-
bajo Penitenciario y la Confederación de Organiza-
ciones Empresariales de la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede confirmar el Gobierno que la fecha definiti-
va de terminación de las obras de duplicación de la 
calzada en el acceso al puerto de Sagunto (Valencia), 
será el próximo 12 de junio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno a qué estaciones e ins-
talaciones de cercanías de Valencia van a destinarse 
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los 4.071.900 euros que RENFE tiene previsto invertir 
en el presente ejercicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Gobierno qué iniciativas concre-
tas ha adoptado ya para garantizar la renovación del 
convenio con el Consejo Superior de Investigaciones 
Científicas que afecta a la continuidad de los trabajos 
del Centro de Investigaciones sobre Desertificación 
—CIDE— de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el incremento concreto del número de patrullas 
operativas del Cuerpo Nacional de Policía en el barrio 
de Nazaret (Valencia), que se ha dado en el período 
octubre 2004 a marzo 2005 en relación con el período 
octubre 2003 a marzo 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
puede afectar la reagrupación operativa que la Guardia 
Civil va a llevar a efecto en la zona al inmueble que ésta 
tiene actualmente en desuso en El Cabañal (Valencia)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Qué iniciativas concretas piensa adoptar el Minis-
terio de Industria frente a la solicitud que le ha sido 
cursada por la Generalitat Valenciana de tres nuevos 
canales multiplex autonómicos de televisión digital con 
desconexiones provinciales y comarcales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué no 
se han adoptado las medidas pertinentes para que las 
obras de restauración integral de la Guardia Civil de 
Cárcer (Valencia), se hubiesen podido ejecutar durante 
el presente año dada la situación lamentable de dicha 
instalación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el resultado concreto de las diligencias practicadas 
por la Jefatura Superior de Policía de Valencia en rela-
ción con los actos de quema de camiones que se han 
venido produciendo en el puerto marítimo de Valencia 
y en qué ha consistido el reforzamiento policial practi-
cado en la zona de referencia desde el pasado 2 de 
diciembre hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das ha adoptado la Dirección General de la Guardia 
Civil para garantizar la operatividad de los servicios del 
acuartelamiento de Cárcer (Valencia), ya que en 
diciembre pasado el 50 por ciento de la fuerza allí des-

tinada se encontraba de baja médica por enfermedad 
psíquica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

184/023916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido el balance exacto de reuniones y logros obtenidos 
por la Comisión Paritaria desde su constitución el pasa-
do 14 de junio de 2004 hasta hoy, entre representantes 
de la Delegación del Gobierno en la Comunidad Valen-
ciana y miembros de las organizaciones más represen-
tativas de ciudadanos inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de marzo 
de 2005.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.—Eduardo 
Zaplana Hernández-Soro, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso.

185/000719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto destinado en el 2005 para 
atender las contrataciones de profesores de orquesta de 
aumento y cantores de coro de aumento en RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿A cuánto han ascendido los gastos de personal 
durante el año 2004 en los siguientes departamentos o 
colectivos del Ente Público RTVE: Orquesta Sinfónica 
de RTVE, Coro de RTVE, Profesores de orquesta de 
aumento, Cantores de coro de aumento, Delegación de 
la Orquesta Sinfónica y Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

El próximo mes de mayo se conmemora el 40 ani-
versario de la fundación de la Orquesta Sinfónica de 
RTVE con un concierto extraordinario en el Auditorio 
Nacional. ¿Se va a prescindir para la citada conmemo-
ración del grupo de cantores de coro de aumento vincu-
lado desde hace años al Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Es cierto que a partir de la temporada de conciertos 
2005-2006, no se van a contratar cantores de coro de 
aumento para el Coro de RTVE y se va a prescindir del 
colectivo de cantores de coro de aumento que llevan 
vinculados muchos años a RTVE con contratos artísti-
cos en precario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

La plantilla fijada en 182 miembros por el Consejo 
de Administración de RTVE, para la Orquesta Sinfóni-
ca de RTVE (107 profesores de orquesta), Coro de 
RTVE (60 cantores de coro) y Delegación de la Orques-
ta Sinfónica y Coro de RTVE (15 miembros), en la 
actualidad no está siendo respetada. La Orquesta Sinfó-
nica de RTVE ha sido reducida a 98 profesores, el Coro 
de RTVE ha sido reducido a 52 profesores y la delega-
ción de la Orquesta Sinfónica y Coro de RTVE ha sido 
aumentada a 21 miembros. ¿A qué se debe el aumento 
de plantilla en la Delegación de Orquesta Sinfónica y 
Coro de RTVE, en detrimento de su Orquesta Sinfónica 
y Coro de RTVE, que por el contrario han visto reduci-
das sus plantillas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.
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185/000724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General de RTVE que exis-
te algún trato de favor en la contratación en exclusiva 
de determinadas agrupaciones corales para reforzar el 
Coro de RTVE, prescindiendo al mismo tiempo de los 
cantores de coro de aumento que llevan muchos años 
vinculados al Coro de RTVE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En el Coro de RTVE, a pesar de que no está cubierta 
la plantilla de carácter estructural, existe un colectivo 
de cantores de coro de aumento desde hace muchos 
años, en alguno de los casos desde el año 1990, con 
contratos artísticos de precariedad laboral. En ocasio-
nes, se ha prescindido de este colectivo y se han contra-
tado a otras agrupaciones corales para reforzar el Coro 
de RTVE, en algunos programas de la Temporada de 
Conciertos. ¿Cuánto se ha pagado a las citadas agrupa-
ciones corales por cada uno de los programas de con-
ciertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentado 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Dirección General de 
RTVE respecto a las demandas de la Red de Organiza-
ciones de Autores e Intérpretes de Música (ROAIM) en 
relación con la cesión de los derechos de autor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo no se han incluido en la informa-
ción que se ofrece en la página web de RTVE en Inter-
net sobre los trabajos de la Comisión para la reforma de 
los medios de comunicación de titularidad del Estado, 
los documentos elaborados por el experto en temas de 
financiación propuesto por el Ministerio de Economía 
y Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

En respuesta a una pregunta escrita de esta Diputada 
sobre el número de inserciones publicitarias de RTVE, 
coste de las mismas y medios de comunicación en las 
que se han realizado, desde el mes de mayo de 2004, la 
Dirección General de RTVE ha contestado únicamente 
que «se invirtió un 3% más que en el período anterior». 
¿Cuál ha sido el número exacto de inserciones publici-
tarias, coste de las mismas y medios de comunicación 
en las que se han realizado que ha llevado a cabo RTVE 
desde el pasado mes de mayo de 2004 y hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Preguntada la Directora General de RTVE por los 
títulos de películas que ha adquirido TVE para su emi-
sión durante el año 2005, se ha contestado, por escrito a 
esta Diputada, únicamente que «257 películas». ¿Cuá-
les son los títulos de dichas películas, especificando la 
nacionalidad de cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Las dos galas emitidas los días 4 y 5 de febrero por 
TVE para elegir el representante español en el festival 
de Eurovisión obtuvieron un 15,8% y un 16% de 
audiencia respectivamente. ¿Qué valoración hace la 
Directora General de RTVE de estos resultados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española no emitió en 
directo el pasado día 10 de marzo la declaración ins-
titucional leída en el Pleno del Congreso de los Dipu-
tados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentado 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas ha tomado la Dirección General de 
RTVE para evitar que la emisión de la telenovela «Te 
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voy a enseñar a querer» por parte de TVE invada la 
franja horaria de protección para menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
respecto al cumplimiento por parte de TVE del Código 
de autorregulación sobre contenidos televisivos e infan-
cia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el calendario de pruebas ciclistas, y las 
empresas organizadoras de las mismas, que Televisión 
Española va a retransmitir durante el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la postura de TVE respecto a la adquisición 
de los derechos de emisión de la Fórmula l?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentado 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el motivo por el que TVE ha retirado de su 
programación el espacio llamado «El sábado»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 10 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española emitió en 
directo la intervención del presidente del Gobierno en 
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el acto de clausura de la cumbre sobre terrorismo el 
pasado día 10 de marzo, obligando a comenzar con 
retraso el Telediario 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha tenido alguna intervención la Directora General 
de RTVE en la publicada contratación del ex director 
de TVE en la Universidad Rey Juan Carlos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo Televisión Española ha censurado 
la emisión en el programa «59 segundos» del día 7 de 
marzo las intervenciones de los periodistas Luis del 
Olmo y Gloria Lomana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Va a tomar la Directora General de RTVE alguna 
iniciativa para corregir la marginación actual de los 
programas educativos denunciada por el claustro de 
profesores de la UNED?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merecen a la Directora General 
las protestas efectuadas por el claustro de profesores de 
la Universidad Nacional de Educación a Distancia por 
la marginación a la que RTVE somete a sus programas 
educativos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
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Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué retransmisiones de toros tiene previsto llevar a 
cabo TVE durante esta temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Por qué motivo se ha retirado de la programación 
de TVE el espacio llamado «La azotea de Wyoming»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre la audiencia obtenida por TVE el pasado día 11 
de marzo, fecha en la que la cadena pública registró su 
segundo peor resultado del mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué información ha ofrecido TVE, RNE y el Canal 
24 Horas respecto a los cobros irregulares realizados 
por un responsable del Partido Socialista en Sevilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Considera la Directora General que RTVE ha esta-
do a la altura de un medio público de comunicación 
plural y objetivo en relación con los sucesos acaecidos 
en el barrio de El Carmelo, de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Macarena Montesinos de Miguel, Diputa-
da.—Eduardo Zaplana Hernández-Soro, Portavoz 
del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.

185/000749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergéncia i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 



Congreso 6 de abril de 2005.—Serie D. Núm. 180

356

Gobierno la siguiente pregunta, solicitando la respuesta 
por escrito.

¿Qué piensa hacer el Gobierno para hacer cumplir 
el código de autorregulación, en vigor desde el 10 de 
marzo, a TVE en programas no aptos para menores 
como la telenovela «Te voy enseñar a querer» (no apta 
para menores) que una parte de la misma se emite en 

horario del bloque de especial protección (en el que 
deben emitirse programas aptos para menores de trece 
años)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2005.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.—Josep 
Antoni Duran i Lleida, Portavoz del Grupo Parlamen-
tario Catalán (Convergència i Unió).
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